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«Ця школа вимріяна не одним поколінням 
жителів Великої Березовиці. Про актуальність 
нового приміщення чула ще з 1983 року, — ді-
литься спогадами завідуюча Великоберезовиць-
ким садочком-яслами Світлана Караба. — Наше 
селище велике, дітей багато. Ми ніколи не були 
згідні з тим, що тут не буде гарної та просторої 
школи лише через те, що село розташоване так 
близько від обласного центру і дітей можна під-
возити туди. Знаємо, що тернопільські школи і 
так переповнені. Сьогоднішня подія — добрий 
знак, що у Великій Березовиці скоро буде нова 
школа!»

А тим часом на майданчик поблизу церкви у 
селищі Велика Березовиця, де вже вирито вели-
кий котлован, завезено блоки й інші будматері-
али для майбутнього фундаменту, зібралося ба-
гато людей. Ніхто не зважав на шквальний вітер. 
Люди казали, усміхаючись: «Добре, що не дощ!» 

Урочистості з нагоди закладання пер-
шого каменя під будівництво нової шко-
ли благословили священики. Отець Ва-
силь Брона звернувся до присутніх:  
«Благословляючи діло людських рук, Бог довер-
шує і зміцнює людину — Він її творить. Але якщо 
людина забуває про Бога, то Він знищує те, що 
зроблене без Нього. Про нову школу у нашому 
селищі молилося і молиться не одне покоління. 
Бог почув наші щирі прохання. І як наслідок — 
сьогоднішня подія, яка вселяє віру і дає щиру 
надію тисячам людей, що через 3 роки наші діти 
вже навчатимуться у новій школі».

«Будівництво ЗОШ — це об’єднання зусиль 
багатьох людей, органів місцевого самовряду-
вання та державної влади, — зазначив голова 
Тернопільської ОДА Степан Барна. — І цього 
року на об’єкт спрямуємо щонайменше 7 млн 
грн. За останні чотири роки в області вдалося 
відкрити дві нові школи — у селах Соколів Те-
ребовлянського та Горигляди Монастириського 
районів. Триває також будівництво школи у селі 
Шупарка Борщівського району. Надалі наше за-
вдання — не тільки через комп’ютерне пере-
оснащення, заміну вікон, відкриття класів Нової 
української школи, а через змістовне наповне-
ння та якісні знання вирішувати проблеми осві-
ти. І сьогодні у Великій Березовиці закладаємо 
перший камінь у цю справу, кінцева мета якої — 
нова сучасна школа для 600 учнів!»

Народний депутат України Тарас Юрик 
сказав, що кожний приїзд у селище Велика 
Березовиця викликає у нього лише позитив-
ні емоції. Ще зовсім недавно тут відкривали 
нову амбулаторію сімейної медицини, оснащену 
сучасним обладнанням, спортивний майданчик 
зі штучним покриттям. І ось знову така приємна 
та довгоочікувана подія! «Заявити про будівни-
цтво школи — це не лише слова, а й серйозна 
відповідальність, — наголосив Тарас Юрик. — 
Саме тому останні чотири роки в нашій країні, 
завдяки ініціативам Президента України, наших 
співгромадян, які хочуть та роблять все для 
того, щоб Україна впевнено йшла шляхом ре-
форм, відбуваються якісні зміни, й усі розпочаті 
справи вдавалося успішно завершувати. Наша 
мета — зберегти те, що маємо, щоб ті проекти, 
які щойно розпочаті, отримали логічне продо-
вження».

Голова Тернопільської РДА Олександр По-
хилий останніми роками часто навідується до 
школи у селищі Велика Березовиця. «Буваючи 
тут та спостерігаючи, в яких умовах навчаються 
діти й працюють учителі, часто згадую українську 
казку «Рукавичка», — сказав Олександр Ігорович. 
— У колишньому приміщенні дитячого садочка, 
яке не пристосоване до навчального процесу 
загальноосвітньої школи, у дві зміни навчаються 
420 дітей. Попри все, це одна з найкращих шкіл 
району! І діти, і вчителі мають відмінні результати 
праці. На велику повагу заслуговують усі, хто тут 
навчається та навчає».

Продовження на стор. 12

Нова Великоберезовицька школа:
наріжний камінь закладено!

Подільськеfacebook.com/ 
PodilskeSlovo
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Державні програмиАкценти

Офіційне  |  Сесія

Внесено зміни до районного бюджету на 2019 рік
12 березня в сесійній залі Тернопільської районної ради відбулася чергова, двадцять шоста, сесія районної ради сьомого скликання. Засідання провів 
голова районної ради Андрій Галайко. У роботі сесії взяли участь депутати районної ради, голова районної державної адміністрації Олександр Похилий.

Жителі Тернопільщини можуть 
скористатися «теплими кредитами». 
Фінансування програми розпочалося  
з березня
«Теплі кредити» в 2019 році становитимуть 400 мільйонів гривень. Саме таку суму заклав 
у бюджет Кабінет Міністрів України. При цьому, перевагу матимуть ОСББ/ЖБК та фізичні 
особи (власники будинків). Якщо попит буде дуже великий, то уряд розгляне можливість 
спрямувати додатково ще 100 мільйонів гривень у другому півріччі.

Петро ПОРОШЕНКО: 
«Нікому не дамо 
зруйнувати досягнуте»
Президент Петро Порошенко зазначає, що за останні п’ять 
років Україна змінилася, ставши на шлях розвитку. Глава 
держави наголошує на важливості збереження напрацю-
вань у реформуванні країни та їх продовженні.
Під час виступу на Раді регіонального розвитку Чернігівщини він за-

значив, що «вже п’ять років, як ми, українці, йдемо своїм шляхом». П. 
Порошенко зауважив, що напрямок розвитку був чітко визначений Рево-
люцією Гідності і мільйонами людей, які вийшли на майдани з вимогою 
інтеграції в Європейський Союз.

«Ми з моєю командою накреслили план руху цим шляхом і вже сьо-
годні маємо переконливі результати: створення армії, підписання Угоди 
про асоціацію з Європейським Союзом з поглибленою та всеохоплюючою 
зоною вільної торгівлі, яка компенсувала руйнівні наслідки російської 
агресії, гібридної війни, коли Росія закрила свої ринки для українських 
товарів і перекрила доступ для українців на ринки Центральної та Східної 
Азії», — сказав Петро Порошенко.

Серед досягнень він назвав відновлення економічного зростання, 
яке відбувається вже більше 12 кварталів поспіль. Також отримання 
томосу про автокефалію і створення Православної церкви України, 
яка була визнана Вселенським Православ’ям, започаткована Прези-
дентом у 2014 році і підтримана українським урядом та парламентом 
децентралізація, яка має очевидний успіх серед усіх реформ.

«Все це кардинально змінило нашу державу. Замість гасел і декларацій 
ми створили надійний фундамент для Української держави. Церква є ду-
ховним фундаментом. Економіка є фундаментом добробуту українських 
громадян. Армія є безпековим фундаментом. Ми в рекордно стислий тер-
мін побудували українську армію. Не відновили, не модернізували, а по-
будували нову армію, яка тепер — серед десяти найкращих армій на кон-
тиненті. Наголошую: все це було зроблено під час війни і відсічі російської 
агресії», — констатував Президент.

Однак, зауважив Глава держави, всі п’ять років цей фундамент ви-
пробовували на міцність російський агресор і безвідповідальні політи-
ки всередині держави.

«Але фундамент вистояв. І в нас є підстави говорити, що ми ство-
рили для України шанс стати великою державою вільних, заможних і 
щасливих людей, — наголосив Петро Порошенко. — Ми нікому не дало 
зруйнувати все зроблене, все збудоване, не допустимо ігор зі свободою і 
незалежністю України. І для цього нам треба нагадати собі і людям, що 
ставка в цьому виборі, який нам належить зробити, надзвичайно висока і 
ціна помилки — також надзвичайно висока».

Починаючи з 2018 року, «теплі кредити» оформ-
ляють тільки державні банки — «Ощадбанк», «Ук-
ргазбанк» та «ПриватБанк».

За умовами програми, позичальникам буде 
відшкодовано частину суми кредиту з боку дер-
жави:

Для фізичних осіб:
– 20%, якщо за кредитні кошти придбавається 

негазовий котел (35% для позичальників, яким при-
значено субсидію);

– 35%, якщо кредитні кошти спрямовують на 
придбання іншого енергоефективного обладнання 
або матеріалів.

Для ОСББ і ЖБК:
– 40%, якщо кредитні кошти спрямовують на 

енергоефективне обладнання і матеріали для ОСББ 
і ЖБК;

– 40-70%, якщо у складі ОСББ є сім’ї, які офор-
мили субсидію (залежно від кількості квартир-
субсидіантів).

За інформацією начальника управління ЖКГ 
та енергозбереження ТОДА Дмитра Пастерна-
ка, мешканцям області при оформленні креди-
ту для впровадження енергозберігаючих або 
енергоефективних заходів також буде відшко-
довано з обласного бюджету 12% від відсотко-
вої ставки за кредитом. Для цього з обласного 

бюджету на цей рік скеровано 1 млн гривень. 
Відшкодування за «теплими кредитами» може бути 
передбачене і в бюджетах районних рад та міст, се-
лищ, сіл. Таким чином, створено максимально ком-
фортні умови для стимулювання населення області 
до енергозберігаючих та енергоефективних захо-
дів, які дадуть можливість економити на енергоно-
сіях та комунальних послугах. 

254 млн грн — на заходи 
з енергозбереження та 
енергоефективності області

Що потрібно зробити для 
оформлення кредиту:
Звернутись у відділення вищевказаних банків та •	
отримати безоплатну консультацію про товари і 
заходи, за якими відшкодовується частка їх вар-
тості та ставка за кредитами. 
Визначитись із продавцем товару (вікон, дверей, •	
пінопласту, мінеральної вати, котла, складових 
систем опалення і т.п.) та отримати від нього 
рахунок-фактуру.
Рахунок-фактуру із переліком документів подати •	
в банк для отримання кредиту. 
Після отримання згоди банку укладається кре-•	
дитний договір, після чого банк переводить 
на рахунок продавця кошти для оплати за 
рахунком-фактурою;
Далі особа впроваджує заходи з енергозбе-•	
реження чи енергоефективності (міняє вікна, 
двері, утеплює будинок тощо) та надає банку 
акт приймання-передачі оплаченого товару 
(акт виконаних робіт). Ксерокопію акта банк 
надає Державному агентству з питань енергое-
фективності разом із заявкою на компенсацію. 
Держенергоефективності розглядає заявку і 
розраховує суму компенсації (це може трива-
ти один-два місяці), після чого переказує ко-
шти на рахунок кредитора (фізичної особи або 
ОСББ/ЖБК) в банку. Тіло кредиту зменшується 
на суму компенсації.

Завдяки програмі «теплих кредитів» населення 
та ОСББ мають можливість отримувати подвійну 
та навіть потрійну фінансову допомогу на енерго-
ефективні заходи. За останні три роки на заходи 
щодо енергозбереження та енергоефективності в 
області залучили 254 млн гривень».

У ході пленарного засідання було роз-
глянуто 4 питання порядку денного — про 
міжбюджетні трансферти між сільськими 
бюджетами та Тернопільським районним 
бюджетом; про міжбюджетний трансферт 
між Тернопільським районним бюджетом 
та Тернопільським обласним бюджетом; 
про внесення змін до районного бюджету 
на 2019 рік; надання одноразової грошової 
допомоги.

Перед початком сесії депутати щиро 
привітали з ювілеєм свою колегу — ди-
ректора меморіального музею Соломії 
Крушельницької Надію Зюбровську, по-
бажали їй здоров’я, родинного щастя і на-
далі займати активну життєву позицію.

Бюджетні питання висвітлила началь-
ник фінансового управління РДА Ольга 
Казимирів. «Нині новостворені об’єднані 
територіальні громади Тернопільського 
району ще не встигли утворити свої струк-
тури, зокрема відділи освіти, культури, 
охорони здоров’я, тому передають кошти 
у вигляді міжбюджетних трансфертів між 
сільськими бюджетами та Тернопільським 
районним бюджетом, — акцентувала Оль-
га Борисівна. — Настасівська сільська рада 
ОТГ спрямувала Тернопільському район-
ному бюджету 404 160 гривень, які будуть 
використані для фінансування освіти, 
культури, медицини. 19 000 гривень буде 
передано КНП Тернопільської районної 
ради «Тернопільська центральна районна 
лікарня», 54 670 гривень — для фінансуван-
ня освітньої галузі Настасівської ОТГ, 329 
990 гривень — культури».  

Керуючись ст. 43 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», Бю-
джетним кодексом України, враховую-
чи висновки постійної комісії з питань 
соціально-економічного розвитку, фінан-
сів і бюджету та міжбюджетних відно-
син, районна рада дала згоду на передачу 
коштів у вигляді міжбюджетного транс-
ферту (субвенція з місцевого бюджету на 
співфінансування інвестиційних проектів) 
із Тернопільського районного бюджету 

Тернопільському обласному бюджету на 
співфінансування об’єкта «Середня загаль-
ноосвітня школа I-III ступенів на 24 класи 
(600 учнів) на вул. Микулинецька в смт Ве-
лика Березовиця Тернопільського району 
— будівництво» в сумі 3 489 125 гривень.

«У зв’язку з міжбюджетними трансфер-
тами між Настасівською сільською радою 
ОТГ і Тернопільським районним бюджетом 
та між Тернопільським районним бюдже-
том і Тернопільським обласним бюджетом, 
внесено зміни до Тернопільського район-

ного бюджету на 2019 рік, — продовжила 
Ольга Казимирів, — зокрема, збільшено 
обсяг доходів районного бюджету на суму 
431 548 грн та зменшено обсяг видатків 
спеціального фонду за рахунок коштів, які 
передають із загального фонду до бюджету 
розвитку (спеціального фонду) на суму 3 
489 125 гривень (капітальні трансферти ор-
ганам державного управління інших рівнів 
(обласному бюджету).

Галина ЮРСА – ТРР «Джерело».
Фото автора. 
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Агробізнес
Росія відмовляється від обговорення вимог України щодо 
звільнення захоплених у Чорному морі українських військових 
моряків. Про це за підсумками переговорів Тристоронньої кон-
тактної групи в Мінську 13 березня заявив офіційний представник 
України Євген Марчук. 
Російська сторона також відмовляється вести переговори щодо об-
міну 25 на 25 (25 російських громадян, котрі відбувають покарання 
в українських місцях позбавлення волі, на 25 утримуваних Москвою 
громадян України), додає представник України.

Новий заступник секретаря РНБО Сергій Кривонос пропонує 
провести масштабну реформу Укроборонпрому задля зміцнен-
ня  обороноздатності держави. За словами Кривоноса, це дасть 
змогу зробити роботу концерну максимально прозорою, унемож-
ливить корупційну складову, відновить довіру до керівництва кон-
церну з боку громадян України та іноземних партнерів.
На його думку, для проведення повноцінної та прозорої реформи 
потрібно залучити міжнародних партнерів, провідні міжнародні 
компанії, найкращих міжнародних та вітчизняних фахівців.
 
Віце-прем’єр-міністр України Павло Розенко наголошує, що 
уряд продовжує працювати над удосконаленням пенсійної сис-
теми України і невдовзі планує презентувати нові програми щодо 
підвищення рівня пенсійного забезпечення. Він наголосив, що під-
вищення пенсій, які відбуваються у березні, — не останні. 

Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-
комунального господарства України пропонує ввести норму 
до ДБН щодо обов’язкового застосування при проектуванні доріг 
вищих категорій (І категорії та інших категорій міжнародного та на-
ціонального значення) модифікованих бітумів для підвищення на-
дійності, міцності та довговічності доріг. Як повідомив заступник міні-
стра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 
господарства України Лев Парцхаладзе: «Якість будівництва доріг — 
постійна проблема в Україні. І з нею треба покінчити, впроваджуючи 
сучасні європейські рішення». 

Група народних депутатів зареєструвала законопроект, яким 
пропонується внести зміни до частини 5 статті 121 Кодексу 
України про адміністративні правопорушення та збільшити ад-
міністративну відповідальність за порушення правил користу-
вання ременями безпеки та мотошоломами з 51 гривні до 510 
гривень. Автори документа прогнозують, що законопроект сприя-
тиме посиленню відповідальність за порушення правил, підвищить 
безпеку водіїв і пасажирів транспортних засобів та знизить смерт-
ність і травматизм на дорогах. Як зазначається, рівень користування 
ременями безпеки в Україні є найнижчим серед усіх країн Європи. 
Лише 23% водіїв користуються ними. Для прикладу, у Франції 99% 
водіїв постійно використовують ремені безпеки, у Чехії — 97%, Сло-
венії — 93%, Польщі — 83.

Міністр екології та природних ресурсів України Остап Семерак 
закликав українців обмежувати використання одноразово-
го посуду, пакетів та пластикових упаковок у повсякденному 
житті та заохочувати інших робити вибір на користь речей, при-
датних для багаторазового використання. Зокрема, він запропону-
вав за прикладом США та Великої Британії долучитися до челенжа 
#giveupplasticforlent або #Великий_піст_без_пластику та відмовити-
ся від використання одноразового пластику у період із 11 березня 
до 27 квітня, а також 28 квітня під час святкування Великодня.
«Ця ідея належить церквам Великобританії та США. Місцеві свя-
щеники закликали прихожан протягом Великого посту не лише 
обмежувати себе у їжі та напоях, а й відмовитися від одноразового 
посуду із пластику, уникати надмірного використання пластикових 
пакетів і упаковок. На мою думку, досить екологічний виклик», — за-
значив міністр екології та природних ресурсів України.

Вже 477 парафій перейшли з Московського патріархату до 
Православної церкви України. Серед лідерів — Тернопільська об-
ласть. У відсотковому співвідношенні найбільше громад перейшло 
до ПЦУ у Львівській області (25, 67%), Тернопільській (22, 41%) та Во-
линській (16, 57%).
Щодо кількості парафій, то станом на 12 березня лідером за кількіс-
тю переходів стала Волинська область — 111, на другому місці опи-
нилася Вінницька — 77 парафій, на третьому — Хмельницька (57 
парафій), далі — Житомирська область (44). У Рівненській області 
перейшло 42 приходів, а у Тернопільській — 26. 

Меморандум про співпрацю підписали голова Тернопільської 
ОДА Степан Барна та президент Українсько-Арабської ділової 
ради Шейх Емад Абу Алруб. Як повідомили у прес-службі облдер-
жадміністрації, цей крок дасть змогу розвивати співробітництво 
за різними напрямки — від сільського господарства до розвитку 
інфраструктури. Хоча основний акцент обидві сторони роблять на 
агропромисловий комплекс. Головні партнери Тернопільської об-
ласті – Саудівська Аравія, Єгипет, Катар, Іран, Ліван. Область серйоз-
но нарощує експортні потужності. Зокрема, мороженої яловичини і 
телятини (халяль), олійних та зернових культур. Про те, що в України 
є потенціал у багатьох сферах, зазначив й президент ГО «Українсько-
Арабська ділова рада» Шейх Емад Абу Алруб: «Ми зробимо усе мож-
ливе для того, щоб рекламувати Україну серед інших країн світу і 
щоб інвестори приїжджали сюди. Саудівська Аравія вибрала для 
себе три країни, де може інвестувати у сільське господарство. Одна 
з них — Україна. Тому ми також шукаємо можливості для співпраці і 
зацікавлені у реалізації спільних проектів».

Загальнодержавні профілактичні заходи під умовною назвою 
«Мігрант» тривають на Тернопільщині. З 1 березня  по 31 травня  
підрозділи Національної поліції спільно з Державною міграційною 
й прикордонною службою за участю СБУ та Мінсоцполітики пере-
вірятимуть законність перебування на території краю іноземних 
громадян. Їх мета — запобігання порушенням законодавства про 
правовий статус іноземців та осіб без громадянства, посилення за-
ходів протидії нелегальній міграції, запобігання вчинення правопо-
рушень іноземцями.

Новини | Коротко про актуальне

Вчасно і якісно
Трудівники ланів Тернопільського району розпочали весняно-польові роботи. Переду-
сім треба підживити озимі культури — пшеницю, ячмінь, ріпак. Цьогорічні їх обсяги 
доволі значні — понад 20 тисяч гектарів. Крім того, у надзвичайно стислі строки дове-
деться заробити у ріллю понад 15 тисяч ранніх зернових. Загальна потреба в коштах на 
проведення усього комплексу весняно-польових робіт становить понад 310 млн грн.

За 2018 рік у Тернопільському районі  
агрохолдинг «МРІЯ» сплатив 3,7 млн грн податків 
і 325 тис. грн соціальної підтримки громадам
 «МРІЯ Агрохолдинг» вкотре підтвердив статус сумлінного платника податків і надій-
ного партнера місцевих громад, оприлюднивши звіт про виконані у 2018 році податкові 
та соціальні зобов’язання. Зокрема, підприємства холдингу, розташовані у Терно-
пільській області, за минулий рік сплатили 304,4 млн грн податків, що на 29,2 млн грн 
більше, ніж у 2017-му. Зросла також сума соціальних інвестицій, здійснених «МРІЄЮ» 
на Тернопільщині: за 2018 рік на потреби громад компанія скерувала 15,5 млн грн, що 
на 3,2 млн грн перевищує аналогічну суму, надану роком раніше.

Так, освіті району минулоріч 
допомагали особливо – за спри-
яння «МРІЇ» було облаштовано 
подвір’я школи у с. Великі Бірки. 
Вартість проекту — 22 тис. грн. 
Отримав оргтехніку вартістю по-
над 10 тис. грн навчальний заклад 
у с. Романівка. Подбала компанія і 
про комфорт учнів у с. Чернелів-
Руський: із благодійного бюджету 
було скеровано 20 тис. грн на заку-
півлю будівельних матеріалів, ми-
йок і столів. Загалом на підтримку 
освітньої галузі Тернопільського 
р-ну торік агрохолдинг спрямував 
95 тис. грн. 

Реалізували масштабний про-
ект і у медичній сфері: наприкінці 
минулого року 55 медичних закла-
дів Тернопільської області отрима-
ли від «МРІЇ» набори фельдшера. 
Медичний інвентар було переда-
но, в тому числі, у ФАПи Терно-
пільського району. Отримали такі 
укомплектовані медичні сумки, зо-
крема, в селах Великі Бірки, Рома-
нівка, Смиківці, Соборне, Ступки, 
Чернелів-Руський. 

Подбав агрохолдинг і про най-
молодших жителів району. Так, за 
благодійні кошти було придбано 
дитячий майданчик для с. Сми-
ківці, вартістю 42 тис. грн. 

Духовність району також не за-
лишилась без підтримки компанії: 

50 тис. грн було надано на потре-
би релігійних громад краю. А на 
реалізацію культурних проектів 
у Тернопільському районі «МРІЯ» 
надала 55,4 тис. грн.

Минулого року на підтримку 
кооперативного руху агрохолдинг 
спрямував 1,7 млн грн, з них ле-
вова частка – 1,3 млн грн – саме 
для кооперативів Тернопільщини. 
Окрім молочарства та ягідництва, 
які були основними напрямками 
роботи новостворених селян-
ських обслуговуючих кооперати-
вів у селах присутності «МРІЇ», 
компанії торік вдалося налагоди-
ти плідну співпрацю із пасічними 
кооперативами і навіть провести 
медовий фестиваль на підтримку 
бджільництва. 

Генеральний директор агро-
холдингу «МРІЯ» Саймон Чер-
нявський наголосив, що саме в 
кооперативному русі вбачає ве-
ликий економічний потенціал для 
українського села. «Розмір фінан-
сової допомоги від компанії за 
кожен гектар землі в обробітку у 
2018 році збільшився зі 100 до 130 
грн. Однак, поряд із традиційним 
соціальним партнерством, заради 
розвитку наших сіл ми три роки 
поспіль активно пропагуємо ще 
й кооперативний рух. За нашої 

підтримки створено тридцять 
кооперативів, учасниками яких є 
пайовики компанії і члени їх сі-
мей. Вони вже відчули переваги 
спільної справи, адже отримали 
не тільки можливість працювати 
вдома, в Україні, а й джерела до-
даткового доходу, зробили перші 
кроки до економічної самостій-
ності, а за цим – майбутнє».

Як зазначають в агрохолдингу, 
прихід стратегічного інвестора 
SALIC UK Ltd наприкінці року 
позитивно позначиться на соці-
альному партнерстві з громадами 
і у поточному році. «Іноземні ін-
вестиції дадуть можливість  ком-
панії не тільки розвиватись та на-
рощувати виробничі потужності, 
а й ще більше підтримувати соці-
альні програми для налагодження 
ефективної співпраці з основни-
ми партнерами – пайовиками, – 
наголосив Саймон Чернявський. 
– Окрім того, «МРІЯ» належить 
до найбільших платників подат-
ків у аграрній сфері, офіційно й 
своєчасно сплачуючи усі належ-
ні відрахування державі. І ми не 
тільки вчасно та в повному обсязі 
розраховуємось з пайовиками за 
оренду земель, а й наповнюємо 
бюджети та робимо значний вне-
сок в економічне зростання дер-
жави загалом. Так буде і надалі».

У Тернопільському районі протягом 2018 року агрохолдинг сплатив 3,7 млн 
грн податків і надав  325 тис. грн на втілення соціальних ініціатив місцевих 
громад. За ці кошти було реалізовано низку проектів у сферах інфраструк-
тури, благоустрою, медицини, освіти і культури краю тощо.

Завершили перші агрозаходи в ТОВ «Вікторія», 
ТОВ «Агрокомплекс», ПП «Агрофірма «Медобори», 
ПП «Агрон» та ФГ «Березовський», СПП «Мричко». 
ТОВ «Золотий колос», ФГ «Скочеляс», «Баворов-
ський». 

«За кілька днів механізатори «Агрофірми «Медо-
бори» Богдан Вітровий, Тарас Вадзюк, Павло Пели-
шок, водій Володимир Якимович відтранспортували 
зі складів на лани і внесли мінеральну поживу на всіх 
площах озимої пшениці, ріпаку, ячменю. Тепер у до-
бре підготовлений грунт треба посіяти яру пшеницю, 
ячмінь, горох. Нинішнього року, крім азотних, внесли 
ще й складні добрива», — розповідає директор ПП 
«Агрофірма «Медобори» Володимир Крупніцький. 

У сусідньому селі Баворів функціонує СПП 
«Мричко». Зерновий озимий клин тут — 310 гекта-
рів. Обійшлося без пересівів та підсівів. Ярини тут 
майже не сіють. Значні площі відведено під сою, ку-
курудзу. Працює зерносушильний комплекс.

«У структурі цьогорічних посівів запрограмува-
ли 300 гектарів сої різних сортів, селекції і термінів 
дозрівання, 100 га зернової кукурудзи», — каже ке-
рівник фермерського господарства Іван Мричко.

До посіву ярини активно взялися в ПП «Агрон» 
та ФГ «Березовський», ТОВ «Дружба», ТОВ «Стег-
никівське», ФГ «Олійник», ПП «Агрофірма «Медо-
бори».

Ярослав БАЧИНСЬКИЙ.
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Актуальне інтерв'ю

— Пане Романе, усі ваші роки пов’язані з культурою. 
Можна подумати, що це не життя, а суцільні радощі та 
свято.

— Так, завдання працівника культури, артиста якраз 
і полягає в тому, щоб творити свято для людей. Намага-
юся робити це якнайкраще, цього від мене вимагали мої 
вчителі, потім і я став таким же вимогливим (усміхаєть-
ся – прим. автора). Не завжди, звичайно, все було гладко, 
не все задумане вдавалося. Дякую Богу, що мав хороших 
учителів. І нині кожний день змушує вчитись, адже, лише 
навчаючись, маєш шанс не відставати від часу. Щодо учи-
телів, то таким у Тернопільському районі для мене був та 
залишається колишній начальник відділу культури РДА, 
а нині — голова Тернопільської районної ради Андрій Га-
лайко. Він — хороший приклад, як зберігати та розвивати 
галузь культури.  

— Дійсно, щоб розвивалася будь-яка галузь, особли-
во культура, потрібна хороша матеріальна база. Наші 
предки будували чи влаштовували у селах хати-читальні, 
клуби, де ставили вистави, займались просвітою.

— У Байковецькій ОТГ для цього створено належні 
умови. До послуг людей — 4 будинки культури та стільки 
ж сільських клубів. Байковецька центральна бібліотека 
об’єднує 7 бібліотек-філій, що розташовані в межах грома-
ди. На потреби культури з бюджету Байковецької сіль-
ської ради спрямовують чималі кошти. Якщо у 2016 році 
ця сума становила майже 4,5 млн гривень, то в минулому 
— 8 млн 824 тис. грн. У закладах культури громади про-
ведено капітальний чи косметичний ремонти. Минулого 
року у КЗ «Будинок культури села Байківці» зроблено капі-
тальний ремонт частини першого поверху, на що витрачено 
1 107 020 грн, замінено дверні блоки (33 350 грн.), придбано 
меблі на суму 189 217 грн. У будинку культури села Лозова 
здійснено поточний ремонт системи каналізації та водо-
проводу, на що витрачено 61 359 грн, та поточний ремонт 
системи газопостачання у клубі села Курники (2 898 грн) та 
ін. У кожному клубі чи будинку культури є звукопідсилю-
юча апаратура, закуплено нові музичні інструменти, кон-
цертні костюми тощо. Наші мистецькі колективи багато 
гастролюють по області, державі, представляють Украї-
ну за кордоном, тож виглядати зобов’язані належно. 

— Ви якось казали, що будь-які, навіть найзначніші 
вкладення, можуть піти на вітер, якщо у закладах куль-
тури не вируватиме діяльність.

— Це не я придумав — така реальність. Тому ми в гро-
маді подбали, щоб у кожному клубі чи будинку культури 
були ставка художнього керівника та техпрацівника, що 
дуже важливо. Кожен наш працівник культури — людина 
творча, обдарована, з відмінними організаторськими зді-
бностями. Пишаємося нашими творчими колективами, 
а їх у Байковецькій ОТГ чимало: 13 вокально-хорових, 
3 хореографічних, 7 театральних, 2 фольклорні колек-

тиви. Серед них — 4 народні аматорські колективи та 1 
зразковий: народний аматорський хор клубу села Шлях-
тинці (хормейстер Степан Майковський, концертмейстер 
Олександр Чикалов), народний аматорський танцюваль-
ний ансамбль «Глорія Бай» БК села Байківці (мистецький 
керівник — заслужений працівник культури України Лілія 
Вельган), народний аматорський, фольклорно-обрядовий 
ансамбль «Горлиця» БК села Лозова (керівник — Дарія 
Ткач), народний аматорський лемківський хор «Конар Лем-
ківщини» БК села Соборне, зразковий аматорський фоль-
клорний колектив «Чернелівські забави» БК села Чернелів-
Руський (керівник — Тарас Сотула). З року в рік зростає 
їхня майстерність. Люди активні, особливо молодь. Коли 
маємо відібрати когось із кращих для виступу на конкурси 
різного рівня, то часом членам оргкомітету буває дуже не-
просто зробити такий вибір. Останнім часом спостерігає-
мо здорову конкуренцію між художніми колективами сіл 
громади чи окремими виконавцями. Ніхто не бажає бути 
гіршим! На одному з останніх мистецьких заходів хор гро-
мади виконував твори на слова Тараса Шевченка. Це було 
дуже зворушливо. Концерт тривав дві години. Там висту-
пили найкращі колективи Байковецької ОТГ. 

— У вашій громаді не просто концерти, а великі мис-
тецькі фестивалі проходять.

— Поки що лише два, але грандіозні — культурно-
спортивний фестиваль «Дзига-Бай», започаткований 
Байковецькою сільською радою ще до створення громади, 
та мистецький фестиваль «Серпневі барви», який про-
водимо до Дня Незалежності України. Крім того, відбува-
ються численні мистецькі заходи до державних та релігій-
них свят, громада об’єднується для допомоги українським 
бійцям. Життя вирує! Щоб про все це розповісти, шпальт 
газети не вистачить. Тому зайдіть, будь ласка, на сайт Бай-
ковецької ОТГ bsr1653.gov.ua — там регулярно висвітлю-
ємо всю роботу.

— Кажуть, ви провели якусь революцію у бібліотеч-
ній сфері?

— (усміхається – прим. авт.) Ми провели бібліотечну 
реформу — зберегли всі публічні бібліотеки у селах та лік-
відували шкільні бібліотеки. Не хвилюйтеся! Ніхто від того 
не постраждав, не втратив роботу чи зарплату. Сільські 
бібліотеки мають додаткове навантаження –— видають 
учням підручники. Бібліотеки громади модернізуються на 
вимогу часу — поступово оснащуються комп’ютерами, різ-
номанітною оргтехнікою. Нині тут читають лекції з фінан-
сової грамотності, навчають працювати за комп’ютером, 
проводять курси англійської мови. Щороку оновляємо бі-
бліотечний фонд, на що витрачаємо чималі кошти.

— У Байковецькій громаді у великій пошані фізкуль-
тура та спорт.

— Так. Футбол — найбільш популярний вид спор-
ту. Діти та молодь займаються у 2-х спортивних гуртках 

(тренери з футболу — майстри спорту Ігор Біскуп та Ігор 
Яворський). Чи не в кожному селі громади є футбольна ко-
манда. Всі вони беруть участь у чемпіонаті Тернопільсько-
го району з футболу. Окрім того, розвиваємо інші ігрові 
види спорту (волейбол, баскетбол). Проводимо турніри. У 
зимову пору набув популярності захід «Спортивні вечори 
сіл». Люди збираються у клубах, грають у настільний теніс, 
шахи, шашки. Цього року започатковуємо у громаді турнір 
з міні-футболу серед вуличних команд.  

— Якими основними принципами керуєтесь у роботі?
— Будь-яке починання виносимо на суд людей. Завжди 

радимося з громадою. Дуже підтримую нашого голову 
ОТГ Анатолія Романовича Кулика, який сказав, що людям 
ніколи не потрібно нічого нав’язувати. Вони самі мають 
вибрати, чим би їм, для прикладу, хотілося займатися чи 
як розважатися. Нав’язане ніколи не приживеться. Наше 
основне завдання — підтримувати ініціативу громади. 
Особливо намагаємося активізувати молодь і дітей. Там 
стільки потенціалу! Розвиваємо у них самостійність, ініці-
ативу. Молодь, відчуваючи довіру з нашого боку, впевнені-
ше бере на свої плечі частину роботи та відповідальності. 
Діти разом зі старшими беруть участь у різноманітних за-
ходах, що відбуваються у громаді. Радіємо, що вони зрос-
тають успішними, впевненими, мислячими. Це дуже гар-
не покоління вільних і самостійних людей, які піднімуть 
Україну до рівня Європи і вище. Щиро вірю і сподіваюся, 
що майбутнє у нас надійне!

— Робота у вас, хоч і дуже клопітна, без вихідних та 
свят, але приносить вам насолоду. Помітно, що вам при-
ємно бачити результати своєї праці.

— Я б назвав її не своєю, а роботою в команді. Якщо є 
успіхи Байковецької громади в галузі культури зокрема, то 
це заслуга всіх нас. Нам дуже пощастило з керівниками. 
Голова Байковецької ОТГ Анатолій Кулик, його заступни-
ки Микола Дума та Віктор Пулька — надзвичайно ініціа-
тивні та цілеспрямовані люди. Такі ж у нас і начальники 
усіх відділів апарату сільської ради. Коли у громаді треба 
зробити щось навіть незначне, задіюється вся ця маши-
на, яка запрограмована лише на успіх. Це велика, важка 
і дуже благородна робота, найголовніша мета якої — жит-
тя кожної людини в нашій Байковецькій громаді зробити 
комфортним. Для цього ні зусиль, ні часу ніхто з нас не 
шкодує. 

— Дякую за розмову, пане Романе. Бажаємо вам по-
дальших успіхів. 

Спілкувалась Галина ЮРСА.

Роман Сушко народився у Тернополі у 1980 році та здобув тут середню освіту. Після закінчення 
Теребовлянського вищого училища культури вступив до Київського національного університету 
культури і мистецтв. Працював викладачем народної хореографії у школі мистецтв імені Ігоря 
Герети. З 2005 по 2016 рік — директор районного будинку культури. Нині — начальник відділу 
культури, молоді та спорту Байковецької ОТГ. Вимогливий у роботі. З друзями та колегами — 
щирий та прямолінійний. Одружений, батько двох синів. Не вірить у везіння. Визнає, що успіху 
можна досягти лише наполегливою працею.

Роман СУШКО:
«Найбільшу надію покладаємо 

на молодь та дітей…»
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Миле і ріднеє наше село, процвітай,
Нині тобою гордиться усенький наш край.
Ти дорога нам, велика й мала Батьківщино, 
Хай же у мирі цвіте наша ненька-Вкраїна.
(«Доброго пастиря Бог нам послав» О. Зубик)

У рамках проекту «Знай наших» познайо-
мимо вас із творчою особистістю із села 
Малий Ходачків Олександрою Іванівною 
Зубик. Вона — любляча і турботлива 
мама, найдорожча бабуся і прабабуся. 

Людина і її справа

Кримінал Реформи

Серце для України

Антибіотик  
за рецептом 
Уряд затвердив Національний план дій 
боротьби зі стійкістю до протимікроб-
них препаратів. 
Це означає, що протягом найближчих років 

Україна зробить кроки для забезпечення раці-
онального використання протимікробних пре-
паратів у медицині, ветеринарній медицині, 
харчовій промисловості відповідно до кращих 
світових та європейських практик. 

Чому це важливо
Антибіотики, протигрибкові препарати й інші 

протимікробні засоби не діють, оскільки через 
надмірне і необґрунтоване вживання таких ліків 
мікроорганізми виробляють своєрідний «іму-
нітет»: вони змінюються і стають нечутливими 
до ліків. Фактично з’являються нові модифікації 
збудників інфекцій, які неможливо вилікува-
ти протимікробними препаратами. Одними з 
основних причин такої ситуації — є самолі-
кування та використання антибіотиків у тва-
ринництві. 

Щоби подолати цю проблему, Міністерство 
охорони здоров’я разом з іншими міністерствами 
до кінця 2020 року розробить низку нормативно-
правових актів. 

Що зміниться
Буде посилено контроль за рецептурним від-

пуском антибіотиків в аптечній мережі. 
Обмежено застосування протимікробних пре-

паратів, як стимуляторів росту, у тваринництві, 
птахівництві та рослинництві.

Медики і ветеринари отримають чіткі інструк-
ції, що дасть змогу мінімізувати ризики неви-
правданого використання протимікробних пре-
паратів. 

Буде впроваджено дієву систему епідеміологіч-
ного нагляду за антимікробною резистентністю.

Острівчанину інкримінують крадіжку майна

На Тернопільщині СБУ викрила на хабарі керівника 
підрозділу Нацполіції

Цій дивовижній жінці довелося про-
жити нелегке життя. Народилася пані 
Олександра у березні 1932 року. За-
кінчила два класи Малоходачківської 
школи. Із захопленням читала, вчила 
напам’ять і декламувала вірші Т.Г. Шев-
ченка. Коли розпочалася Друга світо-
ва війна, дівчинці довелося залишити 
школу і виконувати важкі господарські 
роботи. Жала серпом збіжжя, збирала 
колоски, пасла корів. За день потрібно 
було нажати 120 снопів, тоді зарахову-
вався трудодень. 

Після війни Олександра вийшла заміж 
за Михайла Тимофійовича Зубика. У них 
народилося троє дітей. Надія та Олек-
сандра закінчили торгівельно-кулінарне 
училище, Марія — ПТУ, стала кравчи-

нею. Все життя Олександра працювала 
у колгоспній ланці. В нелегкій праці їй 
допомагали доньки. У неї є 6 внуків і 6 
правнуків — найбільша цінність у житті. 
Олександра Іванівна тепер мало спить: 
турбують спогади про пережите, які ви-
ливаються у поетичні рядки. 

З усіх свят пані Олександра найбіль-
ше любить Різдво. Їй подобається слуха-
ти і виконувати колядки. Улюбленим її 
твором є пісня на слова Л. Глібова «Сто-
їть гора високая».

У цієї жінки — велике і добре серце. 
Багато років поспіль вона разом зі свої-
ми доньками привозила на свято Мико-
лая подарунки у Будинок малятка. Діти з 
нетерпінням чекали на бабцю Миколаю 
— так вони називали пані Олександру. 

З початком подій 2014 року сім’я Зу-
биків долучилася до волонтерства. За 
зиму Олександра в’язала 22 пари шкар-
петок, які передавала на схід разом з 
продуктами.

У 2017 році видано поетичну збірку 
Олександри Зубик «Серце для України». 
Її вірші сповнені щирою любов’ю до Ві-
тчизни, глибокою вірою в Господнє за-
ступництво для українського народу. До 
сучасної молоді пані Олександра зверта-
ється такими словами: «Прислухайтеся 
до  батьківських порад, читайте Шев-
ченка, любіть Україну, як рідну маму. Бо 
вона в нас одна. Бо кращої країни у світі 
нема».

До речі, 12 березня пані  
Олександра святкувала День на-
родження! Тож хай Бог дарує вам 
силу і здоров’я для творчості. 
Хай ваше серце буде зігріте 
любов’ю рідних, близьких, друзів, 
знайомих. Щедрії і многії вам літа!

Жанна БАСЮК, заступник директора з 
виховної роботи комунального закладу 

«Малоходачківська ЗОШ І-ІІІ ступенів».

Співробітники спецпідрозділу по 
боротьбі з корупцією та організова-
ною злочинністю управління СБУ в 
області спільно з працівниками Дер-
жавного бюро  розслідувань під про-
цесуальним керівництвом Генеральної 
прокуратури викрили на хабарі керів-
ника сектору реагування патрульної 
поліції одного з районів області.

Оперативники спецслужби встано-
вили, що поліцейський вимагав від міс-
цевого жителя п’ять тисяч гривень за 
непритягнення до адміністративної від-
повідальності за керування автомобілем 
у нетверезому стані. Поліцейський за-
лучив свого знайомого як посередника 

у протиправній справі, а саме для отри-
мання грошей.

Правоохоронці затримали горе-
поліцейського на вулиці одного із ра-
йонних центрів під час одержання всієї 
суми неправомірної вигоди. Йому по-
відомлено про підозру  в одержанні ха-
бара в особливо великому розмірі або 
службовою особою, яка займає особли-
во відповідальне становище.

Як повідомили у прес-центрі СБУ, 
заходи із викриття незаконних дій 
поліцейського проводили спільно 
із підрозділом внутрішньої безпеки  
Нацполіції.

Про злочин правоохоронцям 14.02.2019 року повідомив 
потерпілий 30-річний мешканець села Острів. Чоловік виявив 
відсутність акумуляторної батареї, яку він залишив без нагля-
ду в загальному коридорі Тернопільського районного мето-
дичного кабінету відділу освіти Тернопільської РДА.

Зі слів начальника відділення поліції Віктора Волощука, 
у ході оперативно-розшукових заходів працівники полі-

ції встановили, що крадіжку вчинив житель м.Тернополя, 
1986 року народження, раніше судимий. Чоловік у скоєному 
зізнався. Викрадене майно встиг реалізувати в с. Ладичин Те-
ребовлянського р-ну.

За фактом злочину відкрито кримінальне провадження 
згідно зі ст.185 КК України – крадіжка. Триває слідство.

Оперативники затримали підозрюваного, причетного до 
розбійного нападу у селі Біла на Тернопільщині
Два роки перебував у державному розшуку чоловік, яко-

го підозрювали в розбійному нападі на подружжя в селі 
Біла Тернопільського району. У квітні 2017 року він разом із 
напарником у масках увірвався до літньої кухні приватного 
помешкання. Усе трапилося після 21 год.

Потерпіла заявила, що в приміщення літньої кухні за-
йшли двоє чоловіків у балаклавах і темному одязі, обидва 
мали бити. Один із невідомих одразу почав наносити удари 
її чоловікові.

На момент нападу жінка в руках тримала ніж. Захищаю-
чись, вона порізала ним правий бік нападника. Після цього 
невідомий вдарив її по голові, почалася шарпанина, а далі 
чужинці втекли. Наступного дня після нападу на лінію «102» 
надійшло повідомлення від місцевого жителя про те, що він 
виявив труп невідомого в селі Біла.

Слідчо-оперативна група, яка виїхала на місце події, огля-
нула тіло, яке лежало за двісті метрів від будинку, де трапив-
ся розбійний напад. Виявилося, що це один із нападників. 
У нього справа правоохоронці виявили ножове поранення, 

характерне тому, яке потерпіла напередодні нанесла одному 
зі зловмисників.

Особу другого підозрюваного оперативники встановили 
також одразу, але на його слід працівники поліції вийшли 
лише через два роки після нападу.

Зі слів начальника відділення поліції В.І. Волощука, пра-
воохоронці знали, що нападник — уродженець Молдови. 
Він свого часу відбував покарання за розбійні напади. Вий-
шовши із місць позбавлення волі за «законом Савченко», че-
рез три місяці він знову пішов на злочин.

У ході державної операції «Розшук» працівники Терно-
пільського відділення поліції разом із бійцями спецпідроз-
ділу «КОРД» затримали підозрюваного в Одеській області. 
Саме там жила його співмешканка та їхня дворічна дитина.

Чоловікові оголосили підозру відповідно до статті 187, час-
тина 3 ККУ — розбій, поєднаний з проникненням у житло, 
інше приміщення чи сховище. Обрали йому й запобіжний за-
хід — тримання під вартою. Триває слідство. 
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Купон безкоштовного оголошення

Щоб ваше оголошення було надруковане в черговому номері "Подільського слова", треба заповнити купон  
і надіслати або принести в редакцію в СЕРЕДУ до 12 год. Наша адреса: 46002, м. Тернопіль, вул. Бродівська, 17.

Текст оголошення + телефон

Рубрики:             Куплю            Продам             Послуги            Вважати недійсним

Оголошення

НерухомIсть
Продам

1к. Східний,  2/10, 40м, сира, будинок 
зданий 0686921537
3к. Сонячний, 3/9ц, 82м, сира, буд. 
зданий, 47000 0966774724 
Житловий будинок в смт микулинці, є 
гараж і господарські будівлі, 9,9 сот. 
0962363513
3 кім. Центр, і/о, 0686921537

Оренда
Здам в оренду приміщення під офіс. 
Дві кімнати по 20м. кв. на вул. 15 квітня 
0677005502

Куплю
Будинок біля Тернополя, ділянку, дачу, 
розглянемо усі пропозиції  423436, 
0964736766; 0662929348

техНIка
трактори, мототрактори, мотоблоки, дви-
гуни різних потужностей, обладнання до 
них. Гарантія, з/ч, безкоштовна доставка. 
Знайдете дешевше — віддамо ще дешев-
ше 0985989484, 493000, 0982591958, 
0666653606, www.tractor_c.com.ua
СТО «Спектр» вул. 15 квітня, 44а:  
ремонт двигунів, коробок передач, 
ходової частини, охолоджувальної 
та паливної систем, комп’ютерна діа-
гностика автомобілів, чистка форсунок, 
рихтувальні і зварювальні роботи. фар-
бування 0677005502, 0974351918

БудIвНицтво, ремоНт
Кондиціонери провідних фірм світу, 
257478, 427237
Якісні натяжні стелі 0970344458
Всі види будівельно-ремонтних 
робіт0976536164
Алмазне сверління, буріння отворів під 
вентиляції 0960451604
Все для будови. Продаж і доставка 
будматеріалів 0673501193
Запчастини до пиловсмоктувачів,пральних 
машин та ін. техніки, 436043, 
0970109717
Дахові роботи. Дошка, лати, 
мурлати0981010055, 0981010077

РЕКЛАМА
ОГОЛОШЕННЯ

Все для дому
Кондиціонери провідних фірм світу, 
257478, 427237
Жалюзі, ролети (горизонтальні, вер-
тикальні), римські штори 254897, 
0986208224

Меблі
Шафи-купе, безкоштовний замір, 
434714, 0674878484, 0958752424
Ліжка, двері, сходи з натурального  
дерева 0672742275
Крісла. Виготовлення та ремонт 
0977219177, 525521

Матраци, дивани, ліжка, термінова 
перетяжка меблів 0673542064
Шкіряні меблі для дому та офісу, 
297188, 0508597119

сIльське господарстВо
Продам

продаю гуртом на вроздріб са-
джанці та живці високопродуктивної 
чорної смородини 0973944257, 
0505411913
Все для розсади: касети, грунти, 
торфяні таблетки, горщики. Садовий 
інвентар 0673708605

Куплю
Купуємо худобу, телят, коней  
498844, 0507404945, 0676726156
Куплю пшеницю, квасолю, овес, ячмінь 
0687587749 

послуги
Побутові

Професійне перетягування та ремонт 
м'яких меблів 0678386928
Прокат карнавальних  та святкових кос-
тюмів. Великий асортимент.  Доступні 
ціни. 0675062200
Чистка перин і подушок. Забира-
ємо та доставляємо безкоштовно. 
0974137883

Продам
стінку у вітальну "київ", довжина 4,5 
м, м'яку частину (малий та великий 
дивани, кутове з'єднання, 2 крісла), 6 
офісних тумб. Недорого. 
0987293522
Нову велику мікрохвильову піч «Сам-
сунг», новий сепаратор для перегонки 
молока, пилосос марки «Самсунг», б/к, 
ванну металеву, 1,5 м,  б/к, кухонний 
сервант кутовий — виробник фабрика 
«Нова», пральну машинку-автомат 
італійського виробництва «Ардо», б/к, 
скло завтовшки 6 мм. Також недорого 
шапки-вушанки фабрики «Тисмениця»,  
натуральні дублянки італійського й ту-
рецького виробництва. 0981190464.
Продам сервізи фарфорові чайні, 
кавові, недорого 0974404160

робота
На роботу потрібен журналіст. Офіційне 
працевлаштування. Повний робочий 
день.  Довідки за тел.: 0503776715, 
0977218259, 0977947546.
Прийму на роботу в СТО слюсара з 
ремонту автомобілів і моториста. Офі-
ційне працевлаштування  
0677005502, 510097

рIзНе
Обрізання та видалення дерев за до-
помогою автовишки, вивіз залишків. 
0672114040
Виготовлення вольєрів, будок для 
тварин. 0974732003

Iндивідуальні та фабричні меблі, 
безкоштовна доставка по західній 
україні, 0987939176

15 квітня  2019 року о 15 год.  у  приміщенні  Ступківської  сільської ради за  адресою: с. Ступки, ву-
лиця  Тернопільська, 37 відбудуться  громадські обговорення містобудівної документації «Детальний 
план території житлової забудови в  с.  Ступки  Тернопільського  району  Тернопільської  області» (земельна  
ділянка Михалик М.І.).

НАЦІОНАЛЬНА МЕРЕЖА 
Офіційно працевлаштовуємо 

в усіх країнах Європи, Ізраїлі, Ав-
стралії, Катарі, ОАЕ та багатьох 
інших країнах.

Без посередників•	
Візова допомога•	
Великий вибір вакансій•	

(068)997-56-76
Сайт: https://ukraine-eu.com.

ua/work

15 квітня  2019 року о 15 год.  у  приміщенні  будинку культури с. Байківці відбудуться  громадські 
обговорення містобудівної документації «Детальний план території земельної ділянки гр. Гуменчука В. В. 
для розміщення об'єкта дорожнього сервісу в с. Байківці Тернопільського району, Тернопільської області». 
З матеріалами детального плану можна ознайомитися у відділі містобудуванняя та архітектури на сайті 
Байковецької сільської ради. Тел. для довідок 29-66-04.

Миролюбівська сільська рада проводить громадське обговорення містобудівної документації «Де-
тальний план території земельної ділянки Слободян І. Б. для розміщення та обслуговування станції техніч-
ного обслуговування легкового автотранспорту на вул. Л. Українки, 27 в селі Миролюбівка Тернопільського 
району Тернопільської області».

Громадське слухання відбудеться 15.04.2019 року о 10 год. у приміщенні Миролюбівської сільської ради за 
адресою: Тернопільська обл., Тернопільський р-н, с. Миролюбівка, вул. Шевченка, 1.

16.04.2019 року у приміщенні клубу с. Біла за адресою: Тернопільська область, Тернопільський район, 
с. Біла, вул. Крушельницької, 49 відбудуться громадські обговорення щодо можливості надання в оренду 
Патрик Наталії Петрівні земельної ділянки для ведення підприємницької діяльності, орієнтовною площею 
0,04 га, за рахунок загального користування (парк) на вул. Молодіжна, с. Біла Тернопільського району Тер-
нопільської області, яка прилягає до земельної ділянки для обслуговування торгово-побутового комплексу 
і домоволодіння на вул. Молодіжна, 2 в с. Біла Тернопільського району Тернопільської області, перебуває в 
оренді Кливець Світлани Анатоліївни.

До уваги власників автотранспорту!
Тернопільська районна державна адміністрація (Організатор переве-

зень) оголошує конкурс на право здійснювати перевезення пасажирів 
на внутрішньорайонних автобусних маршрутах загального користуван-
ня в звичайному режимі руху.

Перелік об'єктів конкурсу:

Оголошення

Періодичність виконання — що-
денно.

Умови конкурсу
Конкурс на перевезення паса-

жирів на автобусному маршруті за-
гального користування проводять 
відповідно до Закону України «Про 
автомобільний транспорт» та По-
рядку проведення конкурсу з пере-
везення пасажирів на автобусному 
маршруті загального користування, 
затвердженого Постановою Кабінету 
Міністрів України від 3 грудня 2008 р. 
№1081 (зі змінами), Правил надання 
послуг пасажирського автомобіль-
ного транспорту, затверджених По-
становою Кабінету Міністрів України 
від 18.02.1997 №176 (зі змінами).

Відповідно до ст. 45 Закону Укра-
їни «Про автомобільний транспорт», 
у конкурсі на визначення автомо-
більного перевізника на автобусному 
маршруті загального користування 
можуть брати участь автомобільні 
перевізники, які мають ліцензію на 
той вид послуг, що виносять на кон-
курс, на законних підставах викорис-
товують у достатній кількості серти-
фіковані автобуси відповідного класу, 
відповідають вимогам, викладеним у 
статті 34 Закону України «Про авто-
мобільний транспорт». Згідно з під-
пунктом 4 п.12 Порядку проведення 
конкурсу з перевезення пасажирів 
на автобусному маршруті загально-
го користування, затвердженого По-
становою Кабінету Міністрів України 
від 3 грудня 2008 р. №1081 (зі зміна-
ми),  достатня кількість транспорт-
них засобів визначається як кількість 
автобусів, необхідних для виконання 
перевезень, та кількість резервних 
транспортних засобів, яка становить 
10 відсотків від необхідної кількості 
автобусів для виконання перевезень.

Для забезпечення належної якос-
ті та безпеки перевезень пасажирів 
на внутрішньорайонних автобусних 
маршрутах, згідно з Порядком визна-
чення класу комфортності автобусів, 
сфери їхнього використання за вида-
ми сполучень та режимів руху, затвер-
дженого наказом Мінтрансзв'язку 
України від 12 квітня 2007 р. №285, 
на маршрутах протяжністю до 150 
км допускається використання ав-
тобусів категорій М2 (повна маса до 
5 т) та М3 (повна маса більше 5 т). 
Клас автобусів: на приміських марш-
рутах І, ІІ, ІІІ. Автобуси, які надають 
для участі в конкурсі, мають пройти 
технічний огляд, що підтверджуєть-
ся протоколом перевірки технічного 
стану транспортного засобу.

Відповідно до ст. 44 Закону Укра-
їни «Про автомобільний транспорт» 
та договору про виконання функцій 
робочого органу, до участі у конкур-
сі залучається філія «Тернопільський 
ДОНКК» УДП «Укрінтеравтосервіс»  
як робочий орган районного кон-
курсного комітету з організації та 
проведення конкурсів на перевезен-
ня пасажирів на автобусних маршру-
тах загального користування.

Відповідно до вимог підпункту 2 
пункту 2 Постанови Кабінету Міні-
стрів України від 02.12.2015 № 1001 
«Про затвердження ліцензійних умов 
провадження господарської діяль-
ності з перевезення пасажирів, небез-
печних вантажів та небезпечних від-
ходів автомобільним транспортом, 
міжнародних перевезень пасажирів 
та вантажів автомобільним тран-
спортом» та абзацу 3 частини 3 статті 
15 Закону України «Про ліцензуван-
ня видів господарської діяльності», 
діючі ліцензіати, які отримали ліцен-
зію в період 2010-2015 рр., зобов’язані 
подати до Укртрансбезпеки змінені 
форми відомостей, що додаються до 
заяви про отримання ліцензії (повно-

го оновлення ліцензійної справи). 
Згідно зі статтею 15 Закону Укра-

їни «Про ліцензування видів гос-
подарської діяльності», ліцензіат 
зобов’язаний надавати органу ліцен-
зування повідомлення про всі зміни 
даних у строк, встановлений ліцензій-
ними умовами, але не пізніше одного 
місяця з дня настання таких змін. 

Для участі в конкурсі на примісь-
ких автобусних маршрутах перевізни-
ки зобов’язані подати на кожен об’єкт 
конкурсу як конкурсну пропозицію 
щонайменше один транспортний за-
сіб, пристосований для перевезення 
осіб з інвалідністю та інших маломо-
більних груп населення, а у разі від-
сутності такого — інформацію про 
відсутність та інвестиційний проект-
зобов’язання; забезпечувати роботу 
на об’єкті конкурсу, який включає 
приміські автобусні маршрути за-
гального користування, транспорт-
ними засобами, пристосованими для 
перевезення осіб з інвалідністю та ін-
ших маломобільних груп населення в 
кількості до 35 відсотків від загальної 
кількості автобусів до 31 грудня 2019 
р. та до 50 відсотків — з 1 січня 2020 
року; здійснювати пільгові переве-
зення пасажирів згідно з чинним за-
конодавством.

Перевезення громадян пільгових 
категорій згідно з чинним законодав-
ством.

Дотримання трудового законодав-
ства України, забезпечення належних 
умов праці. 

Документи для участі у конкурсі 
приймають у закритому конверті з 
позначкою №1 та конверті з позна-
чкою №2, який містить докумен-
ти з інформацією про те, на який 
об’єкт конкурсу надає документи 
перевізник-претендент.

Документи на конкурс прийма-
ють до 28 березня 2019 року включно 
з 9 год. до 17 год. за адресою: м. Тер-
нопіль, вул. Галицька, 38, філія «Тер-
нопільський ДОНКК» Українського 
державного підприємства по обслу-
говуванню іноземних та вітчизняних 
автотранспортних засобів «Укрінте-
равтосервіс».

Увага! З питань щодо номерів 
рейсів та розкладів руху автобусів 
на маршруті, бланків документів 
для участі в конкурсі, а також за до-
відками звертайтесь телефонами: 
52-15-79, 52-45-90, за адресою: м. 
Тернопіль, вул. Галицька, 38 щоденно 
в робочі дні з 9 год.  до 17 год., філія 
«Тернопільський ДОНКК» Україн-
ського державного підприємства по 
обслуговуванню іноземних та ві-
тчизняних автотранспортних засобів 
«Укрінтеравтосервіс» (Робочий орган 
конкурсного комітету) та 43-58-74, за 
адресою: м. Тернопіль, майдан Пере-
моги, 1 щоденно в робочі дні з 8 год. 
до 17 год. 15 хв., відділ розвитку інф-
раструктури та з питань цивільного 
захисту Тернопільської районної дер-
жавної адміністрації.

Конкурс відбудеться 03 травня 
2019 року о 10 год. в приміщенні 
Тернопільської районної державної 
адміністрації, каб. 310.

Плата за один внутрішньорайон-
ний приміський автобусний марш-
рут, який виставлено на конкурс, ста-
новить 2200 грн.

Реквізити для перерахуван-
ня коштів: філія «Тернопільський 
ДОНКК» УДП «Укрінтеравтосервіс», 
код 38758169 в ТВБВ АТ «Ощадбанк», 
МФО 338545, р/р 26003300625017.

Конкурсний комітет  
з перевезення пасажирів

на автобусних маршрутах  
загального користування,

що не виходять за межі  
Тернопільського району.

№ 
З/п

№№ рей-
сів номер 

марш-
руту

Назва маршруту Про-
тяжність  
маршру-
ту (км)

Час відправл. з 
пунктів

К-сть 
обор. 
рейс.

мін. 
к-сть 
авт.почат. кінцев.

1. 15-17/2 Тернопіль – Мар’янівка 35,0 7-35 19-55 5 2

2. 15-35 Тернопіль – Стегниківці 
через Лозову

19,0 5-50 20-15 6 2
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ОголошенняВітаємо!

ЗАЯВА ПРО ЕКОЛОГІЧНІ НАСЛІДКИ ДІЯЛЬНОСТІ
Об’єкт «Реконструкція АГНКС зі встановленням пропан-бутанового модулю на вулиці Гайова, 58 у селі Великі 

Гаї Тернопільського району Тернопільської області». 
Дані про плановану діяльність, мету і шляхи її здійснення
Робочий проект реконструкції АГНКС на території існуючої АГНКС ДП «УКРАВТОГАЗ» на вул. Гайова, 58 в 

с. Великі Гаї Тернопільського району Тернопільської області, розроблений на підставі завдання на проектування, 
технічних умов, відповідно до нормативних документів, діючих на території України.

Реконструкція АГНКС передбачає встановлення заправника газу стаціонарного типу «СЗГ-Н-1» з метою підви-
щення універсальності роботи заправної станції стосовно видів палива, які пропонують клієнтам.

В якості обладнання для заправки автомобілів зрідженим вуглеводневим газом (ЗВГ) передбачається застосу-
вання заправника газу стаціонарного типу «СЗГ-Н-1» заводського виготовлення, який виготовляється за ТУУ33.3-
24574384- 001:2013, який разом із спорудами згідно з визначенням НАПББ.05.019-2005 та ДБН В.2.5-20-2001 є 
стаціонарний автомобільний газозаправний пункт (далі АГЗП).

Розміщення заправника газу стаціонарного виконується відповідно до вимог нормативних документів як до 
АГЗП-стаціонарного.

АГЗП призначений для заправки зрідженим вуглеводневим газом (суміш пропан-бутану) легкових та вантаж-
них автомобілів, які працюють на цьому виді палива.

Відстані від устаткування до існуючих споруд, які розташовані в межах АГНКС та за територією АГНКС, дають 
змогу спроектувати АГЗП.

АГНКС призначена для використання населенням.
Кількість існуючих заправних колонок для зрідженого вуглеводневого газу (суміш пропан-бутану) - 9 шт.
Проектований газозаправний стаціонарний модуль «СЗГ-Н-1» з резервуаром для зберігання зрідженого вугле-

водневого газу об’ємом 10м3 та заправною колонкою – 1 шт.
Кількість робочих днів у році - 365.
Кількість змін на добу - 3.
Тривалість робочої зміни - 8 годин.
Чисельність працюючих на АЗС - 6 чоловік (по 2 на кожну зміну).
Загальна площа землевідведення АГНКС - 10300 м2.
Площа ділянки, задіяної під проектування, – 286 м2.
Істотні чинники, які впливають або можуть впливати на стан навколишнього природного середовища з ураху-

ванням можливості виникнення надзвичайних екологічних ситуацій
Джерелами впливу на навколишнє середовище є:
викиди забруднюючих речовин в атмосферу;
шум транспортних потоків та технологічного обладнання;
можливість виникнення аварійних ситуацій.
В атмосферу в період експлуатації об’єкта проектування будуть надходити азоту оксиди, вуглецю оксид, ан-

гідрид сірчистий, неметанові легкі органічні сполуки, бутан, метан, в кількості 34,09 т/рік, в період будівництва 
азоту оксиди, вуглецю оксид, ангідрид сірчистий, пил неорганічний, метан, аміак, сажа, бенз(а)пірен, неметанові 
легкі органічні сполуки в кількості 0,043 т.

Результати виконаних розрахунків розсіювання показали, що максимальні концентрації за всіма забруднюю-
чими речовинами вже на території найближчої житлової забудови не перевищують максимальні разові гранично 
допустимі концентрації з урахуванням фону.

Оцінка ризику для здоров’я населення показала, що ризик низький.
Відходи, що будуть утворюватися внаслідок планованої діяльності АГНКС, здійснюється за існуючим догово-

ром з комунальним підприємством міста.
Вплив на підземні води відсутній.
Вплив на флору і фауну оцінюється як мінімальний, об'єкти заповідного фонду відсутні.
При нормальній експлуатації підприємства рівень впливу на перспективу не перевищуватиме нормативних 

показників. Вплив на соціальне і техногенне середовище оцінюється як позитивний.
Залишкові впливи
Аналіз факторів впливу підприємства на навколишнє середовище  показує, що негативний вплив матиме місце 

за рахунок шуму і забруднення атмосферного повітря в межах нормативних рівнів.
Для зменшення негативного впливу на водні об’єкти, земельні ресурси, рослинний і тваринний світ проектом 

передбачаються необхідні захисні заходи.
Зобов'язання Замовника щодо здійснюваних проектних рішень
Керуючись положеннями та нормами чинного природоохоронного, санітарного і містобудівного законодав-

ства України, Замовник проекту – ДП «УКРАВТОГАЗ» зобов’язується:
у питаннях здійснення процедур погодження, експертизи та затвердження проекту зобов'язується діяти в 

порядку, встановленому ст. 31 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» і розд. 9 ДБН А.2.2-
3:2014;

гарантує суворий контроль за реалізацією повного обсягу проектних рішень відповідно до проектних регла-
ментів виробництва робіт, а також виконання всіх захисних, відновлювальних, компенсаційних і ресурсозберіга-
ючих заходів, передбачених проектом;

у разі виникнення в процесі реалізації проекту непередбачених негативних впливів на навколишнє природне 
середовище, умови проживання населення, функціонування будівель, споруд і комунікацій, зобов'язується орга-
нізувати і контролювати негайну і повну ліквідацію їх наслідків.

Генпроектувальник:      Замовник:
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  ДП «УКРАВТОГАЗ»
«ПЕТРОМЕТАЛ УКРАЇНА»      НАЦІОНАЛЬНОЇ АКЦІОНЕРНОЇ   

         КОМПАНІЇ «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ»
Генеральний директор О. С. Кльонов                                    Директор  О. В. Ватажишин

Тернопільська районна державна адміністрація (Організатор перевезень), відповідно до статті 44 Зако-
ну України «Про автомобільний транспорт» (зі змінами) та Порядку проведення конкурсу з перевезення па-
сажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів 
України від 03 грудня 2008 року №1081 (зі змінами), оголошує конкурс для визначення підприємства (орга-
нізації) для здійснення функцій робочого органу з організації забезпечення роботи і підготовки матеріалів 
для проведення засідань конкурсного комітету з організації та проведення конкурсів на перевезення паса-
жирів на автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі Тернопільського району.

1. Для участі у конкурсі претендент подає такі документи:
- заяву на участь у конкурсі, встановленого зразка;
- виписку або витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців;
- копію статуту (положення) підприємства (організації);
- штатний розпис працівників підприємства (організації);
- копію договору оренди чи свідоцтва про право власності на приміщення;
- довідку про наявність матеріально-технічного та програмного забезпечення в довільній формі за під-

писом керівника;
- довідку з управління Укртрансбезпеки у Тернопільській області про відсутність (наявність) ліцензії на 

право перевезення пасажирів автомобільним транспортом.
Усі перераховані копії документів мають бути завірені печаткою підприємства (організації) та підписані 

відповідальною особою.
2. Претендент подає документи у закритому конверті (пакеті), на якому зазначається його назва, адреса, 

з поміткою «Заява на участь у конкурсі з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій 
робочого органу при проведенні конкурсу по перевезенню пасажирів на приміських автобусних маршрутах 
загального користування, які не виходять за межі Тернопільського району».

3. Ознайомитись з умовами проведення конкурсу, отримати документи для участі в конкурсі можна в 
відділі розвитку інфраструктури та з питань цивільного захисту Тернопільської районної державної адмі-
ністрації з 8 год. до 17 год. 15 хв. (в п'ятницю — до 16 год.) за адресою: м. Тернопіль, майдан Перемоги, 1. 
Телефон для довідок 43-58-74.

4. Документи на конкурс приймають до 29 березня 2019 року включно з 8 год. до 17 год. 15 хв. (в п'ятницю 
— до 16 год.) за адресою: м. Тернопіль, майдан Перемоги, 1, відділ розвитку інфраструктури та з питань ци-
вільного захисту Тернопільської районної державної адміністрації.

5. Конкурс відбудеться 18 квітня 2019 року о 10 год. в приміщенні Тернопільської районної державної 
адміністрації.

Богдан АНДРУШКІВ, т.в.о. начальника відділу розвитку  інфраструктури 
 та з питань цивільного захисту районної державної адміністрації.     

Колектив  Тернопільської район-
ної державної адміністрації щиро 
вітає з днем народження началь-
ника відділу культури РДА Віктора  
Михайловича НАВОЛЬСЬКОГО.

Прийміть від душі наші щирі вітання,
Хай збудуться всі Ваші плани й бажання!
Життя хай дарує чудові презенти,
Яскраві емоції, щастя моменти.
Щоб лихо до хати дорогу не знало,
А доля Вам радість завжди дарувала!

Педагогічний колектив Ігровиць-
кої ЗОШ I-II ступенів, батьки, учні, ко-
лишні випускники щиро вітають з 90-
річчям педагога-пенсіонера Тетяну 
Іванівну ПУШКІН.

Нехай летять собі літа,
Нам зупинити їх не вдасться.
Хай буде істина проста:
Чим більше літ, тим більше щастя.
Людської шани зичимо й тепла,
Достатку, злагоди в родині,
Журба щоб в безвість відійшла,
А радість жила в кожній днині.

17 березня святкує свій шостий 
день народження Марта ФЕДУСЬ із 
с. Буцнів.

Дорогеньку правнучку та племін-
ницю щиро вітають прабабуся Ірина 
і тітка Марія з сім’єю.

Ми бажаєм, щоби кожен день
Був таким чарівним, наче казка.
І нехай, насамперед, у ній
Запанує світло й Божа ласка.
Ми бажаєм, щоб в твоїй душі
Радісно метелики кружляли!
Від усього серця ми Тебе
З днем народження поздоровляєм!

Колектив НВК «Загальноосвітня 
школа І-ІІ ступенів – дошкільний на-
вчальний заклад с. Грабовець» щиро 
вітає з 50-річним ювілеєм вчительку 
основ здоров’я та образотворчого мис-
тецтва Наталію Петрівну КАРАКУЦЬ.

Хай доля Вам  щастя багато дає,
Зозуля сто років життя накує.
Достатку — у будні, в свята —  

подарунків,
Гарних подій, доброти, поцілунків! 

Педагогічний колектив Велико-
глибочецької ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. 
Ярослава Стецька щиро вітає з днем 
народження вчителя початкових 
класів Віру Степанівну ЄЛІСЄЄВУ, 
вчителя української мови та літе-
ратури  Іванну Василівну СКЛЯ-
РОВУ, педагога-організатора Лілію  
Ярославівну БОЙКО. 

Життя хай квітне, мов вишневий сад,
І кожен день усміхнено радіє,
А доля подарує зорепад
Здоров'я, миру, успіхів й надії.

 Колектив Територіального центру 
соціального обслуговування (надан-
ня соціальних послуг) Тернопільсько-
го району та підопічні с. Мишковичі 
щиро вітають з днем народження со-
ціального робітника Терцентру Лю-
бов Євгенівну ПАВЛОВСЬКУ.

Журавлиним ключем відлітають літа,
Сивина засріблила вже скроні,
Але в Вашій душі та ж струна золота,
Те ж тепло незгасиме в долонях.
Тож нехай це тепло зігріває усіх
І ніколи Вас не покидає.
І нехай все життя, хай весь Ваш довгий вік
Ангел Божий Вас охороняє.

Іменинники  КНП Тернопільської 
районної ради «Тернопільський  район-
ний центр первинної медико-санітарної 
допомоги» —  в.о. головного лікаря КНП 
ТРР «Тернопільський  районний центр 
первинної медико-санітарної допомо-
ги» Галина Василівна СОКОЛОВСЬКА, 
лікар загальної практики — сімейної ме-
дицини АЗПСМ с. Мишковичі Лілія Юрі-
ївна ЗАРУСІНСЬКА,  лікарі загальної 
практики — сімейної медицини АЗПСМ 
смт В. Березовиця Оксана Олексан-
дрівна ЗВАРИЧ та Ірина Ярославівна 
САМПАРА, завідувач ФАП с. Біла Ольга 
Олегівна КАДУК, молодша медична се-
стра Лариса Анатоліївна ЛЕВИЦЬКА.

З днем народження вітаєм,
Від всього серця ми бажаєм
Щастя, радості, добра,
Здоров’я, успіхів, тепла,
Благополуччя та достатку,
Щоб справи всі були в порядку.

Колектив Тернопільської районної 
ради щиро вітає з днем народження 
секретаря райради Віктора Володи-
мировича ШИМАДУ.

Нехай для Вас квітує білий цвіт,
Життям стають найкращі ваші мрії,
І доля посилає многая літ,
Здоров’я, щастя, радості, надії.

Колектив Територіального центру 
соціального обслуговування (надання 
соціальних послуг) Тернопільського 
району щиро вітає з днем народження 
соціального робітника  с. Біла  Ганну  
Євгенівну УхМАН.

Хай здоров’я, радість і достаток
Стеляться, немов вишневий цвіт,
Хай малює доля з буднів свято,
І Господь дарує сотню літ.

Педагогічний  колектив Острівської 
ЗОШ щиро вітає з днем народження со-
ціального педагога Катерину Володи-
мирівну СИДОР, вчителя математики 
Ольгу Василівну ПЕЛЕхАТУ та  вчите-
ля трудового навчання й образотвор-
чого мистецтва Надію Володимирівну 
КРАМАР.

Хай над Вами небо буде завжди чистим,
Радісно – на серці, повно – на столі.
Щоб були завжди Ви дужі та здорові,
А душею й серцем вічно молоді!

Колектив працівників відділу 
освіти Тернопільської РДА та район-
ного методичного кабінету щиро ві-
тають з днем народження методис-
та з навчальних дисциплін Оксану 
Марківну РОМАНЮК та бухгалтера  
Мирославу Зіновіївну КІСІЛЬ.

Бажаємо здоров’я, сонця у зеніті,
Любові, доброти і щастя повен дім,
Нехай у серці розкошує літо
І соняхом квітує золотим.

Працівники закладів культури Тер-
нопільського району щиро вітають з 
60-літнім ювілеєм директора комуналь-
ного закладу Тернопільської районної 
ради «Меморіальний музей С. Крушель-
ницької» Надію Яківну ЗЮБРОВСЬКУ .

Бажаємо, щоб ніякі неприємності зі 
здоров’ям не завадили Вам щодня бути 
щасливою. Щоб легка хода переконува-
ла всіх навколо, що у Вас — молоді сили, 
запал і радість буття! Міцного авторите-
ту на роботі, а теплоти і любові — вдо-
ма! Дякуємо Вам за багаторічну і віддану 
працю.  З ювілеєм Вас!

Колектив Великоберезовицької 
селищної ради, депутатський корпус, 
члени виконавчого комітету вітають  з 
днем народження депутата селищної 
ради Олега Романовича КИРИЛІВА.

 Життя хай буде наче свято:
Вітання, друзі і пісні!
Щастя і радості багато
Несуть прийдешні світлі дні!

Цими березневими днями святкує 
55-літній ювілей завідувач відділу об-
слуговування центральної районної 
бібліотеки Олександра Михайлівна 
ЛІСОВСЬКА.

Бажаємо Вам весняних посмішок, 
літнього тепла, осінніх фарб і зимової 
стійкості характеру. Нехай всі побажан-
ня долетять за призначенням і нео-
дмінно здійсняться. Щастя вам, міцного 
здоров’я і душевного спокою! Дякуємо 
за  багаторічну працю!

 З повагою — працівники закладів культу-
ри Тернопільського району, районна орга-
нізація профспілки працівників культури.

 
Іменинники КНП Тернопільської 

районної ради «Тернопільська цен-
тральна районна лікарня» — заступник 
головного лікаря Віталій Михайлович 
САхАН, сестра медична Любов Олегів-
на ДУДКА, сестра медична стаціонару 
Ольга Павлівна КУБІВ, сестра медич-
на стаціонару Мар’яна Анатоліївна 
ДІДУх, сестра-господиня Любомира 
Євгенівна ЮЗВА, сестра медична-
анестезист Надія Іванівна ПЕРЧ, лікар 
з функціональної діагностики Зоя Кос-
тянтинівна КОСТИК, практичний пси-
холог Марта Степанівна ЗАВАДСЬКА.

З нагоди урочистої події —
Троянди, усмішки, цілунки, привітання!
Хай втіляться найсміливіші мрії
І щирих друзів гарні побажання! 
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Сторінками історії

Гнітюча епоха масового терору та підозр, епо-
ха Сталіна мала закінчитися 25 лютого 1956 року, 
на хх з’їзді КПРС, після таємної доповіді Микити 
хрущова, в якій він звинуватив свого попередника у 
створенні режиму, що базувався на підозрах, страху 
та терорі; засудив масштабні репресії у період 1936-38 
років; розкритикував зовнішню політику Сталіна у пе-
ріод Другої світової війни і звинуватив його в націона-
лізмі й антисемітизмі. Розпочалося викриття культу 
особи Сталіна. 

Як згадував потім один із очевидців Олександр 
Яковлєв: «У залі стояла глибока тиша. Не було чути ні 
скрипу крісел, ні кашлю, ні шепоту». Головуючий Мико-
ла Булганін закликав не проводити обговорення і не 
ставити запитань. Делегати проголосували за дві по-
станови: про схвалення доповіді та про скерування її 
партійним організаціям без опублікування у відкритій 
пресі. Причини виникнення культу пояснювали во-
рожим капіталістичним оточенням, гострою кла-
совою боротьбою й особливо негативними рисами 
характеру Сталіна. У доповіді не було поставлено 
під сумнів жоден з етапів політики Комуністичної 
партії після 1917 р. Початком сталінського терору ви-
значено 1934 р., що автоматично виключало із перелі-
ку злочинів режиму насильницьку колективізацію, го-
лодомор 1932-1933 р. тощо. Назва жертв культу особи 
теж вибіркова. До них Хрущов відніс лише комуністів, 
які чітко дотримувалися офіційної партійної лінії, але і 
словом не пом’янув опозиціонерів і пересічних грома-
дян. Таким чином, у доповіді не було зачеплене питан-
ня про відповідальність всієї правлячої тоді верхівки 
за вчинені злочини. Натомість, на противагу Сталіну, 
возвеличено Леніна, партію, існуючий лад. хрущов, 
як видно з його мемуарів, так ніколи і не зрозумів, 
що від Сталіна не можна відцуратися, не відмовив-
шись від системи, яка його породила.

Партійне керівництво в УРСР, за вказівкою з Москви, 
розгорнуло шаблонну кампанію засудження культу 
особи на партійних зборах і в пресі. Реабілітація жертв 
сталінських репресій прискорилася. Але точних даних 
про кількість реабілітованих не було. За останніми да-
ними, наведеними в літературі, до кінця 1950-х років 
органами КДБ і прокуратури республіки було перегля-
нуто справи майже 5,5 млн чол., із них 3,2 млн чол. ре-
абілітовано. Поза реабілітацією залишилося більшість 
жертв репресій 20-х – початку 30-х років минулого сто-
ліття і майже всі, хто так чи інакше був звинувачений у 
націоналізмі.

Що означав кінець репресивної сталінської ери 
для України? Це повернення із заслання сотень тисяч 
депортованих, скорочення терміну ув’язнення, для ко-
гось — часткову чи навіть повну реабілітацію. Загалом 
так звана «хрущовська відлига» стала послабленням 
репресивного комуністичного режиму. Це сприяло роз-
квіту плеяди українських митців, яких ми тепер називає-
мо «шістдесятниками», появі дисидентського руху.

І досі більшість комуністів сприймають таєм-
ну промову хрущова як акт зради, котрий завдав 
більше шкоди, ніж користі. 

Останніми роками в Росії починає відроджуватися 
культ Сталіна, хоча він здійснив багато кривавих зло-
чинів і проти росіян, зокрема. 

За останні десять років на території нашої схід-
ної сусідки з'явилося близько тридцяти новеньких 
пам'ятників тирану, останній з яких було встановлено 
9 травня 2017 року в Ставропольському краї. Окрім 
цього, російська пропаганда прославляє діяльність 
Сталіна і радянську систему загалом, вважаючи їх чи не 
найкращим, що траплялося в історії людства. Створю-
ються документальні передачі, фільми, про Сталіна го-
ворять на ТБ. Підхоплює ці настрої і російська молодь, 
яка скуповує не лише одяг із комуністичною симво-
лікою та інші речі з зображенням радянських вождів, 
перш за все Сталіна, а й бере участь у різноманітних 
так званих «першотравневих демонстраціях», де заяв-
ляє, що хоче повернути СРСР.

Яскрава ілюстрація того, як сталінські методи 
високо цінують в «імперії Путіна», — випадок під 
час цьогорічної акції «Дві гвоздики для товариша 
Сталіна». 5 березня на Красній площі біля Кремлів-
ської стіни, де встановлене його погруддя, зібралися 
сотні шанувальників кривавого диктатора. Один із 
присутніх, замість того, щоб покласти квіти біля бюс-
та тирана, жбурнув їх на погруддя, вигукнувши: «Гори 
в пеклі, кате народів, вбивце жінок і дітей!» Наслідки 
вчинку були красномовними: активіста арештували і 
помістили в слідчий ізолятор.

Режим Путіна забороняє критикувати диктато-
ра СРСР. В Росії ніхто не говорить про те, що Сталін 
вторгся в Польщу невдовзі після Адольфа Гітлера. Про 
пакт Рібентропа-Молотова теж не часто згадують. Те, 
що за його наказом вбивали козаків, переслідували 
і переселяли німецьку меншину, заморили голодом 
мільйони українців і казахів, що в списках на розстріл 
часто опинялися священики, митці, інтелектуали, вче-
ні, соціал-демократи і навіть комуністи, що він дозво-
ляв НКВС влаштовувати свої концтабори у колишніх 
концтаборах Гітлера, що за його наказом вбивали чи 
виселяли чеченців і татар — все це замовчується у Ро-
сії Путіна! Ніхто не згадує, що Сталін виселяв і вбивав 
євреїв до, під час і після Другої світової війни. В РФ іс-
нують лише «безсмертні герої» сталінського СРСР і 
жодних його жертв.

Згідно з опублікованими даними опитування, про-
веденого Всеросійським центром вивчення громад-
ської думки, 62% респондентів підтримують ідею 
розміщення пам'ятних знаків (дощок, цитат, бюстів, 
картин) Сталіна, протилежної думки дотримується 
31% опитаних. Найчастіше за встановлення пам'ятних 
знаків висловлюється молодь.

Аргументують це тим, що Сталін є частиною історії, 
про яку мають знати діти (57%); «Завдяки Сталіну ми 
перемогли у Великій Вітчизняній війні» (18%); він зро-
бив багато хорошого для країни (9%); Сталін зробив 
країну великою (8%).

Відповідно до наведених даних, кожен третій росія-
нин симпатизує диктатору, а 45% виправдовують його 
терор. Рабам з діда-прадіда потрібна «сильна рука», 
цар-батюшка, якого вони вбачають у своєму президен-
тові. Та й політика Путіна дуже схожа на радянську.

В очах світової спільноти Сталін перетворився на 
певний мем, як усе комуністичне та радянське. Про ньо-
го знімають комедії, його висміюють у гумористичних 
передачах і його тролить молодь на псевдокомуністич-
них вечірках. Тобто, сьогодні Сталіна не бояться — над 
ним сміються. Нехай це стане уроком для кожного, хто 
вирішить, що країна та її народ — його власність.

Перша шпальта газети «Свобода» про смерть Сталіна

Сталін з головою НКВС Єжовим 
(розстріляний в 1940 р.), 
після страти фото було від-
редактоване цензорами.

У Росії знову панує культ особистості...

Сталін захопив владу в СРСР на початку 20-х років XX століття. Деякі історики при-
пускають, що саме він є причетним до смерті попереднього вождя, Володимира Леніна. 
У підсумку Сталін керував країною близько 30 років і позиціонував себе переможцем 
у всіх сферах, в тому числі й у Другій світовій, точніше у Великій Вітчизняній, як наре-
кла радянська пропаганда період протистояння СРСР із нацистською Німеччиною. Крім 
того, колишній радянський лідер запам'ятався безкомпромісністю щодо всіх неугодних 
людей як серед верхівки, так і серед простого народу. Упродовж 1930-х років Сталін 
не лише знищив українське селянство (за різними підрахунками, внаслідок 
голодомору 1932-33 загинули від 3,3 до 4,5 мільйона українців), а й тиснув на 
українську інтелігенцію — деякі науковці та митці змушені були емігрувати, 
а решта (понад 650 тисяч осіб) зазнала шалених репресій. Саме терор був об-
раний засобом совєтизації Західної України після її інкорпорації до складу УРСР восени 
1939 р. На приєднаних землях впродовж 1939-1941 років було здійснено три спецопе-
рації з масової депортації представників «класово ворожих груп», переважно поляків і 
українців. Загалом репресії охопили 1,2 мільйона осіб (з них українців — до 500 тисяч), 
тобто, близько 10 відсотків місцевого населення. Американський історик Ян Грос 
підрахував, що на території Західної України від репресій загинуло в 3-4 рази 
більше місцевої людності, ніж на окупованій німцями частині Польщі, яка за 
площею була вдвічі більшою. «Возз'єднання» супроводжувалося уніфікацією насе-
лення за етнічною ознакою. З території Східної Галичини, Волині та Північної Буковини 
до Німеччини було виселено понад 160 тисяч німців-колоністів. До Румунії відправлено 
200 тисяч румунів, натомість із окупованих польських земель та Румунії на радянську 
територію переселено кілька десятків тисяч євреїв. Знищення українців продовжувало-
ся й після Другої світової війни. Так, в 1946-1947 роках стався третій голодомор в україн-
ській історії, в результаті якого загинуло близько мільйона осіб. Було ліквідовано УГКЦ, 
на початку 1950-х років страшного удару зазнала українська література та культура — 
органи цензури зобов’язали бібліотечних працівників вилучити з відкритих фондів 1,1 
мільйона примірників «політично шкідливої» літератури, а письменники отримували 
тюремні терміни від 15 до 25 років. Загалом у повоєнні роки було репресовано 200 з 
240 членів Спілки письменників України, і кількість засуджених постійно зростала аж 
до смерті Сталіна.

Проте помирав диктатор зовсім не як велика людина та вождь могутньої 
держави. В останній день лютого 1953 року, Йосип Віссаріонович запросив на вече-
рю найближчих соратників — Берію, Булганіна, Маленкова та Хрущова. За спогадами 
останнього, тоді Сталін почувався добре та мав хороший настрій. Однак вже 1 березня 
охоронець виявив його на підлозі їдальні поблизу столика з телефонами. Сталін був у 
піжамі та лежав у калюжі власної сечі. Відтак його перенесли на диван, аби він міг огов-
татися: очі політика були відкритими, а дихання прискореним. Лікарів викликали тільки 
ввечері 2 березня, і вони відразу визначили, що це був інсульт. За свідченнями кардіоло-
га, професора Лукомського, права рука вождя не функціонувала, також була паралізова-
ною права нога, і він навіть не міг говорити. Сталіну ставало дедалі гірше: піднявся тиск, 
з'явилася аритмія, деколи були слабкі проблиски свідомості. Про хворобу та стан свого 
керівника народ СРСР дізнався лише 4 березня, коли про це сповістили по радіо, а вже 5 
числа серце «вождя народів» перестало битися.

Зауважимо, що тоді, з подачі самого ж Сталіна, усі найкращі медики сиділи у 
в'язницях, в тому числі навіть його особистий лікар академік Виноградов. Тож радян-
ського лідера оглядали лише ті, хто залишився на свободі. 

Протягом життя Сталін «про-
славився» не лише як людинонена-
висник і диктатор, а й як домашній 
тиран. Насправді, інформації про його 
особисте життя залишилося дуже мало, 
проте історикам вдалося відновити деякі 
відомості. Його першою дружиною 
була Катерина Сванідзе. У цьому 
шлюбі народився син Яків. Невдо-
взі дружина померла від тифу. У 1920 
році майбутній вождь одружився з  

Надією Аллілуєвою. Народили двох дітей — Василя та Світлану. Але й і цей шлюб 
не був тривалим — Надія наклала на себе руки після конфлікту з чоловіком. Життя з 
батьком було настільки нестерпним, що в 1930 році старший син Яків вистрілив собі в 
груди. Його доправили в госпіталь, де лікарі врятували йому життя. Сталін же лише ска-
зав: «Він навіть не може влучно вистрілити». Коли почалася війна, Якова відправили на 
фронт. Там у липні 1941 році його захопили в полон. Сталін на той час уже видав наказ, що 
кожен полонений автоматично ставав дезертиром, а його сім'я мала бути заарештована. 
Тож дружина Якова Юлія потрапила в заслання, однак у 1943-му їй було дозволено по-
вернутися в Москву, до 5-річної доньки Галини.

Наприкінці війни Гітлер намагався обміняти Якова на німецького маршала Фрідріха 
Паулюса. У Сталіна була можливість врятувати сина, але він цього не зробив. «Я не мі-
нятиму маршала на лейтенанта», — відповів він, залишивши сина помирати 
в німецькому концтаборі. Якова цькували наглядачі і зневажали ув'язнені. Позбав-
лений надії, він підійшов до паркану з колючого дроту під напругою, зачепився за нього 
і загинув.

Улюбленцем Сталіна був Василь. Коли він підріс, то став активно користуватися 
статусом батька. У віці 25 років отримав звання генерал-майора авіації. Василь постійно 
пив, бешкетував, словом, був «мажором». Після смерті батька був засуджений на 8 років 
позбавлення волі за антирадянську пропаганду. Звільнений у 1960 році. Його примусово 
виселили в Казань, де він і помер у 41 рік через отруєння алкоголем у березні 1962 року. 

Світлана ненавиділа свого батька, якого називала моральним і духовним 
чудовиськом. У 1967 році вона зважилася на втечу і вибрала для еміграції США. Перед 
нью-йоркським натовпом Світлана заявила: «Я приїхала сюди за пошуком самовиражен-
ня, яке було мені недоступним протягом багатьох років у Росії».

66 років тому, 5 березня 1953-го, помер Йосип Джугашвілі.
Звістка про смерть тирана шокувала радянське суспільство. Людей кілька десятиліть поспіль годували істиною про те, що Сталін — батько 

і вчитель, який піклується про долю народів і веде їх до нових звершень. В уявленні звичайної радянської людини, одурманеної тоталітар-
ною пропагандою та ідеологічним навіюванням культу особи вождя, його кончина була справжньою трагедією: чимало людей плакало від 
горя. Вершиною рабського психозу стало прощання із тілом вождя, яке було виставлене 6 березня в Колонній залі Будинку Союзів у Кремлі. 
Сталін лежав у труні на високому постаменті серед червоних прапорів та вічнозелених гілок. Шістнадцять оксамитових полотнищ із гербами 
радянських республік спадали на білі мармурові колони. Гігантський герб СРСР був поставлений в узголів’ї тирана, а перед домовиною на 
атласі лежали його маршальська зірка, ордени та медалі. Поряд, як почесна варта, стояло вище радянське керівництво: Г. Маленков, Л. Берія, 
В. Молотов, К. Ворошилов, М. Хрущов, М. Булганін, Л. Каганович, А. Мікоян. Багатотисячні колони рухалися до Будинку Союзів. До Москви 
прибували делегації від різних регіонів, країв, республік, народів і країн. Згодом забальзамоване тіло Сталіна виставили у Мавзолеї Леніна. 
9 березня 1953 р. на Красній площі відбулися похорони, під час яких виникла велика тиснява натовпу, внаслідок чого загинуло від кількох 
сотень до 2–3 тис. людей (справжні дані були засекречені).
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ÏÎÍÅÄ²ËÎÊ
18 ÁÅÐÅÇÍß

Â²ÂÒÎÐÎÊ
19 ÁÅÐÅÇÍß

ÑÅÐÅÄÀ
20 ÁÅÐÅÇÍß

×ÅÒÂÅÐ
21 ÁÅÐÅÇÍß

Ï’ßÒÍÈÖß
22 ÁÅÐÅÇÍß

ÑÓÁÎÒÀ
23 ÁÅÐÅÇÍß

ÍÅÄ²Ëß
24 ÁÅÐÅÇÍß

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».

06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,18.00,21.00,23.30, 

02.00,05.15 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.30 Ò/ñ «Ãàëåðåÿ Âåëüâåò».

12.30 Ä/ñ «Àðîìàòè Ãðåöi¿».

13.15,14.30,03.50 ÐàäiîÄåíü.

13.45,15.20 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà 

ïðèðîäà».

14.15,15.10,23.20,05.35 Ïîãîäà.

16.25 Õòî â äîìi õàçÿ¿í?

16.55 Ïî îáiäi øîó.

18.30 Çâîðîòíié âiäëiê.

21.25,02.20 UA:Ñïîðò.

21.40 #@)?$0 ç Ìàéêëîì Ùóðîì.

22.10 Ä/ñ «Øàìâàði: òåðèòîðiÿ 

äèêèõ òâàðèí».

22.45 Ïåðøà øïàëüòà.

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45, 

19.30,00.00,05.20 «ÒÑÍ».

09.30 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

11.20,12.20 «Ìiíÿþ æiíêó».

13.30 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

14.30 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. 

Ðîêñîëàíà».

17.10 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.45,21.45,22.15 Ò/ñ «Ñëóãà 

íàðîäó 2».

22.45 «Ãðîøi».

05.25,22.10 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,17.40 Íîâèíè.

07.10,08.10 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

09.20,18.00,19.00,01.55 

«Ñòîñóºòüñÿ êîæíîãî».

11.15,12.25 Õ/ô «Æàíäàðì i 

iíîïëàíåòÿíè».

12.00 «Íîâèíè».

13.40 Õ/ô «Êðiñòiíà».

15.50 «×åêàé íà ìåíå. Óêðà¿íà».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 «Ðå÷äîê. Îñîáëèâèé 

âèïàäîê. ×óæå áàãàòñòâî».

23.55 Õ/ô «Òàíãî ëþáîâi».

ICTV
06.35 Ôàêòè òèæíÿ. 100 õâèëèí ç 

Î.Ñîêîëîâîþ.

08.45 Ôàêòè. Óòðî.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.10 Àíòèçîìái. Äàéäæåñò.

11.05,13.25 Ñåêðåòíèé ôðîíò. 

Äàéäæåñò.

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

14.05 Õ/ô «×àñ ñêàæåíèõ ïñiâ».

16.25 Õ/ô «Äæîí Âiê 2».

18.45,21.00 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.15 Áàãà÷-Áiäíÿê 2.

21.20 Ò/ñ «Ôàíòîì».

22.20 Ñâîáîäà ñëîâà.

03.30,02.10 Çîíà íî÷i.

05.00 Àáçàö.

06.45,08.05 Kids` Time.

06.50 Ì/ñ «Ìàéëç ç ìàéáóòíüîãî».

08.10 Õ/ô «Åëâií i áóðóíäóêè».

10.00 Õ/ô «Ïàñàæèð».

12.00 Õ/ô «Ïî äîðîçi».

14.00 Õ/ô «Ìîãóòíi ðåéíäæåðè».

16.40 Õ/ô «Çîðÿíèé äåñàíò».

19.00 Ðåâiçîð. Ìàãàçèíè.

21.00 Òàºìíèé àãåíò.

22.10 Òàºìíèé àãåíò. Ïîñò-øîó.

05.45 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

06.45 Ìiñòè÷íi iñòîði¿ ç 

Ï.Êîñòiöèíèì

08.40 Õ/ô «Äîìàøíié àðåøò».

10.50 Õ/ô «Ëàñêàâî ïðîñèìî, àáî 

Ñóñiäàì âõiä çàáîðîíåíî».

12.50 Õàòà íà òàòà.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00,02.25 Ñëiäñòâî âåäóòü 

åêñòðàñåíñè.

20.00,20.55 Ò/ñ «Çîÿ».

22.50,23.50 Ò/ñ «Ïiçíº êàÿòòÿ».

06.30 Õ/ô «Ñëiäîïèò».

08.25,18.25 «Ñâiäîê. Àãåíòè».

08.55 Õ/ô «Iíñïåêòîð êàðíîãî 

ðîçøóêó».

10.45 Ò/ñ «Êîëîìáî».

12.30,16.30,19.00,23.15,02.00

«Ñâiäîê».

12.50,19.30 Ò/ñ «Ñìåðòü ó ðàþ».

14.55,16.50 Ò/ñ «Ñïåöçàãií «Êîáðà

11».

17.05 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

21.45,23.45 Ò/ñ «Ôàëüêî».

00.05 Ò/ñ «Øâèäêà».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç 

Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00, 

19.00,23.00,03.30 Ñüîãîäíi.

09.30,04.20 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.30 Ìiñiÿ: êðàñà.

11.30,04.40 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

13.30,15.30 Àãåíòè ñïðàâåäëèâîñòi

16.00 Iñòîðiÿ îäíîãî çëî÷èíó.

18.00 Ò/ñ «Òàºìíèöi».

19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Ñåðöå ìàòåði».

23.30 Õ/ô «Êiíã Êîíã».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».

06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,18.00,21.00,23.30, 

02.00,05.15 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.35 Çâîðîòíié âiäëiê.

12.30 Ä/ñ «Àðîìàòè Ïåðó».

13.15,14.30,03.50 ÐàäiîÄåíü.

13.45 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà».

15.15 Ò/ñ «Iñïàíñüêà ëåãåíäà».

16.55 UA:Ôîëüê.

18.20,02.35 Òåìà äíÿ.

18.50,19.30 Ñâîÿ çåìëÿ.

19.10 Ïåðåäâèáîðíà àãiòàöiÿ 

êàíäèäàòiâ íà ïîñàäó Ïðåçèäåíòà 

Óêðà¿íè çà êîøòè Äåðæàâíîãî 

áþäæåòó. Ãàáåð Ì.Î.

19.49 Ïåðåäâèáîðíà àãiòàöiÿ 

êàíäèäàòiâ íà ïîñàäó Ïðåçèäåíòà 

Óêðà¿íè çà êîøòè Äåðæàâíîãî 

áþäæåòó. Ìîðîç Î.Î.

20.08 Ïåðåäâèáîðíà àãiòàöiÿ 

êàíäèäàòiâ íà ïîñàäó 

Ïðåçèäåíòà Óêðà¿íè çà 

êîøòè Äåðæàâíîãî áþäæåòó. 

Áîãîñëîâñüêà I.Ã.

20.25 Ðàçîì.

21.25,02.20 UA:Ñïîðò.

21.40,03.00 Íàøi ãðîøi.

22.10 Ä/ñ «Øàìâàði: òåðèòîðiÿ 

äèêèõ òâàðèí».

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45, 

19.30,00.30,05.25 «ÒÑÍ».

09.30 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

11.20,12.20 «Ìiíÿþ æiíêó».

13.30 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

14.30 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. 

Ðîêñîëàíà».

17.10 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.45,21.15,21.45,22.15 Ò/ñ 

«Ñëóãà íàðîäó 2».

22.45 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï 5».

04.00 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

04.55 «Top Shop».

05.25,22.10 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,17.40 Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì»

10.00,12.25 Õ/ô «Ñëiä Ñîêîëà».

12.00 «Íîâèíè».

12.50 Õ/ô «Âîæäü Áiëå Ïåðî».

14.50,15.50,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00,01.55 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 «Ðå÷äîê. Îñîáëèâèé 

âèïàäîê. ×óæå áàãàòñòâî».

23.55 Õ/ô «ßêáè ÿ òåáå ëþáèâ...»

ICTV
06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.10 Áàãà÷-Áiäíÿê.

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.25 Õ/ô «Áàíäèòêè».

15.00,16.15 Ò/ñ «Ïåñ».

17.35,21.25 Ò/ñ «Ôàíòîì».

18.45,21.00 Ôàêòè. Âå÷ið.

22.25 «Íà òðüîõ».

06.40 Ì/ñ «Ìàéëç ç ìàéáóòíüîãî».

08.00 Ì/ñ «Òîì i Äæåði Øîó».

09.00 Ò/ñ «Ìåðëií».

12.30 Ò/ñ «Çàãóáëåíi».

15.00 Ëþáîâ íà âèæèâàííÿ.

17.00,19.00 Ãàñòàðáàéòåðè.

21.00 Àôåðèñòè â ìåðåæàõ.

22.00 7ÿ Ðîçè.

06.20,00.45 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

07.20 Ìiñòè÷íi iñòîði¿ ç Ï.Êîñòiöèíèì

09.15 ÌàñòåðØåô.

12.30 Õàòà íà òàòà.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00,02.10 Ñëiäñòâî âåäóòü 

åêñòðàñåíñè.

20.00,20.55 Ò/ñ «Çîÿ».

22.50,23.45 Ò/ñ «Ïiçíº êàÿòòÿ».

06.30 Õ/ô «Âáèâñòâî ó çèìîâié 

ßëòi»

08.30 Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «×óæi òóò íå õîäÿòü».

10.40 Ò/ñ «Êîëîìáî».

12.30,16.30,19.00,23.15,02.00 

«Ñâiäîê».

12.50,19.30 Ò/ñ «Ñìåðòü ó ðàþ».

14.55,16.50,21.45,23.45 Ò/ñ 

«Ôàëüêî».

17.20 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

00.05 Ò/ñ «Øâèäêà».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ

07.00,08.00,09.00,15.00, 

19.00,23.00,03.50 Ñüîãîäíi.

09.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.30 Ìiñiÿ: êðàñà.

11.30,04.40 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

13.30,15.30 Àãåíòè ñïðàâåäëèâîñòi

16.00 Iñòîðiÿ îäíîãî çëî÷èíó.

18.00 Ò/ñ «Òàºìíèöi».

19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Ñåðöå ìàòåði».

23.20 Áåç ïàíiêè.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00,02.35 ×Ñ ç ôiãóðíîãî êàòàííÿ

2019. Ïàðè. Êîðîòêà ïðîãðàìà.

08.30 ×Ñ ç ôiãóðíîãî êàòàííÿ 2019. 

Æiíêè. Êîðîòêà ïðîãðàìà.

14.30 52 âiêåíäè.

15.00,18.00,21.00,23.20, 

02.00,05.15 Íîâèíè.

15.15 Ò/ñ «Iñïàíñüêà ëåãåíäà».

16.55 Ñèëüíà äîëÿ.

18.30 Çâîðîòíié âiäëiê.

21.25,23.45,02.20 UA:Ñïîðò.

21.40 Ñêëàäíà ðîçìîâà.

22.10 Ä/ñ «Øàìâàði: òåðèòîðiÿ 

äèêèõ òâàðèí».

22.45 Ñõåìè. Êîðóïöiÿ â äåòàëÿõ.

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00, 

16.45,19.30,23.55,05.20 «ÒÑÍ».

09.30 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

11.20,12.20 «Ìiíÿþ æiíêó».

13.30 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

14.30 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. 

Ðîêñîëàíà».

17.10 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.45,21.15,21.45,22.15 Ò/ñ 

«Ñëóãà íàðîäó 2».

22.45,00.00 «Ñâiò íàâèâîðiò 10: 

Áðàçèëiÿ».

04.00 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

04.55 «Top Shop».

05.25,22.10 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 

Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì»

10.10,12.25 Õ/ô «Ñåðåä øóëiê».

12.50 Õ/ô «Áiëi âîâêè».

14.50,15.50,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00,01.55 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 «Ðå÷äîê. Îñîáëèâèé 

âèïàäîê. ×óæå áàãàòñòâî».

23.55 Õ/ô «Äâà Iâàíè».

ICTV
06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

11.55,13.20 Õ/ô «Ëåãåíäà Çîððî».

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

15.00,16.15 Ò/ñ «Ïåñ».

17.35,21.25 Ò/ñ «Ôàíòîì».

18.45,21.00 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.15 Ñåêðåòíèé ôðîíò.

22.25 «Íà òðüîõ».

23.40 Õ/ô «Ìàñêà Çîððî».

03.00,01.50 Çîíà íî÷i.

05.00 Àáçàö.

06.55,08.45 Kids` Time.

07.00 Ì/ñ «Ìàéëç ç ìàéáóòíüîãî».

07.50 Ì/ñ «Òîì i Äæåði Øîó».

08.50 Ò/ñ «Ìåðëií».

12.30 Ò/ñ «Çàãóáëåíi».

15.00 Ëþáîâ íà âèæèâàííÿ.

17.00,19.00 Ïîäióì.

21.00 Àôåðèñòè â ìåðåæàõ.

22.00 7ß Ðîçè.

00.00 Õ/ô «Íå äèõàé».

07.00,00.45 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

07.55 Ìiñòè÷íi iñòîði¿ ç Ï.Êîñòiöèíèì

09.50 ÌàñòåðØåô.

12.55 Õàòà íà òàòà.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00,02.15 Ñëiäñòâî âåäóòü 

åêñòðàñåíñè.

20.00,20.55 Ò/ñ «Çîÿ».

22.50,23.50 Ò/ñ «Ïiçíº êàÿòòÿ».

06.00 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.45 Õ/ô «Òðè ïåðà».

11.00 Ò/ñ «ßêîñü ó êàçöi».

12.00,17.00 Ò/ñ «Ðàííÿ ïòàøêà».

13.00,14.00,20.00 Îäíîãî ðàçó ïiä 

Ïîëòàâîþ.

13.30,14.30 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

15.00,01.00 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

18.00 4 âåñiëëÿ.

22.00 Ñiìåéêà Ó.

23.00 Ò/ñ «Õàìåëåîí».

06.45 Õ/ô «Òóïèê».

08.30 Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «Æåíÿ, Æåíå÷êà i «Êàòþøà»

10.40 Ò/ñ «Êîëîìáî».

12.30,16.30,19.00,23.15,01.55 

«Ñâiäîê».

12.50,19.30 Ò/ñ «Ñìåðòü ó ðàþ».

14.55,16.50,21.45,23.45 Ò/ñ «Ôàëüêî»

17.15 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

00.05 Ò/ñ «Øâèäêà».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ

07.00,08.00,09.00,15.00, 

19.00,23.00,03.50 Ñüîãîäíi.

09.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.30 Ìiñiÿ: êðàñà.

11.30,04.40 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

13.30,15.30 Àãåíòè ñïðàâåäëèâîñòi

16.00 Iñòîðiÿ îäíîãî çëî÷èíó.

18.00 Ò/ñ «Òàºìíèöi».

19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Ñåðöå ìàòåði».

23.20 Ãó÷íà ñïðàâà.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 ×Ñ ç ôiãóðíîãî êàòàííÿ 2019. 

Ïàðè. Äîâiëüíà ïðîãðàìà.

09.25,13.00,15.00,17.00,21.00, 

23.20,02.00,05.15 Íîâèíè.

09.35 Çâîðîòíié âiäëiê.

12.30 Ä/ñ «Àðîìàòè Ïåðó».

13.15,15.15,03.45 ×Ñ ç ôiãóðíîãî 

êàòàííÿ 2019. Êîðîòêà 

ïðîãðàìà. ×îëîâiêè.

17.25,02.35 Áiàòëîí. Êóáîê ñâiòó. 

IÕ åòàï. Ñïðèíò 7,5 êì. Æiíêè.

18.50,20.08 Ñâîÿ çåìëÿ.

19.10 Ïåðåäâèáîðíà àãiòàöiÿ 

êàíäèäàòiâ íà ïîñàäó Ïðåçèäåíòà 

Óêðà¿íè çà êîøòè Äåðæàâíîãî 

áþäæåòó. Ñîëîâéîâ Î.Ì.

19.30 Ïåðåäâèáîðíà àãiòàöiÿ 

êàíäèäàòiâ íà ïîñàäó Ïðåçèäåíòà 

Óêðà¿íè çà êîøòè Äåðæàâíîãî 

áþäæåòó. Íàñiðîâ Ð.Ì.

19.49 Ïåðåäâèáîðíà àãiòàöiÿ 

êàíäèäàòiâ íà ïîñàäó 

Ïðåçèäåíòà Óêðà¿íè çà êîøòè 

Äåðæàâíîãî áþäæåòó. Êèâà I.Â.

20.30 Ä/ñ «Ìåãàïîëiñè».

21.25,23.45,02.20 UA:Ñïîðò.

21.40 Ñõåìè. Êîðóïöiÿ â äåòàëÿõ.

22.10 Ä/ñ «Æèòòÿ ç ëåâàìè».

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45, 

19.30,00.55,05.20 «ÒÑÍ».

09.30 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

11.20,12.20 «Ìiíÿþ æiíêó».

13.30 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

14.30 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. 

Ðîêñîëàíà».

17.10 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.40 «×èñòînews».

20.45,21.15,21.45,22.10 Ò/ñ 

«Ñëóãà íàðîäó 2».

22.30 «Ïðàâî íà âëàäó».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 

Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç 

Iíòåðîì»

10.20,12.25 Õ/ô «Âîæäü Âiííåòó: 

Çîëîòî àïà÷iâ».

13.00 Õ/ô «Ñèíè Âåëèêî¿ Âåäìåäèöi»

14.50,15.50,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00,01.55 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 «Ðå÷äîê. Îñîáëèâèé 

âèïàäîê. ×óæå áàãàòñòâî».

23.55 Õ/ô «Äâà Iâàíè».

ICTV
06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.10 Ñåêðåòíèé ôðîíò.

11.55,13.20 Õ/ô «Ìàñêà Çîððî».

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

15.05,16.15 Ò/ñ «Ïåñ».

17.40,21.25 Ò/ñ «Ôàíòîì».

18.45,21.00 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.15 Àíòèçîìái.

22.40 Iíòåðâ`þ ç Êàíäèäàòîì â 

Ïðåçèäåíòè ïðî Ãîëîâíå.

23.25 Õ/ô «Áàíäèòêè».

03.00,02.15 Çîíà íî÷i.

05.00 Àáçàö.

06.55,08.25 Kids` Time.

07.00 Ì/ñ «Ìàéëç ç ìàéáóòíüîãî».

08.10 Ì/ñ «Òîì i Äæåði Øîó».

08.30 Ò/ñ «Ìåðëií».

12.30 Ò/ñ «Çàãóáëåíi».

15.00 Õòî çâåðõó?.

21.00 Àôåðèñòè â ìåðåæàõ.

22.00 7ß Ðîçè.

00.10 Õ/ô «Âóëèöÿ Ìîíñòðî 10».

06.25,00.45 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

07.25 Ìiñòè÷íi iñòîði¿ ç Ï.Êîñòiöèíèì

09.15 ÌàñòåðØåô.

12.45 Õàòà íà òàòà.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00,02.15 Ñëiäñòâî âåäóòü 

åêñòðàñåíñè.

20.00,20.55 Ò/ñ «Çîÿ».

22.50,23.50 Ò/ñ «Ïiçíº êàÿòòÿ».

06.50 Õ/ô «Âàæêà âîäà».

08.30 Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «Òèõå ñëiäñòâî».

10.25 Ò/ñ «Êîëîìáî».

12.30,16.30,19.00,23.15,02.00 

«Ñâiäîê».

12.50,19.30 Ò/ñ «Ñìåðòü ó ðàþ».

14.55,16.50,21.45,23.45 Ò/ñ 

«Ôàëüêî».

17.15 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

00.05 Ò/ñ «Øâèäêà».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ

07.00,08.00,09.00,15.00, 

19.00,23.00 Ñüîãîäíi.

09.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.30 Ìiñiÿ: êðàñà.

11.30,05.30 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

13.30,15.30 Àãåíòè ñïðàâåäëèâîñòi

16.00 Iñòîðiÿ îäíîãî çëî÷èíó.

18.00 Ò/ñ «Òàºìíèöi».

19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Ñåðöå ìàòåði».

23.20 Êîíòðîëåð.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00,09.35,04.25 ×Ñ ç ôiãóðíîãî 

êàòàííÿ 2019. Òàíöi íà ëüîäó. 

Îáîâ`ÿçêîâà ïðîãðàìà.

09.25,15.00,18.00,21.00, 

23.30,03.25,05.15 Íîâèíè.

10.30 ×Ñ ç ôiãóðíîãî êàòàííÿ 2019. 

Æiíêè. Äîâiëüíà ïðîãðàìà.

14.30 ÐàäiîÄåíü.

15.15 Ò/ñ «Iñïàíñüêà ëåãåíäà».

16.40 Ïëi÷-î-ïëi÷.

16.55 Ä/ñ «Êóõíÿ Ïî».

17.30 Ïåðøèé íà ñåëi.

18.30 Çâîðîòíié âiäëiê.

21.25,03.45 UA:Ñïîðò.

21.55 Ïåðøà øïàëüòà.

22.30 Ä/ñ «Ëåâèíèé ðèê».

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45, 

19.30,04.50 «ÒÑÍ».

09.30 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

11.25,12.20 «Ìiíÿþ æiíêó».

13.30 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

14.30 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. 

Ðîêñîëàíà».

17.10 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.25 «×èñòînews».

20.35,23.40 «Ëiãà ñìiõó».

22.40 «Iãðè ïðèêîëiâ».

04.00 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

05.25,22.00 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 

Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì»

10.10 Õ/ô «Âîæäü Âiííåòó: ñèí 

Ií÷ó-×óíà».

12.30 Õ/ô «Ñêàðá Ñðiáíîãî îçåðà».

14.50,15.50,16.45,23.50 «Ðå÷äîê».

18.00,02.25 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi òèæíÿ».

03.55 «Îðåë i ðåøêà. Ìåãàïîëiñè».

ICTV
06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.25 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.10 Àíòèçîìái.

11.05,13.20,00.45 «Íà òðüîõ».

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

14.55,16.15 Ò/ñ «Ïåñ».

17.35 Ò/ñ «Ôàíòîì».

18.45,02.35 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.05,23.25 Äèçåëü-øîó.

22.40 Iíòåðâ`þ ç Êàíäèäàòîì â 

Ïðåçèäåíòè ïðî Ãîëîâíå.

03.00,02.05 Çîíà íî÷i.

04.40 Àáçàö.

06.25,07.45 Kids` Time.

06.30 Ì/ñ «Ìàéëç ç ìàéáóòíüîãî».

07.50 Ïàöàíêè. Íîâå æèòòÿ.

13.00 Ñóïåðiíòó¿öiÿ.

16.50 Ò/ñ «Áóäèíî÷îê íà ùàñòÿ».

21.00 Àôåðèñòè â ìåðåæàõ.

22.00 Õ/ô «Ñåêñ i íi÷îãî 

îñîáèñòîãî»

00.00 Õ/ô «Ïî äîðîçi».

05.20 Ò/ñ «Ïiçíº êàÿòòÿ».

13.00 Õ/ô «Êëiê: ç ïóëüòîì ïî 

æèòòþ».

15.15 Õ/ô «Áðóäíi òàíöi».

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Õàòà íà òàòà.

20.00,22.50 Õîëîñòÿê.

23.55 Õîëîñòÿê. ßê âèéòè çàìiæ.

00.50 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

02.20 Ñëiäñòâî âåäóòü åêñòðàñåíñè.

06.00 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.30 Õ/ô «Âåçóí÷èê».

11.00 Ò/ñ «ßêîñü ó êàçöi».

12.00,17.00 Ò/ñ «Ðàííÿ ïòàøêà».

13.00,14.00,20.00 Îäíîãî ðàçó ïiä 

Ïîëòàâîþ.

13.30,14.30 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

15.00 Õ/ô «Ôàíòàñòè÷íà ÷åòâiðêà».

18.00 4 âåñiëëÿ.

21.00 Õ/ô «Ôàíòàñòè÷íà ÷åòâiðêà 2. 

Âòîðãíåííÿ Ñðiáíîãî ñåðôåðà».

22.45 Õ/ô «Âiéíà íàðå÷åíèõ».

07.00 Õ/ô «Âñå ïåðåìàãàº ëþáîâ».

08.30 Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.05 Õ/ô «Íi÷íèé ìîòîöèêëiñò».

10.25 Ò/ñ «Êîëîìáî».

12.30,16.30,19.00,23.15,02.00 

«Ñâiäîê».

12.50,19.30 Ò/ñ «Ñìåðòü ó ðàþ».

14.55,16.50,21.45,23.45 Ò/ñ 

«Ôàëüêî».

17.15 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

00.05 Ò/ñ «Øâèäêà».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ

07.00,08.00,09.00,15.00, 

19.00,23.50,04.40 Ñüîãîäíi.

09.30,05.20 Çîðÿíèé øëÿõ.

11.30 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

13.30,15.30 Ò/ñ «Ç ìåíå äîñèòü».

18.00 Ò/ñ «Òàºìíèöi».

19.40 Ãîëîâíà òåìà. Âèáið.

21.35 Ôóòáîë. Âiäáið äî ªâðî-

2020. Ïîðòóãàëiÿ - Óêðà¿íà.

00.10 Ïî ñëiäàõ.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00,21.30,03.30 ×Ñ ç ôiãóðíîãî 

êàòàííÿ 2019. Òàíöi íà ëüîäó. 

Äîâiëüíèé òàíåöü.

09.25,21.00,23.30,05.15 Íîâèíè.

09.35 Çâîðîòíié âiäëiê.

12.20 ×Ñ ç ôiãóðíîãî êàòàííÿ 2019. 

×îëîâiêè. Äîâiëüíà ïðîãðàìà.

15.55 Áiàòëîí. Êóáîê ñâiòó. IÕ åòàï. 

Ïåðåñëiäóâàííÿ 10 êì. Æiíêè 

16.50 Ïî îáiäi øîó.

17.50 Ñâîÿ çåìëÿ.

18.10 Áiàòëîí. Êóáîê ñâiòó. IÕ 

åòàï. Ïåðåñëiäóâàííÿ 12,5 êì  

×îëîâiêè.

19.10 Ïåðåäâèáîðíà àãiòàöiÿ 

êàíäèäàòiâ íà ïîñàäó Ïðåçèäåíòà 

Óêðà¿íè çà êîøòè Äåðæàâíîãî 

áþäæåòó. Ïåòðîâ Â.Â.

19.30 Ïåðåäâèáîðíà àãiòàöiÿ 

êàíäèäàòiâ íà ïîñàäó 

Ïðåçèäåíòà Óêðà¿íè çà 

êîøòè Äåðæàâíîãî áþäæåòó. 

Çåëåíñüêèé Â.Î.

19.49 Ïåðåäâèáîðíà àãiòàöiÿ 

êàíäèäàòiâ íà ïîñàäó 

Ïðåçèäåíòà Óêðà¿íè çà 

êîøòè Äåðæàâíîãî áþäæåòó. 

Øåâ÷åíêî I.À.

20.08 Ïåðåäâèáîðíà àãiòàöiÿ 

êàíäèäàòiâ íà ïîñàäó 

Ïðåçèäåíòà Óêðà¿íè çà 

êîøòè Äåðæàâíîãî áþäæåòó. 

Íàëèâàé÷åíêî Â.Î.

20.30 Ä/ñ «Ñâiò äèêî¿ ïðèðîäè».

02.00 Áiàòëîí. Êóáîê ñâiòó. IÕ åòàï. 

Ïåðåñëiäóâàííÿ 10 êì. Æiíêè

02.40 Áiàòëîí. Êóáîê ñâiòó. IÕ 

åòàï. Ïåðåñëiäóâàííÿ 12,5 êì  

×îëîâiêè.

1+1
06.00,23.40 «Ñâiòñüêå æèòòÿ».

06.45 «Ãðîøi».

08.00 «Ñíiäàíîê. Âèõiäíèé».

10.00,11.15,12.20,13.40,15.00 

«Ñâiò íàâèâîðiò».

16.30,21.40 «Âå÷iðíié êâàðòàë».

18.30 «Ðîçñìiøè êîìiêà. Äiòè».

19.30 «ÒÑÍ».

20.15 «×èñòînews».

20.25 «Óêðà¿íñüêi ñåíñàöi¿».

00.20 Ä/ô «Ðåéãàí».

05.10 Õ/ô «Çîçóëÿ ç äèïëîìîì».

06.15 «Ãîòóºìî ðàçîì».

07.15 «×åêàé íà ìåíå. Óêðà¿íà».

09.05 «Ñëîâî Ïðåäñòîÿòåëÿ».

09.15 Õ/ô «Æèâå òàêèé õëîïåöü».

11.20 Õ/ô «Ïi÷êè-ëàâî÷êè».

13.20 Õ/ô «Êàëèíà ÷åðâîíà».

15.30 Õ/ô «Íå ìîæó ñêàçàòè 

«ïðîùàé».

17.20 Õ/ô «ªñåíiÿ».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.30 «Êðóòiøå çà âñiõ».

22.30 Òâîð÷èé âå÷ið Âàëåðiÿ 

Ëåîíòüºâà.

ICTV
06.00 Áiëüøå íiæ ïðàâäà.

07.45 ß çíÿâ!

09.35 Äèçåëü-øîó.

10.55,11.50 Îñîáëèâîñòi 

íàöiîíàëüíî¿ ðîáîòè.

12.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.00 «Íà òðüîõ».

13.35 Ò/ñ «Ôàíòîì».

16.40 Õ/ô «Ìiñiÿ íåçäiéñíåííà».

18.45 Ôàêòè. Âå÷ið.

19.10 Õ/ô «Ìiñiÿ íåçäiéñíåííà 4: 

Ïðîòîêîë «Ôàíòîì».

21.45 Õ/ô «Ìiñiÿ íåçäiéñíåííà 2».

00.00 Õ/ô «Âîâêè».

05.25,06.55 Kids` Time.

05.30 Ì/ñ «Ìàéëç ç ìàéáóòíüîãî».

07.00 Ðåâiçîð. Ìàãàçèíè.

09.00 Òàºìíèé àãåíò.

10.10 Òàºìíèé àãåíò. Ïîñò-øîó.

12.10 Ãàñòàðáàéòåðè.

14.00 Õòî çâåðõó?.

16.00 Ì/ô «Òà÷êè 3».

18.10 Õ/ô «Ìåñíèêè».

21.00 Õ/ô «Ìåñíèêè: Åðà Àëüòðîíà»

04.15 Õàòà íà òàòà.

07.05 Ñòðàâà ÷åñòi.

08.00 Ò/ñ «Çîÿ».

15.55 Õîëîñòÿê.

19.00 ÌàñòåðØåô. Ïðîôåñiîíàëè.

23.10 Õàòà íà òàòà.

02.35 Ñëiäñòâî âåäóòü åêñòðàñåíñè.

06.00 Õ/ô «Ìiëüéîíè Ôåðôàêñà».

07.40 Õ/ô «×åðåç Ãîái òà Õiíãàí».

10.50 Õ/ô «Áåðåìî âñå íà ñåáå».

12.20 Ò/ñ «Ïóàðî Àãàòè Êðiñòi».

16.00 «Òàºìíèöi êðèìiíàëüíîãî 

ñâiòó».

17.05 «Ñàìîîáîðîíà».

18.05 «Êðóòi 90-òi».

19.00,02.05 «Ñâiäîê».

19.30 Õ/ô «Ëþäèíà-àìôiáiÿ».

21.30 Õ/ô «Ôàíôàí-òþëüïàí».

23.25 Õ/ô «Àðåñ».

07.00,15.00,19.00,03.00 Ñüîãîäíi.

07.15,05.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

08.10 Ò/ñ «Ñåðöå ìàòåði».

15.20 Ò/ñ «»Ñåðöå ìàòåði».

16.00,20.00 Ò/ñ «Îäíà íà äâîõ».

21.00 «Äèâîâèæíi ëþäè».

23.00,02.15 Ò/ñ «×àñ ëþáèòè».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00,07.10 ×Ñ ç ôiãóðíîãî êàòàííÿ 

2019. Òàíöi íà ëüîäó. Äîâiëüíèé 

òàíåöü.

07.00,07.50,21.00,23.30,05.15 

Íîâèíè.

08.00,22.00,03.55 ×Ñ ç ôiãóðíîãî 

êàòàííÿ 2019. Ïîêàçîâi 

âèñòóïè.

11.00 Õ/ô «Ìàðiÿ Òåðåçiÿ».

13.00 Ä/ñ «Êóõíÿ Ïî».

13.50 #ÂÓêðà¿íi.

14.25 Ïåðøèé íà ñåëi.

14.55 Áiàòëîí. Êóáîê ñâiòó. IÕ åòàï. 

Ìàñ-ñòàðò 12,5 êì. Æiíêè.

15.50 UA:Ôîëüê.

16.50 Ñâîÿ çåìëÿ.

17.25,02.45 Áiàòëîí. Êóáîê ñâiòó. 

IÕ åòàï. Ìàñ-ñòàðò 15 êì. 

×îëîâiêè.

18.15,03.30 UA:Áiàòëîí. Ñòóäiÿ.

18.40 Ä/ñ «Ìåãàïîëiñè».

19.10 Ïåðåäâèáîðíà àãiòàöiÿ 

êàíäèäàòiâ íà ïîñàäó Ïðåçèäåíòà 

Óêðà¿íè çà êîøòè Äåðæàâíîãî 

áþäæåòó. Òàðóòà Ñ.Î.

19.30 Ïåðåäâèáîðíà àãiòàöiÿ 

êàíäèäàòiâ íà ïîñàäó Ïðåçèäåíòà 

Óêðà¿íè çà êîøòè Äåðæàâíîãî 

áþäæåòó. Áîãîìîëåöü Î.Â.

19.49 Ïåðåäâèáîðíà àãiòàöiÿ 

êàíäèäàòiâ íà ïîñàäó Ïðåçèäåíòà 

Óêðà¿íè çà êîøòè Äåðæàâíîãî 

áþäæåòó. Êîøóëèíñüêèé Ð.Â.

20.08 Ïåðåäâèáîðíà àãiòàöiÿ 

êàíäèäàòiâ íà ïîñàäó Ïðåçèäåíòà 

Óêðà¿íè çà êîøòè Äåðæàâíîãî 

áþäæåòó. Òèìîøåíêî Þ.Â.

20.30 Ä/ñ «Ñâiò äèêî¿ ïðèðîäè».

21.25 #@)?$0 ç Ìàéêëîì Ùóðîì.

02.00 Áiàòëîí. Êóáîê ñâiòó. IÕ åòàï. 

Ìàñ-ñòàðò 12,5 êì. Æiíêè.

1+1
06.00 «ÒÑÍ».

06.35 Ì/ô.

06.45 «Óêðà¿íñüêi ñåíñàöi¿».

08.00 «Ñíiäàíîê. Âèõiäíèé».

09.00 «Ëîòî-Çàáàâà».

09.45 «Ñâiò íàâèâîðiò 10: 

Áðàçèëiÿ».

10.45 Ò/ñ «Ñëóãà íàðîäó 2».

19.30,05.00 «ÒÑÍ-Òèæäåíü».

21.00 «Ãîëîñ êðà¿íè 9».

00.30,02.25 «Ëiãà ñìiõó».

06.45 Õ/ô «Íå áóëî á ùàñòÿ».

08.00 «Âäàëèé ïðîåêò».

09.00 «Ãîòóºìî ðàçîì».

10.00 «Îðåë i ðåøêà. Ìåãàïîëiñè».

11.00 «Îðåë i ðåøêà. Ìîðñüêèé 

ñåçîí 3».

12.10 «Êðóòiøå çà âñiõ».

14.10 «Ñìiòòÿ».

16.00 Õ/ô «Âiçüìè ìåíå øòóðìîì».

18.10 Õ/ô «Ìàäàì».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.30 Õ/ô «Íåìîæëèâå».

22.35 Õ/ô «Äåêiëüêà ïðèìàðíèõ 

äíiâ».

ICTV
06.05 Àíòèçîìái.

07.55 Ò/ñ «Âiääië 44».

11.35,13.05 Õ/ô «Ìiñiÿ 

íåçäiéñíåííà».

12.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.50 Õ/ô «Ìiñiÿ íåçäiéñíåííà 2».

16.10 Õ/ô «Ìiñiÿ íåçäiéñíåííà 4: 

Ïðîòîêîë «Ôàíòîì».

18.45 Ôàêòè òèæíÿ. 100 õâèëèí ç 

Î.Ñîêîëîâîþ.

20.35 Õ/ô «Ìiñiÿ íåçäiéñíåííà 5: 

Íàöiÿ içãî¿â».

23.10 Õ/ô «Ìiñiÿ íåçäiéñíåííà 3».

06.45,08.05 Kids` Time.

06.50 Ì/ñ «Ìàéëç ç ìàéáóòíüîãî».

08.10 Õ/ô «Åëâií i áóðóíäóêè 3».

10.00 Ì/ô «Òà÷êè 3».

12.00 Õ/ô «Õåðái: Áîæåâiëüíi 

ïåðåãîíè».

14.00 Õ/ô «Ìåñíèêè».

16.50 Õ/ô «Ìåñíèêè: Åðà 

Àëüòðîíà».

19.45 Õ/ô «Äîêòîð Ñòðåíäæ».

22.00 Õ/ô «Äåäïóë».

05.55,09.55 Õàòà íà òàòà.

08.00 Õîëîñòÿê. ßê âèéòè çàìiæ.

09.00 Ñòðàâà ÷åñòi.

14.45 ÌàñòåðØåô. Ïðîôåñiîíàëè.

19.00,20.00,02.15 Ñëiäñòâî âåäóòü 

åêñòðàñåíñè.

21.00 Îäèí çà âñiõ.

22.15 ß ñîðîìëþñü ñâîãî òiëà.

06.50 «Ñòðàõ ó òâîºìó äîìi».

10.20 Õ/ô «Êîìàíäèð ùàñëèâî¿ 

«Ùóêè».

12.10 Õ/ô «Ïðîåêò «Àëüôà».

13.55 Õ/ô «Êðàùå ðàþ».

17.05 Õ/ô «Ôàíôàí-òþëüïàí».

19.00 Õ/ô «Îñiííié ìàðàôîí».

20.50 Õ/ô «Íåçàïåðå÷íèé 2».

22.45 Õ/ô «Íåçàïåðå÷íèé 3».

06.30 Ñüîãîäíi.

07.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

09.00 Ò/ñ «Îäíà íà äâîõ».

13.00 Ò/ñ «Êðîâ ÿíãîëà».

17.00,21.00 Ò/ñ «ß çàïëà÷ó çàâòðà».

19.00 Ñüîãîäíi. Ïiäñóìêè ç Î.Ïàíþòîþ

20.00 Ãîëîâíà òåìà.
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«нива» (тернопіль) – ФК «мостиська» 3:1.
Голи: гравець на перегляді (66); Максим Демчук 

(82); Олексій Литовченко (87) – Андрій Шагало (35).
«Нива» (стартовий склад): Максим Механів, Ан-

дрій Герт, Вадим Хохлов, Максим Демчук, Валентин 
Залізняк, Ігор Кохман, Ярослав Кінаш, Юрій Андру-
сенко, Ігор Гатала, Роман Волохатий, Олексій Литов-
ченко.

Виходили на заміну: Марк Медведєв, Тарас Ра-
дюк, Олег Хруставка, Ігор Кірієнко, Мирон Бідний, Ві-
талій Заїкін, Максим Проців, Ігор Олексієнко.

Поступаючись за підсумками першого тайму, «ни-
вівці», котрі виступають у другій лізі України, здобу-
ли вольову перемогу та пройшли до чвертьфіналу. В 
суботу, 16-го березня, на стадіоні у Винниках поміря-
ються силами з минулорічним фіналістом Меморіалу 
Ернеста Юста і бронзовим призером Прем’єр-ліги 
Львівщини ФК «Миколаїв».

Перший тайм зустрічі з колективом із Мостисьок 
тернополяни занести до свого активу не можуть. Гос-
тям не вдавалося атакувати, а за 10 хвилин до свистка 
на перерву невпевнені дії гравців «Ниви» призвели 
до взяття воріт. Президент і тренер-гравець «Мости-

сьок» Андрій Шагало з близької відстані розстріляв 
ворота Механіва – 0:1.

У перерві наставник тернопільського футболь-
ного клубу Василь Малик провів серйозну розмову 
з гравцями, зробивши 4 заміни. Це незабаром при-
несло плоди. Ігор Олексієнко виконав навісну пере-
дачу у штрафний майданчик, а один із потенційних 
новачків замкнув її ударом головою в падінні – 1:1. 
Забитий м’яч додав упевненості тернополянам, які 
до фінального свистка відзначилися ще двічі. Вперед 
«Ниву» вивів Максим Демчук. Олексієнко подав зі 
штрафного, Литовченко торкнувся м’яча, і той потра-
пив у стійку, а на добиванні вдало зіграв централь-
ний захисник. За кілька хвилин до закінчення матчу 
автограф у чужих воротах поставив і Олексій Литов-
ченко, вигравши боротьбу у штрафному майданчику 
та пробивши без шансів для голкіпера – 3:1.

«агрон-отГ» (великі Гаї) – «Фенікс-
стефано» (Підмонастир) 2:0.
Голи: Руслан Луцик (15); Ігор Вонс (82).
«Агрон» (стартовий склад): Іван Рогаль, Андрій 

Пастернак, Роман Андрієшин, Віктор Ковалик, Роман 
Гаврилюк, Ігор Вонс, Руслан Луцик, Ян Ковалевський, 
Петро Скодляк, Тарас Червонецький, Назар Процик.

На заміну виходили: Руслан Мазур, Олег Лівіць-
кий, Сергій Лук'янов, Євген Гурін, Арсен Кривобе-
дрий, Микола Когут, Тарас Семенець.

Чинний чемпіон Тернопільської області й учасник 
аматорської першості України «Агрон-ОТГ» переміг 
4-ту команду Прем’єр-ліги Львівщини – «Фенікс-
Стефано» з Підмонастиря. Наші земляки по одному 
разу відзначилися в кожному з таймів. На 15-й хви-
лині рахунок відкрив Руслан Луцик, котрий повер-
нувся до великогаївської команди з чернівецької 
«Буковини». У другому таймі, на 82-й хвилині, відзна-
чився лідер «Агрона» Ігор Вонс, для якого цей м’яч 
став третім на Меморіалі Ернеста Юста.

Нагадаємо, цьогорічний турнір пам’яті найви-
датнішого наставника львівських «Карпат» відбу-
вається на 4-х штучних полях - у Львові, Довгому 
Стрийського району та Винниках. Фінал заплано-
вано на суботу, 30 березня, на стадіоні імені Бог-
дана Маркевича у Винниках.

 Біатлон | Знай наших!

Сторінку підготував Андрій ОМелЬНИцЬКИЙ.

Упевнений тріумф 
«Динамо»

Команда Тернопіль-
ського району пере-
могла в обласному 
турнірі з міні-футболу 
серед учасників бойових 
дій, присвяченому за-
гиблим воїнам АТО, що 
відбувся у спорткомп-
лексі Тернопільського 
національного економіч-
ного університету.
Цього року в ньому взяли участь 8 команд. Наш район 

представляла команда «Динамо». У групі «А» змагалися колек-
тиви Козівського, Лановецького, Бучацького, Гусятинського ра-
йонів. У групі «Б» – Чортківського, Теребовлянського, Борщів-
ського районів і команда «Динамо».

За результатами групового турніру, в першому півфінально-
му матчі зустрілися спортсмени Гусятинського і Борщівського 
районів. Гусятинські АТОвці перемогли з рахунком 5:3. В іншо-
му півфінальному матчі досвідчені «динамівці» з рахунком 4:1 
перемогли суперників із Бучацького району.

У фінальному матчі представники Тернопільського району 
здолали опонентів із Гусятинського району – 5:1. Вітаємо на-
ших хлопців із цією звитягою!

Дмитро Підручний – чемпіон світу!

«Нива» та «Агрон» – у чвертьфіналі!
 Футбол | Меморіал Ернеста Юста Міні-футбол 

27-річний уродженець Тернопільського району Дмитро Підручний приніс Україні першу медаль 
на 53-му чемпіонаті світу з біатлону у шведському Естерсунді, ставши першим українським 
біатлоністом, який виграв світову першість. За підсумками спринтерської гонки, наш земляк 
стартував четвертим із 17-секундним відставанням від чемпіона, норвежця Йоганнеса Бьо.

Після першої стрільби Підручний ускладнив собі 
життя двома промахами. На друге коло він вийшов 
сьомим із хвилиною і 14-ма секундами відставання від 
Бьо. А потім було поступове здіймання вгору. Після 
стрільби лежачи українець став сьомим і поступався 
лідерові хвилиною і трьома секундами. Третя стрільба 
знову чиста. На передостаннє коло українець вирушив 
із 50-ма секундами відставання від Бьо-молодшого, але 
в компанії норвежця Тар’єя Бьо, французів Антонена 
Ґіґонни і Кентена Фійона-Майє, а також росіянина Єв-
генія Ґаранічева.

Заключна стрільба перевернула ситуацію з ніг на 
голову. Йоганнес Бьо допустив 3 промахи й поки бігав 
штрафні кола, Підручний відстрілявся чисто. Інші су-
перники теж мали промахи, а отже, на фінальне коло 
Дмитро пішов із 15-ма секундами переваги над Бьо, по-
долавши загальну дистанцію за 31 хвилину та 54 секун-
ди. І перевагу втримав! На фініші Йоганнес Бьо відстав 
на 8,3 секунди. «Бронзу» отримав Фійон-Майє.

«Я досі не можу повірити в те, що це саме золота 
медаль, що мені вдалося її «вкрасти» в Йоханнеса 
Бьо – це для мене велика честь. Останнє коло було 
божевільним! Я з перших метрів пішов на максимум, 
оскільки розумів, що за мною йде серйозний супер-
ник, і для нього ці 15 секунд можуть бути зовсім не-
відчутними. Я розумів, що треба бігти з перших ме-
трів і до кінця, показувати все, на що спроможний», 
– зазначив після гонки Дмитро Підручний.

Він наголосив: «У мене був важкий початок сезону – 
я багато хворів, але ми з тренером робили ставки саме 
на спринт і на переслідування. Думаю, злагоджена ро-
бота всієї команди допомогла мені вийти на максимум. 
Дякую всім уболівальникам за те, що вірять у нас, що 
приїжджають на етапи і підтримують».

Дмитро Підручний – капітан чоловічої збірної України 
з біатлону. Народився 5 листопада 1991 року в селі Острів 
Тернопільської області в сім’ї майстрів спорту з лижного 
бігу Володимира та Марії Підручних. Звісно, іншого ви-
бору, як стати з дитинства на лижі, у Дмитра не було.

«Неподалік нашого будинку у Тернопільському районі 
була старенька лижна база, де на першому ж тренуванні я 
зламав лижі, врізавшись у купу снігу», – згадував біатло-
ніст в одному інтерв’ю.

Батьки Підручного були проти того, щоб Дмитро за-
ймався спортом професійно, оскільки самі через це про-
йшли. Інколи навіть забороняли ходити на тренування. 
Та хлопець був кмітливим, тому знаходив можливість від-
відувати лижну базу.

Спортсмен зізнавався журналістам, що доводилося 
трішки «прибрехати» батькам.

 Згодом Дмитро почав «заїжджати» в медалі на шкіль-
них змаганнях, чемпіонатах району, потім і області. А піс-
ля цього його забрали на всеукраїнські старти, де розгле-
діли майбутню зірку спорту й забрали в біатлон.

Дізнавшись, що тут іще й стріляти можна, Підручний 
був у захопленні: «Мені сподобалося настільки, що три-
має й досі». В дитинстві у хлопця був не найкращий зір, 
тому на фотографіях хлопчина часто в окулярах. Та це не 
заважало Дмитру тренуватися, адже він був надзвичайно 
наполегливим. У школі вчився добре, поки не почав за-
йматися спортом. Та про свій вибір спортсмен не пошко-
дував, адже встиг об’їздити ледь не всю Європу та здо-
бути багато нагород.

Талант юнака розгледіли тренери, тож допускали його 
до «дорослих» стартів. Із 2012 року він виступав за на-
ціональну збірну України з біатлону. Вольовий характер 
хлопця, його незламність та жагу боротьби помічали не 
лише тренери, а й колеги по збірній. Недарма відомий 
біатлоніст Андрій Дериземля після завершення кар’єри 
передав повноваження капітана саме Дмитру, хоча в ко-
манді були і більш титуловані спортсмени.

До своєї першої медалі Дмитро йшов довгим і тер-
нистим шляхом. Було все – від гіркого розпачу до 
квіткових церемоній. Та п’єдестал ніяк не хотів підко-
ритися біатлоністу... Однак це його не зупиняло! І 10 
березня 2019 року Підручний став чемпіоном світу в 
гонці. Після четвертого місця у спринті Дмитро зібрав 
усі сили в кулак і переміг! На його обличчі були сльози 
радості, коли лунав Гімн України! Браво, Дмитре! Ми 
пишаємося тобою!

На фото Андрія ОМЕЛЬНИЦЬКОГО: в 1/8 фіналу Меморіалу 
Ернеста Юста тернопільська «Нива» вирвала непросту 
перемогу в ФК «Мостиська».

Представники Тернопільщини – тернопільська «Нива» та великогаївський «Агрон-ОТГ» відсвят-
кували перемоги в 1/8 фіналу наймасовіших товариських зимових змагань нашої країни – що-
річного, вже 20-го за ліком турніру пам’яті видатного наставника львівських «Карпат», заслуже-
ного тренера України Ернеста Юста.
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Життя як воно є

Життєва мудрість

Він був на дванадцять років старшим за 
неї. Професійно займався спортом, починав 
розвивати свій маленький бізнес – відкрив 
перший у селі промисловий магазин. А вона 
тільки закінчувала одинадцятий клас і ще 
вагалася, чи варто вступати до університету. 
Та за неї все вирішило кохання. Бо як поча-
ла зустрічатися з Володею, думки про науку 
геть втекли. Тож влітку, коли однокласники 
складали вступні іспити, Ніна була зайнята 
іншим: ходила по весільних салонах, виби-
раючи найкрасивішу сукню.

Про те, що не здобула вищої освіти, вона 
ніскілечки не шкодувала. Бо чоловік офі-
ційно оформив її продавцем у свій магазин, 
тож на практиці швидко освоїла усі ази бух-
галтерії та маркетингу. Бізнесові справи за 
її керівництва стрімко пішли вгору. За два 
роки подружжя відкрило ще один магазин 
у сусідньому селі, через рік – продуктовий у 
своєму. Ніби все йшло, як по маслу. А от ді-
тей не мали.

– Хоч до бабки якоїсь їдь, – схлипуючи, 
жалілася мамі Ніна. – Усі аналізи хороші, а я 
не вагітнію. І Володя здоровий.

Вона таки вмовила чоловіка, щоб він від-
віз її до однієї знахарки із сусіднього району. 
Але те, що від неї почула, не надто втішило:

– Бачу, станеш мамою. Навіть швидше, 
ніж думаєш. Але ваша з чоловіком радість 
буде недовгою. Чорним твоє материнство 
стане. Аж поки світлого янгола не зустрі-
неш.

– Що це означає? – не розуміла Ніна. – На 
нас чекає біда?

– Усе життя твоє – випробування. Крі-
пись, – відповіла знахарка і більше нічого не 
пояснила.

Вдома жінка розповіла лише про те, що 
перепон для народження діток не побачили. 
Про все інше змовчала.

Не минуло й місяця, як Володя мало не 
стрибав від щастя: його кохана вагітна! Всю 
важчу роботу він переклав на себе. Спорт 

майже закинув. Тепер для нього було голо-
вне, аби Ніна і майбутня дитина були здо-
рові. Робив для цього усе. А невдовзі тримав 
у пологовому заповітний «конвертик».

***
Дівчинка росла здоровою. Ніна потроху 

забувала слова знахарки про «чорне мате-
ринство». А коли донечці виповнився рік, 
відчула, що знову стане мамою.

Настала пізня осінь, наближався ювілей 
її мами, який вирішили святкувати в кафе. 
Та в останній момент донька делікатно від-
мовилася їхати. Бо почувалася справді зле, 
переживала, щоб своїм поганим самопочут-
тям не змарнувати неньці свято. Тож відря-
дила до «дорогої тещі» зятя, залишившись з 
маленькою Христинкою вдома.

Наближалася північ, а сон не брав. Ніна 
з недобрим передчуттям чекала на чоловіка. 
Годинник переставляв стрілки хвилина за 
хвилиною, а двері не відчинялися. 

Раптом задзеленчав мобільний. Телефо-
нували з поліції: машину Володі на трасі, 
якраз біля повороту в село, збила фура. Він 
загинув...

Жінка ходила чорніша чорної землі. Ледве 
пережила похорон і злягла. А за кілька днів 
у неї почалися передчасні пологи. На світ у 
страшних муках народилася друга донечка. 
І в неї виявили важку вроджену ваду.

– Кріпіться...
Ця фраза, сказана лікарем, поверну-

ла Ніну на два роки назад. Вона, ридаючи, 
згадувала пророчі слова знахарки. Аби по-
ставити дівчинку на ноги, змушена була 
продати магазини, залишивши лише один. 
Асортимент у ньому зменшила до мініму-
му, аби тільки втриматися на плаву. Кожну 
копійку вкладала у здоров’я дитини. Та ре-
зультат був малопомітний. Врешті маленьку 
Софійку визнали інвалідом. Медики лише 
розводили руками, бо допомогти згорьова-
ній матері нічим не могли.

***
Минуло чотири роки. Ніна крутилася, як 

білка у колесі, шукаючи можливість повезти 
Софійку в Ізраїль. Бо в Інтернеті вичитала, що 
там є клініка, де лікують таких дітей. Але сума 
була надто великою – ледь вдалося нашкреб-
ти на перший внесок, аби повезти донечку на 
обстеження. Поверталася з-за кордону з наді-
єю, що шанс таки є! Та мучило інше: де знайти 
на лікування кошти? Зверталася то до одно-
го благодійного фонду, то до іншого і скрізь 
отримувала фактично відмову. Бо гроші були 
потрібні вже, а всі просили почекати і врешті 
обіцяли лише копійки.

Знову наближався мамин день народжен-
ня. Знову — ювілей. З одного боку — радість, 
з другого — траурна дата, бо ж це — день за-
гибелі її кохання. Хоча вже п’ять літ відтоді 
минуло, та Володя міцно сидів у її серці, на 
інших чоловіків жодної уваги не звертала. 
Гості у кафе говорили мамі гарні слова. Ніна 
намагалася усміхатися, підтримувати розмо-
ву. Та думки були далеко звідти. Коли всі ро-
зійшлися, вона допомогла неньці спакувати 
продукти, які залишилися, й викликала таксі, 
щоб повернутися до дітей у село.

До того повороту, на якому обірвалося 
життя її чоловіка, залишалися лічені метри. 
Жінка з острахом дивилася вперед. Серце за-
вмирало від спогадів. Раптом ... відчула удар. 
Це фура врізалась у їхню машину.

За іронією долі, дві аварії сталися в один і 
той самий день – тільки з різницею у п’ять літ. 

Мати божеволіла від думки, що її день на-
родження — така трагічна дата. Бо тепер з 
того світу повертала дочку, яка з потрощеною 
головою лежала у комі...

***
Понад місяць Ніна була без свідомос-

ті. Та врешті отямилася. І першим, кого 
побачила перед собою, був білий ангел. 
Він усміхався до неї, говорив, що тепер 
все буде добре. Коли вдруге розплющила 
очі, її тримав за руку молодий лікар. Та-
кий світловолосий і усміхнений, як той 
ангел з її видіння. Це був Анатолій. Він 
настільки цікавився здоров’ям пацієнт-
ки, що навіть після того, як Ніну випи-
сали, телефонував їй додому. Потім по-
чав приїжджати. Так познайомився з її 
дітьми і невдовзі запропонував Софійці 
допомогу. 

Через знайомих він знайшов в Ізраї-
лі благодійну організацію, яка оплатила 
всі рахунки, і за півроку після кількох 
успішних операцій дитина повернулася 
додому здоровою!

– Прости мені, – плакала Ніна на мо-
гилі чоловіка. – Прости... Але серце тебе 
відпускає. Була відданою тобі, завтра 
стану відданою йому. Бо люблю...

В одній аварії кохання втратила, в другій – знайшла
Уже сім років у шлюбі Ніна почувалася найщасливішою у світі. Від по-
друг не раз чула нарікання на благовірних, а про свого Володю ні слова 
поганого сказати не могла. Бо й справді вони жили душа в душу.

Ніхто не цінуватиме 
нас більше за нас самих

Дім, сад, город

Підготовка насіння 
Згадалося раптом за сніданком, як давно, коли я ще 
жила сама, приїхала до мене в гості мама.

 Побачивши, як я нашвидкуруч шматувала батон на бутерброди, 
посміхнулася і сказала:

— Доню, оце все умовно називається «жерти на газеті». Ти ду-
маєш, що для себе не варто старатися, зійде і так? Так, безумовно, 
зійде. Але ж і в усьому іншому, повір мені, теж зійде.

Зараз ти не вважаєш себе гідною красивої тарілки і чашки, по-
тім будеш стабільно вибирати щось гірше і дешевше. А пізніше тобі 
буде соромно дозволити собі навіть доступну радість. І ким ти ста-
неш?

Ти декларуєш відсутність власної цінності і даєш право будь-
кому знецінювати себе. Цим, як правило, користуються всі спожи-
вачі. Ти не просто криво ріжеш ковбасу — ти вибираєш те життя, 
яким будеш жити...

Минули роки. Незмінним предметом іронії всіх моїх друзів, коха-
них і близьких залишається моя потреба оригінально сервірувати 
навіть столик у купе, створювати затишну домашню атмосферу в го-
тельному номері, красиво розкласти на тарілці навіть найпростішу 
їжу — не важливо, тільки для себе самої чи на сто чоловік. І всюди 
мене оточують чудові люди — і в сім’ї, і на роботі. 

А мамині слова знайшли підтвердження і в моїй довгій практиці, 
і в житті.

І справа тут не в криво нарізаній ковбасі. А в тому, що всі ми праг-
немо хорошого ставлення до себе, поваги та любові, геть забувши, 
що дадуть нам саме те, що ми самі даємо собі. Бо, не поважаючи 
себе, безглуздо чекати на чужу повагу. І очікувати на те, чого ми, 
на нашу думку, не заслуговуємо, бо недостатньо хороші. Ніхто не 
цінуватиме нас більше за нас самих.

Тож не «жеріть на газеті»! Обирайте те життя, яке любите!

Березень — час розпочати основні підготовчі роботи до сезону, готувати грунт для 
майбутніх посівів, удобрити.  Розсада на підвіконнях потребує пікіровки і проріджу-
вання. Можна продовжувати висівати розсаду майбутніх культур. Зокрема, томати 
сіють до кінця  березня, баклажани та перець — до середини. Для висівання ріпчастої 
цибулі  сприятлива друга половина місяця, а цвітної  капусти — останні дні березня.
Однак слід пам'ятати, що висівання сухого насіння може бути виправданим лише на 
великих площах. В інших випадках його треба готувати. Існує кілька способів.

Прогрівання 
Насіння помідорів і огірків потрібно прогріти на 

батареях, під лампами: при температурі 55 градусів 
- 2 години, при температурі 40 градусів - 10 годин. 

Потім його калібрують. 30-50 г кухонної солі 
розчинити в 1 л води. Насіння висипати в розчин 
і перемішати. Порожні та недорозвинені насінини 
спливуть. Насіння, яке потонуло, вимити водою та 
використовувати для посіву. 

Протруювання
У домашніх умовах насіння можна замочувати 

на 20 хвилин у 1-процентному розчині марганців-
ки. Потім промити його в чистій воді 2-3 рази, під-
сушити, щоб не склеювалося. Насіння цибулі замо-
чують на 2 доби. 

Намочування
Попередньо намочене насіння дає сходи на 4-7 

днів раніше від сухого. Краще використовувати 
дощову воду. Але можна й звичайну з додаванням 
стимуляторів росту (гумати калію, натрію). Гумат 
отримують з бурого вугілля. Його застосовують в 
період росту рослин, проводячи позакореневе об-
прискування. Можна використовувати витяжки з 
попелу, алое. Насіння замочити на добу, бобові за-
мочувати не більше ніж на 2 години. 

Пророщування
Намочене насіння загорнути у вологу тканину, 

покласти у тепле місце (бажано не нижче 23-25 
градусів). Зверху прикрити плівкою, щоб підтри-
мувати вологість. Сіяти пророщене насіння по-
трібно в добре зволожений грунт. Морква дуже 
швидко і дружно сходить, якщо сіяти пророщене 
насіння. 

Загартовування
Насіння теплолюбних культур, крім огірків та 

динь, після того, коли воно поключилось, кладуть 
на добу в холодильник.  

Стратифікація 
Насіння змішати з вологим піском і проростити. 

Моркву, петрушку, цибулю залишити приблизно на 
15 днів, капусту - 17, буряк - 12. З піском зручно 
висівати, краще відбувається розподіл дрібного на-
сіння. Але якщо насіння оброблене стимуляторами 
росту, то воно проросте набагато швидше. Тому 
підготуйте грядки заздалегідь. 

Навіть якщо ви виберете лише один зі способів 
підготовки насіння, то отримаєте чудовий резуль-
тат. Звичайно, потрібно ще й звертати увагу на тер-
мін придатності. Свіже та якісне насіння пряних 
культур, моркви завжди має виражений запах. І, 
звичайно ж, дотримуйтесь терміну посіву. 

Хороших вам врожаїв!
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Із знаковою подією у житті селища 
присутніх на урочистостях привітав голо-
ва Тернопільської районної ради Андрій 
Галайко. «Моя родина проживає у цьому 
селищі, тому про проблеми школи знаю не 
лише як керівник району. Селище інтенсив-
но розбудовується. Нині тут проживає понад 
1000 дітей. Наступного року 140 дітей із Ве-
ликої Березовиці стануть першокласниками, 
а школа може прийняти лише 60. Тому надалі 
ця проблема буде ще гострішою. Наші діти 
хочуть навчатися саме у Великоберезовиць-
кій школі. Але нині багатьом відмовляють, бо 
для закладу це непосильне навантаження. 
Щоб вирішити це актуальне питання, пра-
цюють усі — священики, батьки, місцева й 
державна влада. Тому сьогодні тут присутні 
керівники всіх рівнів. Ми зробимо все, від 
кожного з нас залежне, щоби 2021-2022 на-
вчальний рік розпочався у новозбудованій 
школі».

Багато зусиль для втілення плану по-
будови нової школи у Великій Березовиці 
доклали селищний голова Ілля-Михайло 
Костюк і депутати Великоберезовицької 
сільської ради. «Завдяки злагодженій ро-
боті та позиції нашої громади, допомозі на-
родного депутата Тараса Юрика, голови ОДА 
Степана Барни, голови Тернопільської РДА 
Олександра Похилого, голови районної ради 

Андрія Галайка та депутатів районної ради, 
нам вдалося розробити проект майбутньої 
школи, успішно почати будівництво. З Божою 
поміччю, за підтримки влади й громади спо-
діваємося завершити цю благородну справу, 
щоб мрія багатьох людей мати нову сучасну 
школу на території нашого селища стала ре-
альністю», — висловив побажання Ілля-
Михайло Ігорович.

Учні Великоберезовицької ЗОШ І-ІІІ ст. 
потішили учасників дійства піснями та ві-
ршами. 

Найурочистішою подією стало закладання 
капсули часу, яку було вмуровано в перший 
камінь. У зверненні до майбутніх поколінь, 
зокрема, сказано: 

Лемківські пущання в Соборному

Нова Великоберезовицька         школа:
наріжний камінь закладено!

Добрі справи

Дорогі друзі! 
Сьогодні, 10 березня 2019 року, збувається мрія жителів селища Велика Березовиця — за 

Господнього благословення, за кошти Державного фонду регіонального розвитку і за під-
тримки народного депутата України Тараса Юрика, голови Тернопільської обласної державної 
адміністрації Степана Барни та голови Тернопільської обласної ради Віктора Овчарука, голови 
Тернопільської райдержадміністрації Олександра Похилого, голови Тернопільської районної 
ради Андрія Галайка та голови селищної ради Іллі Костюка освячується місце і розпочинається 
будівництво Храму Науки — нової Великоберезовицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.

Ми віримо, що щоденною напруженою працею, у злагоді та взаємодопомозі, за підтримки 
громади будівельники вчасно зведуть школу, а вчителі не тільки щедро будуть ділитися 
своїми знаннями з дітьми, а й виховуватимуть молоде покоління свідомих громадян, справжніх 
патріотів Української держави. 

Ми вітаємо усіх вас, хто своїми діями докладається до нашої спільної справи — розбудови 
нової європейської держави  Україна. 

Усім, хто першовересневого дня буде приходити до нового навчального закладу здо-
бувати знання, бажаємо щасливої долі, досягнення мети у житті.

Упевнені, що зерна науки зростуть у ваших юних душах урожаєм мудрості та натхнення. 
Нехай світлим, радісним і плідним буде кожен ваш день, кожен крок. Ростіть здоровими, дося-
гайте високих результатів у навчанні, будьте активними у громадському житті, прославляй-
те рідний край і нашу Батьківщину.

Вірте в те, що думки матеріалізуються, а капсула часу має магічну силу. Нехай нинішній 
день принесе у ваш дім щастя і добро, порозуміння і згуртованість, мир і любов! 

Ми віримо, що саме ви понесете в майбутнє прадавні скарби, які передають від покоління 
до покоління, огортаючи глибинним змістом людську душу, будете справжніми патріотами 
з почуттям високої гідності і честі, найкращими синами та доньками сучасної європейської 
держави Україна!  

Любі нащадки! Цінуйте життя, завжди дякуйте за нього своїм батькам, бережіть 
свою землю, плекайте природну красу рідного краю, пишайтеся тим, що ви — українці. 
Хай стежина до цієї школи для вас, ваших рідних завжди буде веселою, хай над вашими 
домівками сяє сонце, береже вас ангел-хоронитель і благословляє на добрі справи Гос-
подь. Допоможи нам, Боже, в цей вирішальний час!

Галина ЮРСА – ТРР «Джерело». Фото автора та Тернопільської ОДА.

Традиції

«Пущаня, Запусти, Масниці — 
неопалима купина в історично-
му плині часу, традиційність, яка 
святиться в душі кожного лемка і 
твердістю лемківського духу тво-
риться, множиться і передається, 
щоб достойно і з чистим серцем 
переступити через поріг у прочи-
нені двері до світла одухотворення 
у Великім пості. Особливість лем-
ківських Пущань у тому, що лемки 
не мали права входити у Великий 
піст в гніві, тож вони відпускали 
із серця всі образи, пробачали ін-
шим, усіх перепрошували за власні 
провини і аж тоді йшли до сповіді. 
І за такою традицією весь лемків-

ський народ жив у дружбі і з Бо-
гом у серці», — розпочала дійство 
лемківських Запустів ведуча, го-
лова лемківського осередку села 
Соборне Людмила Гронська.

На урочини зібралися жителі 
Соборного та навколишніх сіл, 
численні гості. Проведення лем-
ківських Пущань започатковано 
десятки років тому поважною 
лемкинею Рутою Семенівною 
Сардигою.

Благословив товариство отець 
Іван Гавліч. Опісля учасники на-
родного аматорського хору «Конар 
Лемківщини» виконали «Лемків-
ську молитву». Дівчатка принесли 

до зали, де відбувалося дійство, па-
хучий хліб на вишитому рушнику 
як символ достатку та працьови-
тості лемків, бо Масниці — це свя-
то чисельної лемківської родини.

За традицією, після благосло-
вення лемківські Запусти має роз-
почати поважний чоловік. Цього 
разу це право надали Мирославу 
Васильовичу Барні — уродженцю 
села Злоцьке Новосондецького 
повіту (Польща), який закликав, 
щоб усі лемки гуртувалися і по-
чувалися єдиною родиною, від-
роджували свою говірку, культу-
ру і духовність. Його доповнила 
Рута Сардига, яка все своє життя 
присвятила тому, щоб культурні, 
історичні, мовні традиції лемків 
стали надбанням усього україн-
ського народу. Зібрання вітали 
Алла Тимчак — уродженка Воли-
ні, родичі якої походять із Холм-
щини, дослідниця та популяриза-
торка лемківської культури, автор 
блогів, дорожніх нотаток та книги 
«Коли дзеркала були молодшими», 
а також сільський активіст Петро 
Кузьмяк.

Кажуть, лемко без пісні не може 
називатися лемком, бо пісні гріють 
серце. І, здається, немовби оживає 
та співає сама лемківська душа — 
вічна й незбагненна, як правітців-
ська земля. З покоління в поколін-
ня передаються численні народні 

лемківські пісні, які звучать нині на 
національних і світових сценах. Їх 
виконують відомі українські та за-
рубіжні виконавці. Лемківські пісні 
стали багатим надбанням україн-
ської культури. Звучали вони й на 
Запустах у селі Соборне у виконан-
ні вже згадуваного народного хору 
«Конар Лемківщини», жіночого ан-
самлю БК села Соборне, дитячого 
ансамблю БК села Соборне у складі 
Аліни Тиник, Софії Конет, Юлії Бу-
ряк, Юлії Романюк, а також гостей 
свята Тетяни Кобернік та Марічки 
Петрів. Жартівливі мініатюри ви-
конав художній керівник БК села 
Соборне Назар Яциковський, ві-
рші про материнську любов чита-
ла Аліна Тераз, у театралізованій 
сцені взяли участь Мирослава та 
Олександр Коньчики. 

На Масницях не сумували ні 
молоді, ні поважні люди. Усі вони 
взяли участь у конкурсах, зокрема 

«Лемківські слова», дійстві «Пози-
раме до бабціного куферка» («За-
гляньмо до бабусиної скрині»), 
співали застольних пісень, були і 
танці. Усіх пригощали пампушка-
ми та іншими стравами.

Затишну атмосферу створили 
вишиті речі та предмети домаш-
нього вжитку Лемківщини, які 
зберегли Євгенія Барна, Рута Сар-
дига, Мирослава Коньчик, Галина 
Петрочко, Іванна Партик.

Технічне забезпечення здійсни-
ли Ярослав Гоч, Василь Гронський, 
Юрій Тераз. Дійство відбулося за 
фінансової підтримки приватних 
підприємців Володимира та Ганни 
Перогів, Володимира Кітика, Во-
лодимира Твердохліба. Учасники 
Запустів щиро вдячні за допомогу 
Андрієві Гочу, сім’ї Кузьмяк й усім, 
хто долучився до організації та 
проведення свята. 

Галина ЮРСА.
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Берегині роду і держави
8 березня вітання з нагоди Міжнародного жіночого дня приймали жінки-
військовослужбовці військової частини А3215. Загалом у частині служать 146 жінок 
різних професій — зв’язківці, медики, кухарі. Частина з них нині перебуває на ротації у 
зоні проведення ООС на сході України.

Діточки з любов’ю до Тараса…«Візьми з собою мою пісню…»
4 березня відомому українському поету і композитору, основополож-
нику української і радянської естрадної музики, автору 107 пісень, 
музики до кількох спектаклів, 53 інструментальних творів Володими-
рові Івасюку могло б виповнитися 70 років. 

Шана

На захисті Вітчизни

На нашій Україні
Вже сонце засвітило.

І пісню про Тараса
Співають діти щиро.

8 березня у 
Малоходачківському 
ЗДО відбувся святковий 
ранок, приурочений  
205-й річниці з дня 
народження Тараса 
Григоровича Шевченка. 
Напередодні святкування 

діти старшої групи разом із 
вихователем Любов’ю Киналь 
вивчали творчість Кобзаря, чи-
тали повість С. Васильченка «У 
бур’янах» і твори про поета з 
каталогу «Світ дитини». Любов 
Киналь проводила також занят-
тя з образотворчого мистецтва, 
на яких учила дітей малювати 
малюнки до творів Шевченка 
«Тече вода з-під явора», «Зоре 
моя вечірняя». З вихователем 

Галиною Бурбою діти побували 
у сільській бібліотеці-філії, де 
бібліотекар Христина Плугов-
ська ознайомила їх із вистав-
кою літератури, приуроченою 
205-й річниці з дня народжен-
ня Тараса. 

Перед початком святкового 
заходу директор ЗДО Оксана 
Пучко розповіла присутнім 
про генія українського наро-
ду та привітала зі святом. Діти 
поетичними творами про-
славляли Тараса. На заході ви-
конували Шевченкові твори, 
покладені на музику, «Садок 
вишневий коло хати», «Зоре 
моя вечірняя», «Зацвіла в до-
лині», «Слава, слава Кобзаре-
ві», «Дивлюсь, аж світає», «Віє 
вітер», «На високій дуже кручі», 
«Поклін тобі, Тарасе». Пісню 
«Якби мені черевики» викона-
ла Софія Кедик. У виконанні 
хлопчиків, Матвія Плуговсько-

го, Костянтина Шведецького та 
Назарія Соколова, прозвучала 
пісня «По діброві вітер віє…». 
Розмову мами із сином в інсце-
нізації «Допитливий Тарас» ар-
тистично відтворили Анастасія 
Попів і Олександр Костич. Діти 
старшої групи вшанували без-
смертного генія українського 
народу:

Слава, слава Кобзареві,
Слава повсякчас.
Україну вчив любити
Наш Кобзар Тарас.
Шевченко — душа нашого 

народу, його життя! Важливо 
сповняти заповіти, які дав Про-
рок  синам рідної землі. Нехай 
його слово стане для нас на-
укою і дороговказом.

Жанна БАСЮК,  
заступник директора з ви-

ховної роботи комунального 
закладу «Малоходачківська 

ЗОШ І-ІІІ ступенів». 

8 березня в клубі села Під-
городне відбувся вечір-спогад 
«Візьми з собою мою пісню — я 
в неї щастя наспівав», присвя-
чений життю і творчості тала-
новитого композитора і співака 
Володимира Івасюка. Його під-
готували і провели аматори БК 
«Кутківці», керівник цього закладу 
Наталя Горлуц. Ведучі ознайоми-
ли глядачів із цікавими фактами 
біографії Івасюка. У виконанні 
артистів звучали улюблені всіма 
пісні легенди української естради. 
А «Червону руту» під шквал апло-
дисментів зал виконував стоячи 
разом із артистами.

Струна життя 30-річного митця обірвалася 22 
травня 1979-го. Він пішов від нас на творчому зле-
ті, залишивши на спомин безсмертні «Я піду в да-
лекі гори», «Водограй», «Червону руту»… 

Його пісні — це вже класика української естра-
ди, адже вони пройшли перевірку часом: не стали 
ретро, не застаріли ні їхні мелодії, ні тексти, ні дух, 
ні звучання. Як колись у 1970-х, так і тепер звору-
шує їхня милозвучна гармонія і ритм.

Коли в Україні війна,  
приклад беремо з героїв
12 березня учні Лозівської школи побували з екскур-
сією у військовій частині А3215, що дислокується у 
Тернополі. 
До речі, рій імені Івана Богуна саме цього освітнього закладу 

у 2018 році в обласній тереновій грі для дітей та молоді «Леген-
да УПА» виборов перше місце. Поїздку з метою національно-
патріотичного виховання учнівської молоді, поглибленого зна-
йомства з військовими професіями організував відділ освіти 
Байковецької сільської ради. 

Кілька слів про військову частину А3215. Це — артилерійська 
бригада. Її воїни героїчно боронять рідну землю на сході держави, 
захоплюючи своєю мужністю і самопожертвою. За час війни 14 вій-
ськовослужбовців цієї бригади віддали своє життя за Україну.

Лозовецьких школярів радо зустріла начальник клубу вій-
ськової частини, молодший лейтенант Юлія Шкугра й провела 
цікаву екскурсію.

Вона ознайомила учнів та їхніх наставників з історією частини, 
зразками озброєння, технікою та приладами, які перебувають на 
озброєнні військової частини та використовуються під час вико-
нання службово-бойових завдань. А ще Юлія Володимирівна дала 
вичерпну відповідь на всі запитання гостей.

Школярі відвідали Студію бойової слави артилерійської бригади, 
експонати якої демонструють бойові заслуги військової частини. 
Їм також розповіли про будні військовослужбовців, котрі беруть 
участь в Операції об’єднаних сил. Хлопці й дівчата мали змогу одяг-
нути бронежилет, каску, потримати в руках зброю та уявити себе  
воїном. Усе це справило на них незабутні враження.

Школярі пройнялися глибокою пошаною й повагою до людей, 
які виконують складну й відповідальну місію захисника України. 

Професія військового — престижна й цікава. Школярі вкотре 
переконалися, що український солдат – справжній патріот Бать-
ківщини.

«Протягом багатьох поколінь 
жінки були не лише берегинями 
роду, а й творили українську іс-
торію. Сьогодні, коли над нашою 
країною нависла небезпека з боку 
окупанта, українські жінки стали 
до лав Збройних сил України на-
рівні з чоловіками. Вони — яскра-
вий приклад того, що наша армія 
та народ — нездоланні!» — зазна-
чив у вітальному слові заступ-
ник голови Тернопільської об-
ласної державної адміністрації 
Юрій Юрик.

Юрій Зеновійович передав від 
голови Тернопільської ОДА Сте-
пана Барни вітання і слова подяки 
за сумлінне виконання службових 
обов’язків, самовідданість, патрі-
отизм, бездоганну військову дис-
ципліну та з нагоди свята вручив 
жінкам грамоти і медалі «За служ-
бу Україні».

Сьогодні частка жінок ста-
новить майже чверть особового 
складу Збройних сил України. 
Близько 90 жінок мають військо-
ве звання полковника. Серед осіб 
старшого офіцерського складу 
842 військовослужбовці – жінки. 

Наразі у загальній чисельності за-
лученого до складу сил та засобів 
операції Об’єднаних сил на тери-
торії Луганської та Донецької об-
ластей особового складу — понад 
10% жінок.

«Дякуємо вам, що у час війни 
ви взяли на свої тендітні плечі 
таку важку ношу. З великою по-
вагою ставимося до вашого вибо-
ру. Хай кожну з вас дочекаються 

діти, чоловік, ваші батьки, кохані. 
Мирного вам неба над головою, 
сонця, весни! Хай ваші очі сяють 
від радості, а сльози будуть лише 
від великого щастя. Любимо вас, 
захоплюємося!», — сказав голова 
Тернопільської РДА Олександр 
Похилий.

Тернопільський співак і ком-
позитор Ігор Вовчак подарував 
берегиням пісні про кохання й 
побажав, щоб якнайшвидше за-
кінчилася війна і всі повернулися 
до мирної праці.

Галина ЮРСА.  
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Дільнична виборча комісія  
№ 610893

звичайна, мала 
Місцезнаходження:  

вул. Лесі Українки, 1А, с. Баворів, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47743

Голова комісії – Хамуляк Галина василівна, 1954 року 
народження, суб’єкт подання – наливайченко валентин 
Олександрович.

Заступник голови комісії – Дмитерко Ірина Ігорівна, 
1994 року народження, суб’єкт подання – новак андрій 
Яремович.

Секретар комісії – Домша Євгенія Ігорівна, 1998 року 
народження, суб’єкт подання – Габер микола Олексан-
дрович.

Члени комісії:
антошків Руслан володимирович, 1975 року наро-

дження, суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійо-
вич.

Бучинська Ірина Орестівна, 1974 року народження, 
суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олександрович.

волошин Соломія Богданівна, 1997 року народження, 
суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимиро-
вич.

Дерлиця Іван Степанович, 1992 року народження, 
суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.

Дерлиця Оксана Степанівна, 1960 року народження, 
суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.

Жовнір надія Ігорівна, 1995 року народження, суб’єкт 
подання – Соловйов Олександр миколайович.

заболотна Олена михайлівна, 1997 року народження, 
суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.

Клачко анатолій віталійович, 1993 року народження, 
суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.

лагошняк Олеся Петрівна, 1965 року народження, 
суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійович.

лис Олег Олегович, 1972 року народження, суб’єкт по-
дання – Богомолець Ольга вадимівна.

Процак Ярослав Іванович, 1966 року народження, 
суб’єкт подання – Бойко Юрій анатолійович.

Сас Стефанія Корнилівна, 1963 року народження, 
суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.

Трипалюк Ірина Ярославівна, 1970 року народження, 
суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.

Труш Іван андрійович, 1994 року народження, суб’єкт 
подання – Безсмертний Роман Петрович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610894

звичайна, мала 
Місцезнаходження:  

вул. Шевченка, 19, с. Застав’є, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47743

Голова комісії – лаховська марія Богданівна, 1982 
року народження, суб’єкт подання – новак андрій Яре-
мович.

Заступник голови комісії – заграновська Оксана Сте-
панівна, 1984 року народження, суб’єкт подання – Габер 
микола Олександрович.

Секретар комісії – Горват Ігор михайлович, 1990 року 
народження, суб’єкт подання – наливайченко валентин 
Олександрович.

Члени комісії:
андрушків володимир Петрович, 1978 року народжен-

ня, суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійович.
Бучинський Юліан мирославович, 1958 року наро-

дження, суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володи-
мирович.

Дерлиця Уляна Степанівна, 1992 року народження, 
суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.

Дерлиця Христина Степанівна, 1996 року народження, 
суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.

Дмитерко Ірина Тарасівна, 1987 року народження, 
суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олександрович.

Жак ніна мирославівна, 1986 року народження, 
суб’єкт подання – Соловйов Олександр миколайович.

зюбрицька марія василівна, 1973 року народження, 
суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.

зюбрицька марія Степанівна, 1976 року народження, 
суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.

зюбрицький Павло Юрійович, 1998 року народження, 
суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.

Костик Богдан антонович, 1985 року народження, 
суб’єкт подання – Безсмертний Роман Петрович.

Костик леся василівна, 1989 року народження, суб’єкт 
подання – Тимошенко Юлія володимирівна.

Крамар любов Іванівна, 1979 року народження, суб’єкт 
подання – Бойко Юрій анатолійович.

лис назар Олегович, 1994 року народження, суб’єкт 
подання – Богомолець Ольга вадимівна.

Папінко Світлана миколаївна, 1990 року народження, 
суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610895

звичайна, велиКа, 
Місцезнаходження:  

вул. Січових Стрільців, 41, с. Байківці, Тернопільський 
р-н, Тернопільська обл., 47711

Голова комісії – Гарбуз зоряна василівна, 1988 року 
народження, суб’єкт подання – Богомолець Ольга вади-
мівна.

Заступник голови комісії – луців володимир Яросла-
вович, 1959 року народження, суб’єкт подання – носенко 
Сергій михайлович.

Секретар комісії – Бойко володимир Романович, 1988 
року народження, суб’єкт подання – Ригованов Руслан 
Олександрович.

Члени комісії:
Бігун Ярослав михайлович, 1995 року народження, 

суб’єкт подання – зеленський володимир Олександро-
вич.

Бреус володимир володимирович, 1960 року наро-
дження, суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володи-
мирович.

Гордій наталія Богданівна, 1978 року народження, 
суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.

Касарда максим Русланович, 2000 року народження, 
суб’єкт подання – Безсмертний Роман Петрович.

Касарда Руслан Степанович, 1974 року народження, 
суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.

макар Руслана Богданівна, 1971 року народження, 
суб’єкт подання – новак андрій Яремович.

машталяр Ірина Іванівна, 1988 року народження, 
суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.

микитюк віталій Олегович, 1986 року народження, 
суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійович.

Попик Тетяна Богданівна, 1990 року народження, 
суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.

Пулька Ольга зіновіївна, 1971 року народження, 
суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.

Смаль Богдан володимирович, 1942 року народження, 
суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.

Татарчук Ігор Дмитрович, 1992 року народження, 
суб’єкт подання – Соловйов Олександр миколайович.

Татарчук людмила антонівна, 1964 року народження, 
суб’єкт подання – Габер микола Олександрович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610896

звичайна, велиКа 
Місцезнаходження:  

вул. Крушельницької, 49, с. Біла, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47707

Голова комісії – зюбровська наталія Ігорівна, 1980 
року народження, суб’єкт подання – наливайченко вален-
тин Олександрович.

Заступник голови комісії – макара зоряна Петрівна, 
1993 року народження, суб’єкт подання – Соловйов Олек-
сандр миколайович.

Секретар комісії – Хоптій надія Петрівна, 1987 року 
народження, суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійо-
вич.

Члени комісії:
Боднар Оксана Ярославівна, 1972 року народження, 

суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.
василик марія Карпівна, 1959 року народження, суб’єкт 

подання – Гриценко анатолій Степанович.
Гавришко василь михайлович, 1992 року народження, 

суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимирович.
Крамар Тетяна Романівна, 1989 року народження, 

суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.
Кузик віра мирославівна, 1978 року народження, 

суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.
лобур марія Петрівна, 1955 року народження, суб’єкт 

подання – новак андрій Яремович.
макара Роман васильович, 1987 року народження, 

суб’єкт подання – Безсмертний Роман Петрович.
марусяк Оксана Романівна, 1984 року народження, 

суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.
мовчан Галина Романівна, 1968 року народження, 

суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.
недошитко Ірина василівна, 1972 року народження, 

суб’єкт подання – зеленський володимир Олександрович.
ніженко Ярослава володимирівна, 1961 року наро-

дження, суб’єкт подання – Габер микола Олександрович.
Тараненко Катерина михайлівна, 1984 року народжен-

ня, суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олександрович.
Шозда лілія Ярославівна, 1986 року народження, суб’єкт 

подання – Шевченко Олександр леонідович.
Шонь наталія Богданівна, 1962 року народження, 

суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.

Дільнична виборча комісія  
№ 610897

звичайна, СеРеДнЯ 
Місцезнаходження:  

вул. Мазепи, 27, с. Біла, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47707

Голова комісії – Борко Ірина Казимирівна, 1939 року 
народження, суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степа-
нович.

Заступник голови комісії – Кадук Ольга Олегівна, 1979 
року народження, суб’єкт подання – новак андрій Яремо-
вич.

Секретар комісії – Кільчицька Ольга миколаївна, 1958 
року народження, суб’єкт подання – наливайченко вален-
тин Олександрович.

Члени комісії:
Бурий микола Ярославович, 1982 року народження, 

суб’єкт подання – Соловйов Олександр миколайович.
Бучинський Юрій михайлович, 1970 року народження, 

суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійович.
Калінгер Катерина мирославівна, 1982 року народжен-

ня, суб’єкт подання – Габер микола Олександрович.
Кушнерик наталія василівна, 1985 року народження, 

суб’єкт подання – Безсмертний Роман Петрович.

Додаток 1
до постанови окружної виборчої комісії   від 12 березня 2019 року  № 10

СКЛАД
дільничних виборчих комісій з виборів Президента України

територіального виборчого округу № 165

Офіційне

ЧЕРГОВІ ВИБОРИ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ
31 БЕРЕЗНЯ 2019 РОКУ

ОКРУЖНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ З ВИБОРІВ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВИБОРЧОГО ОКРУГУ № 165
Тернопільська область

П О С Т А Н О В А
м. Зборів

12 березня 2019 року                       17 год. 10 хв.           № 10

Про затвердження складу дільничних виборчих комісій  з виборів Пре-
зидента України територіального виборчого округу № 165 для підготов-
ки та проведення чергових виборів Президента України 31 березня 2019 
року
      Відповідно до статті 24 Закону України «Про вибори Президента України», постано-

ви Центральної виборчої комісії від 25.03.2014 року № 71 «Про Порядок розподілу керів-
них посад у дільничних виборчих комісіях з виборів Президента України між суб’єктами 

подання кандидатур до складу цих комісій», окружна виборча комісія з виборів Прези-
дента України територіального виборчого округу № 165 постановляє:

1. Затвердити склад дільничних виборчих комісій з виборів Президента України тери-
торіального виборчого округу № 165 в кількості 307 загальних та спеціальних виборчих 
комісій, а саме: Бережанський район – 44 ДВК, Зборівський район – 90 ДВК,  Козівський 
район – 46 ДВК, Підгаєцький район – 33 ДВК, частина Тернопільського району – 80 ДВК, 
частина Кременецького району – 14 ДВК, згідно з додатком.

2. Цю постанову разом з відповідним додатком оприлюднити на стенді оголошень 
окружної виборчої комісії, а також в засобах масової інформації та на офіційному веб-
сайті Центральної виборчої комісії.

Голова окружної виборчої комісії ТВО № 165     О.Р. Лучка 
Секретар окружної виборчої комісії ТВО № 165     О.М. Лисак    
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марків Соломія Романівна, 1991 року народження, 
суб’єкт подання – зеленський володимир Олександрович.

Пішта віталія Богданівна, 1995 року народження, суб’єкт 
подання – ляшко Олег валерійович.

Сідляр Олег володимирович, 1978 року народження, 
суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимирович.

Стефанів Ольга володимирівна, 1988 року народження, 
суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.

Хлібороб Ольга Іванівна, 1962 року народження, суб’єкт 
подання – Порошенко Петро Олексійович.

Цимбала марія володимирівна, 1998 року народження, 
суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олександрович.

Шалапа марія Іванівна, 1966 року народження, суб’єкт 
подання – Петров володимир володимирович.

Шаран Ольга Ярославівна, 1971 року народження, 
суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.

Юрик андрій Романович, 1985 року народження, 
суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.

Дільнична виборча комісія  
№ 610898

звичайна, СеРеДнЯ 
Місцезнаходження:  

вул. Шевченка, 35, с. Буцнів, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47730

Голова комісії – Кирничний Роман васильович, 1969 
року народження, суб’єкт подання – носенко Сергій ми-
хайлович.

Заступник голови комісії – Галайко Ольга Іванівна, 
1986 року народження, суб’єкт подання – наливайченко 
валентин Олександрович.

Секретар комісії – вацковська марія Степанівна, 1963 
року народження, суб’єкт подання – ляшко Олег валері-
йович.

Члени комісії:
Бандак Оксана Романівна, 1970 року народження, 

суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.
Боднар Оксана Франківна, 1981 року народження, 

суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олександрович.
Брикайло Ірина Ігорівна, 1982 року народження, суб’єкт 

подання – Габер микола Олександрович.
вітишин Ірина Ярославівна, 1963 року народження, 

суб’єкт подання – новак андрій Яремович.
Дика Ольга несторівна, 1948 року народження, суб’єкт 

подання – Тимошенко Юлія володимирівна.
Дяченко Тарас Богданович, 1985 року народження, 

суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.
Кирилейза Ірина любомирівна, 1977 року народження, 

суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.
Коржей надія Георгіївна, 1974 року народження, суб’єкт 

подання – Безсмертний Роман Петрович.
макар Ірина михайлівна, 1980 року народження, 

суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійович.
михайличенко Ольга Тарасівна, 1977 року народження, 

суб’єкт подання – Соловйов Олександр миколайович.
Петришин Олег Ігорович, 1981 року народження, 

суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимирович.
Стецько Богдан васильович, 1961 року народження, 

суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610899

звичайна, мала 
Місцезнаходження:  

вул. Серединецька, 41А, с. Серединки, Тернопільський 
р-н, Тернопільська обл., 47730

Голова комісії – Хребетко любов Степанівна, 1960 року 
народження, суб’єкт подання – Габер микола Олександро-
вич.

Заступник голови комісії – Колоденна зеновія ми-
хайлівна, 1968 року народження, суб’єкт подання – Бойко 
Юрій анатолійович.

Секретар комісії – чернець Оксана Остапівна, 1981 
року народження, суб’єкт подання – новак андрій Яремо-
вич.

Члени комісії:
Басняк андрій Ярославович, 1956 року народження, 

суб’єкт подання – Соловйов Олександр миколайович.
Голубовська людмила василівна, 1983 року народжен-

ня, суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.
зільник марія мирославівна, 1962 року народження, 

суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.
Катеринюк марія Степанівна, 1957 року народження, 

суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.
Катеринюк микола Сергійович, 1965 року народження, 

суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійович.
Катеринюк Христина миколаївна, 1996 року народжен-

ня, суб’єкт подання – Шевченко Олександр леонідович.
маліновська Ольга володимирівна, 1964 року наро-

дження, суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійо-
вич.

музичка любов володимирівна, 1982 року народжен-
ня, суб’єкт подання – Богомолець Ольга вадимівна.

Огірко марія несторівна, 1953 року народження, 
суб’єкт подання – Безсмертний Роман Петрович.

Островська марія Ізидорівна, 1971 року народження, 
суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.

Островська наталія Федорівна, 1990 року народження, 
суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.

Сорока любов Дмитрівна, 1955 року народження, 
суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610900

звичайна, велиКа 
Місцезнаходження:  

вул. Шевченка, 2, смт Велика Березовиця, 
Тернопільський р-н, Тернопільська обл., 47725

Голова комісії – Подворняк василина василівна, 1987 
року народження, суб’єкт подання – Бойко Юрій анатолі-
йович.

Заступник голови комісії – Галайко марія володими-
рівна, 1974 року народження, суб’єкт подання – наливай-
ченко валентин Олександрович.

Секретар комісії – майкович марія Суренівна, 1960 
року народження, суб’єкт подання – Тарута Сергій Олек-
сійович.

Члени комісії:
верля Оксана Олексіївна, 1981 року народження, суб’єкт 

подання – зеленський володимир Олександрович.
Галашин Оксана василівна, 1948 року народження, 

суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.
Ганиш любов валентинівна, 1955 року народження, 

суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.
Гудак Ірина вікторівна, 1973 року народження, суб’єкт 

подання – Порошенко Петро Олексійович.
Дичук вікторія володимирівна, 1982 року народження, 

суб’єкт подання – Шевченко Олександр леонідович.
мисько лєна Борисівна, 1987 року народження, суб’єкт 

подання – ляшко Олег валерійович.
мінчановський Ярослав михайлович, 1959 року наро-

дження, суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олександро-
вич.

наводило надія Степанівна, 1946 року народження, 
суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимирович.

Підгайний віктор володимирович, 2000 року народжен-
ня, суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійович.

Підгрушний андрій андрійович, 1997 року народжен-
ня, суб’єкт подання – Соловйов Олександр миколайович.

Прокопів Іван Олександрович, 1994 року народження, 
суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.

Прокопів Ірина Юріївна, 1996 року народження, суб’єкт 
подання – Габер микола Олександрович.

чубик Христина михайлівна, 1995 року народження, 
суб’єкт подання – новак андрій Яремович.

Юрас Ростислав Ігорович, 1995 року народження, 
суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.

Якубішин Дмитро володимирович, 1999 року наро-
дження, суб’єкт подання – Безсмертний Роман Петрович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610901

звичайна, велиКа 
Місцезнаходження:  

вул. Лесі Українки, 4, смт Велика Березовиця, 
Тернопільський р-н, Тернопільська обл., 47724

Голова комісії – Кучер Юрій Романович, 1984 року 
народження, суб’єкт подання – зеленський володимир 
Олександрович.

Заступник голови комісії – Стодола Роман Осипович, 
1964 року народження, суб’єкт подання – новак андрій 
Яремович.

Секретар комісії – Стодола Інна вікторівна, 1969 року 
народження, суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володи-
мирівна.

Члени комісії:
Безноса Світлана володимирівна, 1980 року народжен-

ня, суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.
Братусь наталія Романівна, 1989 року народження, 

суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олександрович.
Бурняк Ольга йосипівна, 1965 року народження, суб’єкт 

подання – Тарута Сергій Олексійович.
Граб Оксана михайлівна, 1973 року народження, суб’єкт 

подання – Безсмертний Роман Петрович.
Іваненко Олексій вікторович, 1979 року народження, 

суб’єкт подання – Габер микола Олександрович.
Кульчицька Діана Омелянівна, 2001 року народження, 

суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.
Онуфрійчук назарій Ігорович, 1993 року народження, 

суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.
Орлов микола Павлович, 1993 року народження, 

суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.
Панькевич назар Русланович, 2001 року народження, 

суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійович.
Піх Ольга Євгенівна, 1963 року народження, суб’єкт по-

дання – Кошулинський Руслан володимирович.
Різник Олена василівна, 1986 року народження, суб’єкт 

подання – Бойко Юрій анатолійович.
Сивак Роман Богданович, 1975 року народження, 

суб’єкт подання – Соловйов Олександр миколайович.
Щавурська Ірина Євгенівна, 1967 року народження, 

суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.
Щеснович Ярина андріївна, 1998 року народження, 

суб’єкт подання – наливайченко валентин Олександрович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610902

звичайна, велиКа 
Місцезнаходження:  

вул. Микулинецька, 42, смт Велика Березовиця, 
Тернопільський р-н, Тернопільська обл., 47725

Голова комісії – Кара зоряна василівна, 1986 року на-
родження, суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олексан-
дрович.

Заступник голови комісії – антончак наталія андріїв-
на, 1992 року народження, суб’єкт подання – Тарута Сергій 
Олексійович.

Секретар комісії – Балик марія Степанівна, 1956 року 
народження, суб’єкт подання – Бойко Юрій анатолійович.

Члени комісії:
антонів андрій Іванович, 1986 року народження, суб’єкт 

подання – Кошулинський Руслан володимирович.
вавринюк анна Юріївна, 1993 року народження, суб’єкт 

подання – зеленський володимир Олександрович.
Гринчишин Юлія Іванівна, 1994 року народження, 

суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.
Джугла Олег Іванович, 1965 року народження, суб’єкт 

подання – Тимошенко Юлія володимирівна.
Джугла Тетяна Олегівна, 1994 року народження, суб’єкт 

подання – новак андрій Яремович.
зазуляк любов Романівна, 1953 року народження, 

суб’єкт подання – наливайченко валентин Олександро-
вич.

зазуляк Тетяна Іванівна, 1999 року народження, суб’єкт 
подання – Гриценко анатолій Степанович.

Крутиголова Юлія михайлівна, 1994 року народження, 
суб’єкт подання – Соловйов Олександр миколайович.

лучків артур Юрійович, 1996 року народження, суб’єкт 
подання – Кармазін Юрій анатолійович.

максимів Ірина Павлівна, 1997 року народження, 
суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.

Пришляк Світлана Богданівна, 1976 року народження, 
суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.

Струганець мирослава Омелянівна, 1973 року наро-
дження, суб’єкт подання – Безсмертний Роман Петрович.

Таранніков Павло Євгенович, 1980 року народження, 
суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.

Шішка зоряна Степанівна, 1989 року народження, 
суб’єкт подання – Габер микола Олександрович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610903

звичайна, мала 
Місцезнаходження:  

вул. Івана Франка, 4, с. Кип’ячка, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47729

Голова комісії – махинка Галина Григорівна, 1961 року 
народження, суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володи-
мирівна.

Заступник голови комісії – Станчак надія Євгенівна, 
1983 року народження, суб’єкт подання – носенко Сергій 
михайлович.

Секретар комісії – Тучак Юлія василівна, 1986 року на-
родження, суб’єкт подання – Габер микола Олександро-
вич.

Члени комісії:
Біловус Оксана Ярославівна, 1977 року народження, 

суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.
вовчук любов леонідівна, 1966 року народження, 

суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.
Гарголь марія леонідівна, 1983 року народження, 

суб’єкт подання – Безсмертний Роман Петрович.
Горин мирослава миронівна, 1986 року народження, 

суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійович.
Копершевич Галина Євстахівна, 1963 року народження, 

суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.
Кунцевич наталія Борисівна, 1969 року народження, 

суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.
Куттс Катерина Олександрівна, 1997 року народження, 

суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимирович.
матушевська Романа Романівна, 1981 року народжен-

ня, суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олександрович.
Полісв’ят Юлія андріївна, 2000 року народження, 

суб’єкт подання – Соловйов Олександр миколайович.
Сакалюк Ганна Євгенівна, 1963 року народження, 

суб’єкт подання – Шевченко Олександр леонідович.
Федьків Галина володимирівна, 1964 року народження, 

суб’єкт подання – Богомолець Ольга вадимівна.
чорнописька надія михайлівна, 1958 року народжен-

ня, суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.
Щур Ольга Іванівна, 1987 року народження, суб’єкт по-

дання – новак андрій Яремович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610904

звичайна, СеРеДнЯ 
Місцезнаходження:  

вул. Шкільна, 1, смт Великі Бірки, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47740

Голова комісії – Костанович віктор Романович, 1962 
року народження, суб’єкт подання – Тимошенко Юлія во-
лодимирівна.

Заступник голови комісії – Семенів Оксана Степанів-
на, 1985 року народження, суб’єкт подання – Тарута Сергій 
Олексійович.

Секретар комісії – Даннікова Галина Тарасівна, 1980 
року народження, суб’єкт подання – Богомолець Ольга 
вадимівна.

Члени комісії:
Гайдукевич Галина Борисівна, 1989 року народження, 

суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.
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Грицан наталія Іванівна, 1970 року народження, суб’єкт 
подання – Габер микола Олександрович.

Гузь Оксана Григорівна, 1992 року народження, суб’єкт 
подання – Кошулинський Руслан володимирович.

Гуйда Ольга зіновіївна, 1981 року народження, суб’єкт 
подання – Соловйов Олександр миколайович.

Дмитренко наталія миколаївна, 1986 року народження, 
суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.

Дремух марта Петрівна, 1995 року народження, суб’єкт 
подання – Гриценко анатолій Степанович.

заболотна любов Павлівна, 1957 року народження, 
суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.

Іванущак наталія Борисівна, 1987 року народження, 
суб’єкт подання – Шевченко Олександр леонідович.

Кізім марія Іванівна, 1958 року народження, суб’єкт по-
дання – Ригованов Руслан Олександрович.

Кумпаненко наталія Сергіївна, 1996 року народження, 
суб’єкт подання – новак андрій Яремович.

лісовська анастасія володимирівна, 1998 року наро-
дження, суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійович.

лісовська Олександра михайлівна, 1964 року наро-
дження, суб’єкт подання – Безсмертний Роман Петрович.

Підборочинська Ольга володимирівна, 1962 року наро-
дження, суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.

Ямнюк Олександр Григорович, 1992 року народження, 
суб’єкт подання – зеленський володимир Олександро-
вич.

Дільнична виборча комісія  
№ 610905

звичайна, СеРеДнЯ 
Місцезнаходження:  

вул. Шевченка, 2, смт Великі Бірки, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47740

Голова комісії – Савіцька Ірина миколаївна, 1979 року 
народження, суб’єкт подання – Богомолець Ольга вади-
мівна.

Заступник голови комісії – Дерлиця Юлія Богданівна, 
1987 року народження, суб’єкт подання – наливайченко 
валентин Олександрович.

Секретар комісії – Стрілковська Ольга Тарасівна, 1963 
року народження, суб’єкт подання – Тарута Сергій Олек-
сійович.

Члени комісії:
Береза людмила Богданівна, 1970 року народження, 

суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.
Гончар Тетяна Теодорівна, 1972 року народження, 

суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.
Дремух Ольга василівна, 1998 року народження, суб’єкт 

подання – Гриценко анатолій Степанович.
Дручок Ірина Олегівна, 1983 року народження, суб’єкт 

подання – Габер микола Олександрович.
Кметь Борис Григорович, 1951 року народження, 

суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.
Кметь любов вікторівна, 1954 року народження, суб’єкт 

подання – Шевченко Олександр леонідович.
Козак Тетяна володимирівна, 1985 року народження, 

суб’єкт подання – Безсмертний Роман Петрович.
Копачівська Світлана володимирівна, 1982 року наро-

дження, суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійо-
вич.

лубкович вікторія Ростиславівна, 1992 року народжен-
ня, суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимиро-
вич.

луків Ольга Іванівна, 1961 року народження, суб’єкт по-
дання – новак андрій Яремович.

Радик Галина михайлівна, 1981 року народження, 
суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.

Рогаль Ірина Петрівна, 1980 року народження, суб’єкт 
подання – Кармазін Юрій анатолійович.

Томків Ірина Ігорівна, 1978 року народження, суб’єкт 
подання – Ригованов Руслан Олександрович.

Якубович наталія володимирівна, 1984 року народжен-
ня, суб’єкт подання – Соловйов Олександр миколайович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610906

звичайна, велиКа 
Місцезнаходження:  

вул. Галицька, 44А, с. Великі Гаї, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47722

Голова комісії – Гуль микола Іванович, 1971 року на-
родження, суб’єкт подання – Петров володимир володи-
мирович.

Заступник голови комісії – Постол Ірина володими-
рівна, 1966 року народження, суб’єкт подання – новак ан-
дрій Яремович.

Секретар комісії – Холод Оксана Петрівна, 1983 року 
народження, суб’єкт подання – наливайченко валентин 
Олександрович.

Члени комісії:
Богоніс михайло йосипович, 1954 року народження, 

суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.
Глаз марія Степанівна, 1956 року народження, суб’єкт 

подання – Бойко Юрій анатолійович.
Іванко Дарія йосипівна, 1953 року народження, суб’єкт 

подання – Габер микола Олександрович.
Козуб Дмитро Петрович, 1963 року народження, суб’єкт 

подання – Порошенко Петро Олексійович.
Крайняк мирослава Богданівна, 1969 року народжен-

ня, суб’єкт подання – Безсмертний Роман Петрович.

Кужда Іван Іванович, 1955 року народження, суб’єкт по-
дання – Кошулинський Руслан володимирович.

ладишко Світлана Петрівна, 1970 року народження, 
суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійович.

левчик Галина Романівна, 1959 року народження, 
суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.

майка Ігор вікторович, 1982 року народження, суб’єкт 
подання – Соловйов Олександр миколайович.

Парух Ірина михайлівна, 1985 року народження, суб’єкт 
подання – Богомолець Ольга вадимівна.

Рибчук Юрій Юрійович, 1994 року народження, суб’єкт 
подання – ляшко Олег валерійович.

Сагаль наталія Іванівна, 1981 року народження, суб’єкт 
подання – носенко Сергій михайлович.

Сапила Ольга Ігорівна, 1989 року народження, суб’єкт 
подання – Ригованов Руслан Олександрович.

Сафандула Іван анатолійович, 1956 року народження, 
суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.

Шевчук Тарас Петрович, 1995 року народження, суб’єкт 
подання – зеленський володимир Олександрович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610907

звичайна, велиКа 
Місцезнаходження:  

вул. Галицька, 50, с. Великі Гаї, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47722

Голова комісії – Богоніс мар’яна володимирівна, 1987 
року народження, суб’єкт подання – Тарута Сергій Олек-
сійович.

Заступник голови комісії – Івахів наталія Омелянів-
на, 1969 року народження, суб’єкт подання – Богомолець 
Ольга вадимівна.

Секретар комісії – Тхорик Тамара валеріївна, 1986 
року народження, суб’єкт подання – Ригованов Руслан 
Олександрович.

Члени комісії:
Бело віра Петрівна, 1953 року народження, суб’єкт по-

дання – Бойко Юрій анатолійович.
Бикова леся василівна, 1958 року народження, суб’єкт 

подання – Тимошенко Юлія володимирівна.
Бутковська Станіслава михайлівна, 1958 року наро-

дження, суб’єкт подання – наливайченко валентин Олек-
сандрович.

Гузьо Петро Іванович, 1958 року народження, суб’єкт 
подання – Петров володимир володимирович.

Жук максим Ярославович, 1997 року народження, 
суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.

Крайняк наталія Олександрівна, 1995 року народжен-
ня, суб’єкт подання – Соловйов Олександр миколайович.

Кулик Тетяна Павлівна, 1991 року народження, суб’єкт 
подання – Безсмертний Роман Петрович.

майка Світлана Теодозіївна, 1987 року народження, 
суб’єкт подання – Габер микола Олександрович.

михайлик Олександра Олексіївна, 1993 року народжен-
ня, суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.

Скочинська Оксана миколаївна, 1983 року народжен-
ня, суб’єкт подання – новак андрій Яремович.

Стефанович михайло михайлович, 1955 року наро-
дження, суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володи-
мирович.

Тимош Ірина Олексіївна, 1967 року народження, суб’єкт 
подання – Гриценко анатолій Степанович.

Шайнюк надія Богданівна, 1962 року народження, 
суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.

Шевчук Петро Петрович, 2000 року народження, суб’єкт 
подання – зеленський володимир Олександрович.

Яцишин Світлана Дмитрівна, 1984 року народження, 
суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610908

звичайна, велиКа 
Місцезнаходження:  

вул. Грушевського, 5, с. Великий Глибочок, 
Тернопільський р-н, Тернопільська обл., 47703

Голова комісії – Кузло Оксана Феофанівна, 1965 року 
народження, суб’єкт подання – новак андрій Яремович.

Заступник голови комісії – Грицишин неля миросла-
вівна, 1981 року народження, суб’єкт подання – Порошен-
ко Петро Олексійович.

Секретар комісії – насипана наталія володимирівна, 
1979 року народження, суб’єкт подання – Богомолець 
Ольга вадимівна.

Члени комісії:
Білик надія Олександрівна, 1975 року народження, 

суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.
Блажієвська Ірина Омелянівна, 1962 року народження, 

суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.
Івасечко василь Степанович, 1962 року народження, 

суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимирович.
Когут марія Євгенівна, 1966 року народження, суб’єкт 

подання – Соловйов Олександр миколайович.
Кубів Галина Геронимівна, 1963 року народження, 

суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.
Кузло віктор Павлович, 1961 року народження, суб’єкт 

подання – Безсмертний Роман Петрович.
Кучерук Борис Григорович, 1943 року народження, 

суб’єкт подання – Бойко Юрій анатолійович.
Онисько Тарас вікторович, 1998 року народження, 

суб’єкт подання – зеленський володимир Олександрович.

Ракоча надія Геронимівна, 1961 року народження, 
суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.

Саньоцька Тетяна Іванівна, 1969 року народження, 
суб’єкт подання – Габер микола Олександрович.

Сухецька Ірина василівна, 1970 року народження, 
суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.

Федорова Оксана Євгенівна, 1990 року народження, 
суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійович.

Фецович неля василівна, 1981 року народження, суб’єкт 
подання – наливайченко валентин Олександрович.

Хомин неля анатоліївна, 1984 року народження, суб’єкт 
подання – Ригованов Руслан Олександрович.

Шалай Олександра зіновіївна, 1964 року народження, 
суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610909

звичайна, СеРеДнЯ
Місцезнаходження:  

вул. Лесі Українки, 27, с. Велика Лука, Тернопільський 
р-н, Тернопільська обл., 47732

Голова комісії – Сливяк любов володимирівна, 1984 
року народження, суб’єкт подання – Петров володимир 
володимирович.

Заступник голови комісії – наджога наталія Богданів-
на, 1981 року народження, суб’єкт подання – Габер мико-
ла Олександрович.

Секретар комісії – Данильчук Оксана миколаївна, 1985 
року народження, суб’єкт подання – Гриценко анатолій 
Степанович.

Члени комісії:
венгер марія Орестівна, 1964 року народження, суб’єкт 

подання – Порошенко Петро Олексійович.
волинець Петро артемович, 1968 року народження, 

суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.
Гладка Ірина Євгенівна, 1995 року народження, суб’єкт 

подання – Безсмертний Роман Петрович.
лучків Галина Орестівна, 1966 року народження, суб’єкт 

подання – ляшко Олег валерійович.
мудра Галина Іванівна, 1955 року народження, суб’єкт 

подання – Кармазін Юрій анатолійович.
Сидор Степанія Ярославівна, 1957 року народження, 

суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.
Хома Галина зіновіївна, 1985 року народження, суб’єкт 

подання – Ригованов Руслан Олександрович.
Хома Іван Богданович, 1983 року народження, суб’єкт 

подання – Соловйов Олександр миколайович.
черевата Ірина Богданівна, 1988 року народження, 

суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимирович.
Юзьків марія несторівна, 1963 року народження, 

суб’єкт подання – новак андрій Яремович.
Юзьків Ольга Богданівна, 1980 року народження, 

суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610910

звичайна, СеРеДнЯ 
Місцезнаходження:  

вул. Тернопільська, 10, с. Гаї-Шевченківські, 
Тернопільський р-н, Тернопільська обл., 47705

Голова комісії – Бутковський андрій Степанович, 
1980 року народження, суб’єкт подання – наливайченко 
валентин Олександрович.

Заступник голови комісії – Гумницька Ольга Степа-
нівна, 1973 року народження, суб’єкт подання – Тарута 
Сергій Олексійович.

Секретар комісії – Балагура наталія володимирівна, 
1976 року народження, суб’єкт подання – Тимошенко 
Юлія володимирівна.

Члени комісії:
Гаврищак Олег Остапович, 1990 року народження, 

суб’єкт подання – Безсмертний Роман Петрович.
Денис надія Євгенівна, 1960 року народження, суб’єкт 

подання – носенко Сергій михайлович.
Дозорцева Інна михайлівна, 1981 року народження, 

суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.
Дридник Ольга Ігорівна, 1989 року народження, 

суб’єкт подання – Богомолець Ольга вадимівна.
Єднорович Тетяна Сергіївна, 1954 року народження, 

суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимиро-
вич.

Іванишин лідія михайлівна, 1971 року народження, 
суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.

лозінська Ольга Євгенівна, 1992 року народження, 
суб’єкт подання – Соловйов Олександр миколайович.

махінка наталія володимирівна, 1979 року народжен-
ня, суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олександрович.

Пришляк василь михайлович, 1979 року народження, 
суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійович.

Процик наталія Павлівна, 1965 року народження, 
суб’єкт подання – Габер микола Олександрович.

Тесля лариса володимирівна, 1965 року народження, 
суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.

Титович Ганна андріївна, 1977 року народження, 
суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.

Шкула Павло мирославович, 1990 року народження, 
суб’єкт подання – зеленський володимир Олександро-
вич.

Якимчук Ганна василівна, 1960 року народження, 
суб’єкт подання – новак андрій Яремович.
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Дільнична виборча комісія  
№ 610911

звичайна, СеРеДнЯ 
Місцезнаходження:  

вул. Шевченка, 12, с. Грабовець, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47716

Голова комісії – Дерев’яна Галина володимирівна, 
1968 року народження, суб’єкт подання – Кармазін Юрій 
анатолійович.

Заступник голови комісії – Деревяна Юлія Орестівна, 
1987 року народження, суб’єкт подання – Порошенко Пе-
тро Олексійович.

Секретар комісії – Деревляна Ольга августівна, 1971 
року народження, суб’єкт подання – ляшко Олег валері-
йович.

Члени комісії:
афінець михайло володимирович, 1965 року наро-

дження, суб’єкт подання – Безсмертний Роман Петрович.
волошин Ірина Орестівна, 1974 року народження, 

суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимирович.
Гевчук Оксана Романівна, 1991 року народження, 

суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.
Гладиш марія йосипівна, 1970 року народження, суб’єкт 

подання – новак андрій Яремович.
Дідик Ірина антонівна, 1994 року народження, суб’єкт 

подання – Богомолець Ольга вадимівна.
Дроздовська Іванна антонівна, 1976 року народження, 

суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.
Дубас Світлана Тарасівна, 1966 року народження, 

суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олександрович.
Івасечко Оксана Теодозіївна, 1974 року народження, 

суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.
миколайчук Оксана миколаївна, 1961 року народжен-

ня, суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.
Погорілець лілія Богданівна, 1997 року народження, 

суб’єкт подання – наливайченко валентин Олександро-
вич.

Семенчук володимир Романович, 1980 року народжен-
ня, суб’єкт подання – Габер микола Олександрович.

Снітинська надія Теодозіївна, 1974 року народження, 
суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.

Шамрай людмила василівна, 1986 року народження, 
суб’єкт подання – Соловйов Олександр миколайович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610912

звичайна, мала 
Місцезнаходження:  

вул. Шевченка, 36А, с. Білоскірка, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47716

Голова комісії – Дерлиця любов михайлівна, 1966 
року народження, суб’єкт подання – Гриценко анатолій 
Степанович.

Заступник голови комісії – Дроздовська Ольга Іванів-
на, 1965 року народження, суб’єкт подання – Габер мико-
ла Олександрович.

Секретар комісії – Колосівська надія Іванівна, 1961 
року народження, суб’єкт подання – Тимошенко Юлія во-
лодимирівна.

Члени комісії:
Балабан Олег миколайович, 1970 року народження, 

суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимирович.
Баутіна Оксана миронівна, 1981 року народження, 

суб’єкт подання – Безсмертний Роман Петрович.
вольницький Ігор Богданович, 1997 року народження, 

суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.
Глуха антоніна Богданівна, 1984 року народження, 

суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.
Дерев’яна Тетяна Романівна, 1990 року народження, 

суб’єкт подання – Бойко Юрій анатолійович.
Жеруха мирослава Георгіївна, 1965 року народження, 

суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олександрович.
Карашівська Оксана Іванівна, 1987 року народження, 

суб’єкт подання – новак андрій Яремович.
Кобилецька Ірина андріївна, 1984 року народження, 

суб’єкт подання – Богомолець Ольга вадимівна.
Осадчук василь любомирович, 1989 року народження, 

суб’єкт подання – Соловйов Олександр миколайович.
Паряк марія зіновіївна, 1982 року народження, суб’єкт 

подання – ляшко Олег валерійович.
Петришин Оксана Юріївна, 1984 року народження, 

суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійович.
Соколовський Ярослав михайлович, 1956 року наро-

дження, суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.
Томків Галина миронівна, 1969 року народження, 

суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610913

звичайна, СеРеДнЯ 
Місцезнаходження:  

вул. М. Демидася, 8, с. Дичків, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47736

Голова комісії – Депутат Ольга Петрівна, 1973 року на-
родження, суб’єкт подання – Петров володимир володи-
мирович.

Заступник голови комісії – левик микола Сергійович, 
1958 року народження, суб’єкт подання – новак андрій 
Яремович.

Секретар комісії – Щебітченко Ірина Євгенівна, 1960 
року народження, суб’єкт подання – Тимошенко Юлія во-
лодимирівна.

Члени комісії:
Балабан любов Остапівна, 1966 року народження, 

суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.
Бойко Ольга миколаївна, 1982 року народження, 

суб’єкт подання – Соловйов Олександр миколайович.
Герасимюк Ольга Олегівна, 1997 року народження, 

суб’єкт подання – Богомолець Ольга вадимівна.
зубик Оксана Степанівна, 1982 року народження, 

суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.
зубик Петро Олексійович, 1959 року народження, 

суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимирович.
Кріса Соломія василівна, 1996 року народження, суб’єкт 

подання – Гриценко анатолій Степанович.
махінка Павло Ярославович, 1943 року народження, 

суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.
Овчар Ірина Степанівна, 1963 року народження, суб’єкт 

подання – Габер микола Олександрович.
Овчар мар’яна василівна, 1988 року народження, 

суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.
Онипко Ірина михайлівна, 1970 року народження, 

суб’єкт подання – Шевченко Олександр леонідович.
Пятківська валентина Іванівна, 1964 року народження, 

суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олександрович.
Стиран Галина мирославівна, 1959 року народження, 

суб’єкт подання – Безсмертний Роман Петрович.
Стиран любов миронівна, 1967 року народження, 

суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійович.
Тихоступ Степан володимирович, 1959 року народжен-

ня, суб’єкт подання – наливайченко валентин Олексан-
дрович.

Югас Світлана Ігорівна, 1985 року народження, суб’єкт 
подання – зеленський володимир Олександрович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610914

звичайна, мала 
Місцезнаходження:  

вул. Б. Хмельницького, 46, с. Красівка, Тернопільський 
р-н, Тернопільська обл., 47736

Голова комісії – Стець Христина йосипівна, 1985 року 
народження, суб’єкт подання – Габер микола Олександро-
вич.

Заступник голови комісії – Білик марія Павлівна, 1960 
року народження, суб’єкт подання – Соловйов Олександр 
миколайович.

Секретар комісії – Козіброда Соломія Ігорівна, 1993 
року народження, суб’єкт подання – Богомолець Ольга 
вадимівна.

Члени комісії:
венгерський володимир михайлович, 1989 року наро-

дження, суб’єкт подання – Шевченко Олександр леонідо-
вич.

Гаврилишин неоніла Юріївна, 1987 року народження, 
суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.

Гайдечук любов Євгенівна, 1948 року народження, 
суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олександрович.

Голоутінова любов володимирівна, 1967 року наро-
дження, суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.

Дупак Ольга миронівна, 1964 року народження, суб’єкт 
подання – новак андрій Яремович.

Жук наталія Олегівна, 1982 року народження, суб’єкт 
подання – Гриценко анатолій Степанович.

Каспришин Ірина михайлівна, 1971 року народження, 
суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.

Павлусь Оксана володимирівна, 1971 року народжен-
ня, суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.

Політовська Оксана Федорівна, 1970 року народження, 
суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.

Політовська Тетяна Романівна, 1997 року народження, 
суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.

Романюк Ольга Євгенівна, 1974 року народження, 
суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійович.

Тихоступ Галина Богданівна, 1966 року народження, 
суб’єкт подання – наливайченко валентин Олександро-
вич.

Янківський Ігор михайлович, 1958 року народження, 
суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимирович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610915

звичайна, СеРеДнЯ 
Місцезнаходження:  

вул. Містечко, 46, с. Довжанка, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47708

Голова комісії – Олійник Ганна миколаївна, 1947 року 
народження, суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.

Заступник голови комісії – афінович марія володи-
мирівна, 1970 року народження, суб’єкт подання – Габер 
микола Олександрович.

Секретар комісії – Біла марія зеновіївна, 1980 року наро-
дження, суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.

Члени комісії:
андрушків наталія Богданівна, 1978 року народження, 

суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.
Гнат альона Олександрівна, 1992 року народження, 

суб’єкт подання – Безсмертний Роман Петрович.
Гринчій валентина Олексіївна, 1986 року народження, 

суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.

Демборинський василь Стефанович, 1975 року наро-
дження, суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.

Капітан любов Петрівна, 1958 року народження, суб’єкт 
подання – Шевченко Олександр леонідович.

лейкін валерій Сергійович, 1973 року народження, 
суб’єкт подання – Соловйов Олександр миколайович.

лисак наталія Ігорівна, 1989 року народження, суб’єкт 
подання – наливайченко валентин Олександрович.

мартинович любов миколаївна, 1985 року народжен-
ня, суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.

михайлишин Галина миколаївна, 1971 року народжен-
ня, суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олександрович.

Петрусик Ірина василівна, 1989 року народження, 
суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійович.

Стефанів Галина Олексіївна, 1967 року народження, 
суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.

Ткачук марія Ярославівна, 1970 року народження, 
суб’єкт подання – новак андрій Яремович.

чеботарьова мирослава михайлівна, 1958 року наро-
дження, суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володи-
мирович.

Яремко Оксана Романівна, 1980 року народження, 
суб’єкт подання – Богомолець Ольга вадимівна.

Дільнична виборча комісія  
№ 610916

звичайна, мала 
Місцезнаходження:  

вул. І. Франка, 4, с. Домаморич, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47709

Голова комісії – Свербивус Світлана михайлівна, 1979 
року народження, суб’єкт подання – наливайченко вален-
тин Олександрович.

Заступник голови комісії – Ониськів Ярослав володи-
мирович, 1953 року народження, суб’єкт подання – Гри-
ценко анатолій Степанович.

Секретар комісії – Гнатюк наталія Степанівна, 1980 
року народження, суб’єкт подання – Кармазін Юрій ана-
толійович.

Члени комісії:
Брилінська Галина миколаївна, 1964 року народження, 

суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.
винник Катерина миколаївна, 1990 року народження, 

суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.
витовська Галина Богданівна, 1986 року народження, 

суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.
Долішна Тетяна Петрівна, 1985 року народження, 

суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.
Долішня мар’яна василівна, 1981 року народження, 

суб’єкт подання – Габер микола Олександрович.
Комар Софія леонівна, 1979 року народження, суб’єкт 

подання – Безсмертний Роман Петрович.
ладика мирослава Степанівна, 1963 року народження, 

суб’єкт подання – Соловйов Олександр миколайович.
николюк наталія василівна, 1982 року народження, 

суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олександрович.
Ониськів Ірина василівна, 1980 року народження, 

суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.
Поворозник наталія Степінівна, 1962 року народження, 

суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимирович.
Струк надія йосипівна, 1949 року народження, суб’єкт 

подання – новак андрій Яремович.
Тимчишин Богдан Сільвестрович, 1952 року народжен-

ня, суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.
Хом’як надія Омелянівна, 1961 року народження, 

суб’єкт подання – Богомолець Ольга вадимівна.

Дільнична виборча комісія  
№ 610917

звичайна, СеРеДнЯ 
Місцезнаходження:  

вул. 8 Березня, 2, с. Драганівка, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47721

Голова комісії – Гута Ганна Ярославівна, 1962 року наро-
дження, суб’єкт подання – Богомолець Ольга вадимівна.

Заступник голови комісії – Гецько надія володимирів-
на Ід, 1990 року народження, суб’єкт подання – носенко 
Сергій михайлович.

Секретар комісії – Борух Оксана Степанівна, 1962 року 
народження, суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійо-
вич.

Члени комісії:
Бондар Ольга Ярославівна, 1972 року народження, 

суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.
Борух Оксана володимирівна, 1987 року народження, 

суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.
Бунт Ольга Ігорівна, 1992 року народження, суб’єкт по-

дання – Ригованов Руслан Олександрович.
Буцер наталія михайлівна, 1989 року народження, 

суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.
Гаврон надія Богданівна, 1994 року народження, суб’єкт 

подання – Гриценко анатолій Степанович.
Гута надія Іванівна, 1967 року народження, суб’єкт по-

дання – Петров володимир володимирович.
Іграс Ірина миколаївна, 1993 року народження, суб’єкт 

подання – Безсмертний Роман Петрович.
Кіндзерська Юлія василівна, 1991 року народження, 

суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійович.
Пацута Тетяна миколаївна, 1966 року народження, 

суб’єкт подання – Бойко Юрій анатолійович.
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Піговська Оксана миронівна, 1962 року народження, 
суб’єкт подання – Соловйов Олександр миколайович.

Піговська Тетяна миронівна, 1989 року народження, 
суб’єкт подання – новак андрій Яремович.

Свинчак Уляна володимирівна, 1997 року народження, 
суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимирович.

Швець Ольга михайлівна, 1978 року народження, 
суб’єкт подання – Габер микола Олександрович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610918

звичайна, СеРеДнЯ 
Місцезнаходження:  

вул. Шевченка, 5, с. Дубівці, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47717

Голова комісії – Дячун марія василівна, 1994 року на-
родження, суб’єкт подання – Бойко Юрій анатолійович.

Заступник голови комісії – Тарнавська алла йосипів-
на, 1984 року народження, суб’єкт подання – Тимошенко 
Юлія володимирівна.

Секретар комісії – Каплун Ольга василівна, 1990 року 
народження, суб’єкт подання – Богомолець Ольга вади-
мівна.

Члени комісії:
Білик Оксана Петрівна, 1992 року народження, суб’єкт 

подання – новак андрій Яремович.
Біловус Петро Степанович, 1982 року народження, 

суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійович.
Бучковська марія Іллівна, 1964 року народження, 

суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.
вівчар віталій васильович, 1988 року народження, 

суб’єкт подання – Габер микола Олександрович.
Довгопола Софія миколаївна, 1948 року народження, 

суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимирович.
Дума Галина йосипівна, 1979 року народження, суб’єкт 

подання – Порошенко Петро Олексійович.
зарічний андрій володимирович, 1973 року народжен-

ня, суб’єкт подання – Соловйов Олександр миколайович.
лучкевич андрій Якимович, 1991 року народження, 

суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олександрович.
лучкевич лариса Степанівна, 1969 року народження, 

суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.
Сеник Галина Степанівна, 1985 року народження, 

суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.
Солнцев Сергій Сергійович, 1990 року народження, 

суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.
Хованець Руслана михайлівна, 1991 року народження, 

суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610919

звичайна, мала 
Місцезнаходження:  

вул. Незалежності, 60, с. Івачів Долішній, 
Тернопільський р-н, Тернопільська обл., 47704

Голова комісії – Беркета Ольга володимирівна, 1958 
року народження, суб’єкт подання – Гриценко анатолій 
Степанович.

Заступник голови комісії – йосипенко Ірина Ігорівна, 
1995 року народження, суб’єкт подання – ляшко Олег ва-
лерійович.

Секретар комісії – мізьолик наталя Степанівна, 1974 року 
народження, суб’єкт подання – новак андрій Яремович.

Члени комісії:
Бицка Оксана Степанівна, 1976 року народження, 

суб’єкт подання – Габер микола Олександрович.
Білоус Галина володимирівна, 1984 року народження, 

суб’єкт подання – Безсмертний Роман Петрович.
Білоус лілія Ігорівна, 1977 року народження, суб’єкт по-

дання – Соловйов Олександр миколайович.
Білоус Сергій Ярославович, 1973 року народження, 

суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.
Горішна зоряна Петрівна, 1986 року народження, 

суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.
Коваль марія Петрівна, 1960 року народження, суб’єкт 

подання – Порошенко Петро Олексійович.
мазепа марія андріївна, 1955 року народження, суб’єкт 

подання – Кармазін Юрій анатолійович.
мізьолик наталія Степанівна, 1974 року народження, 

суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олександрович.
Пачковська вікторія вікторівна, 1999 року народження, 

суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимирович.
Тимків Галина михайлівна Ід, 1995 року народження, 

суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.
Якимець надія Дмитрівна, 1957 року народження, 

суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610920

звичайна, мала 
Місцезнаходження:  

вул. Миру, 3А, с.Івачів Горішній, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47717

Голова комісії – Богатюк мар’ян Ярославович, 1993 
року народження, суб’єкт подання – ляшко Олег валері-
йович.

Заступник голови комісії – Беркита наталія Петрівна, 
1978 року народження, суб’єкт подання – Ригованов Рус-
лан Олександрович.

Секретар комісії – Жукевич марія миколаївна, 1997 
року народження, суб’єкт подання – Габер микола Олек-
сандрович.

Члени комісії:
андрієвська Олександра Іванівна, 1954 року народжен-

ня, суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.
Боднарчук наталя Ярославівна, 1979 року народження, 

суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.
Гураль Ольга Юліанівна, 1957 року народження, суб’єкт 

подання – носенко Сергій михайлович.
Казмирчук василь володимирович, 1973 року наро-

дження, суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.
лотоцька марія василівна, 1960 року народження, 

суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.
лотоцький Богдан васильович, 1959 року народження, 

суб’єкт подання – Соловйов Олександр миколайович.
Олійник марія Петрівна, 1958 року народження, суб’єкт 

подання – Кармазін Юрій анатолійович.
Олійник Олена Ярославівна, 1990 року народження, 

суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимирович.
Пілат Олександра зіновіївна, 1965 року народження, 

суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.
Твердохліб любов Дмитрівна, 1954 року народження, 

суб’єкт подання – новак андрій Яремович.
Шньорко марія Юріївна, 1973 року народження, суб’єкт 

подання – Безсмертний Роман Петрович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610921

звичайна, СеРеДнЯ 
Місцезнаходження:  

вул. Гагаріна, 57, с. Ігровиця, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47701

Голова комісії – Пачковська Галина Стефанівна, 1975 
року народження, суб’єкт подання – ляшко Олег валері-
йович.

Заступник голови комісії – Дзюра любов Ігорівна, 
1975 року народження, суб’єкт подання – Тарута Сергій 
Олексійович.

Секретар комісії – Філатова Олександра миколаївна, 
1972 року народження, суб’єкт подання – Габер микола 
Олександрович.

Члени комісії:
Бобрик Оксана Петрівна, 1990 року народження, суб’єкт 

подання – носенко Сергій михайлович.
Бойцун володимир Іванович, 1962 року народження, 

суб’єкт подання – наливайченко валентин Олександрович.
Дейнека Оксана Петрівна, 1984 року народження, 

суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.
Дмитрів Галина Іванівна, 1960 року народження, суб’єкт 

подання – Кошулинський Руслан володимирович.
Душенько людмила василівна, 1991 року народження, 

суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.
зозуля мирослава Ігорівна, 1964 року народження, 

суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олександрович.
легета марія володимирівна, 1968 року народження, 

суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.
луцко марія Ігорівна, 1960 року народження, суб’єкт 

подання – Соловйов Олександр миколайович.
мокрицька зоряна володимирівна, 1974 року наро-

дження, суб’єкт подання – новак андрій Яремович.
Ониськів Галина Богданівна, 1975 року народження, 

суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.
Сович надія Петрівна, 1967 року народження, суб’єкт 

подання – Кармазін Юрій анатолійович.
Шеліга Галина михайлівна, 1959 року народження, 

суб’єкт подання – Богомолець Ольга вадимівна.

Дільнична виборча комісія  
№ 610922

звичайна, мала 
Місцезнаходження:  

вул. Дружби, 4, с. Йосипівка, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47735

Голова комісії – мацко Ольга михайлівна, 1984 року 
народження, суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олек-
сандрович.

Заступник голови комісії – Ходань марія михайлівна, 
1960 року народження, суб’єкт подання – Соловйов Олек-
сандр миколайович.

Секретар комісії – Жубіль Ганна Семенівна, 1977 року 
народження, суб’єкт подання – новак андрій Яремович.

Члени комісії:
Барган марія Іванівна, 1963 року народження, суб’єкт 

подання – Габер микола Олександрович.
Батицька Тетяна Ярославівна, 1986 року народження, 

суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійович.
Богуцька Тетяна миколаївна, 1984 року народження, 

суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.
вільчак михайло володимирович, 1964 року народжен-

ня, суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.
Кльоц марія михайлівна, 1967 року народження, 

суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.
Палюх надія Степанівна, 1959 року народження, суб’єкт 

подання – Порошенко Петро Олексійович.
Петрига Дарія андріївна, 1963 року народження, суб’єкт 

подання – Безсмертний Роман Петрович.
Подоляк Ольга Іванівна, 1959 року народження, суб’єкт 

подання – Кошулинський Руслан володимирович.
Рихлевич наталія Іванівна, 1988 року народження, 

суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.

Семирко марія Ярославівна, 1974 року народження, 
суб’єкт подання – Богомолець Ольга вадимівна.

Стецій наталія василівна, 1962 року народження, 
суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.

Федорович любов володимирівна, 1962 року народжен-
ня, суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610923

звичайна, СеРеДнЯ 
Місцезнаходження:  

вул.Шевченка, 82, с.Козівка, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47745

Голова комісії – Слебедюк Олена володимирівна, 1995 
року народження, суб’єкт подання – Габер микола Олек-
сандрович.

Заступник голови комісії – зелена Оксана Ігорівна, 
1980 року народження, суб’єкт подання – новак андрій 
Яремович.

Секретар комісії – Саламандра любомир любомиро-
вич, 1969 року народження, суб’єкт подання – Богомолець 
Ольга вадимівна.

Члени комісії:
Барановський Олексій Павлович, 1960 року народжен-

ня, суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимиро-
вич.

Береженко лариса Євгенівна, 1967 року народження, 
суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.

Герман Христина Орестівна, 1980 року народження, 
суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.

Дацик Ганна василівна, 1958 року народження, суб’єкт 
подання – ляшко Олег валерійович.

Жидачик марія Іванівна, 1984 року народження, суб’єкт 
подання – Ригованов Руслан Олександрович.

Копит Ганна михайлівна, 1983 року народження, суб’єкт 
подання – Тимошенко Юлія володимирівна.

Коцюруба Ольга Іванівна, 1989 року народження, 
суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.

матвіїв Іван андрійович, 1973 року народження, суб’єкт 
подання – Безсмертний Роман Петрович.

Рій марія Єфремівна, 1969 року народження, суб’єкт 
подання – Гриценко анатолій Степанович.

Романська Ірина василівна, 1990 року народження, 
суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійович.

чайка любов Орестівна, 1972 року народження, суб’єкт 
подання – Соловйов Олександр миколайович.

Щур наталія Іванівна, 1978 року народження, суб’єкт 
подання – Петров володимир володимирович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610924

звичайна, СеРеДнЯ 
Місцезнаходження:  

вул.Грушевського, 63, с.Лозова, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47710

Голова комісії – зіньковський микола мирославович, 
1986 року народження, суб’єкт подання – ляшко Олег ва-
лерійович.

Заступник голови комісії – Кріль Світлана володими-
рівна, 1982 року народження, суб’єкт подання – Соловйов 
Олександр миколайович.

Секретар комісії – миц Ольга Стефанівна, 1982 року 
народження, суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійо-
вич.

Члени комісії:
Баб’як Юрій Теодорович, 1981 року народження, суб’єкт 

подання – Гриценко анатолій Степанович.
вітенько наталія Тарасівна, 1983 року народження, 

суб’єкт подання – Безсмертний Роман Петрович.
Гоцко андрій зіновійович, 1997 року народження, 

суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.
Гуменний мирон Ярославович, 1959 року народження, 

суб’єкт подання – Габер микола Олександрович.
Климів людмила зіновіївна, 1978 року народження, 

суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.
Ковалик Оксана Олексіївна, 1980 року народження, 

суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.
лебедєва надія андріївна, 1955 року народження, 

суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олександрович.
наконечна Ольга Порфирівна, 1956 року народження, 

суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимирович.
Резнік Софія Григорівна, 1958 року народження, суб’єкт 

подання – Тарута Сергій Олексійович.
Руда наталія володимирівна, 1979 року народження, 

суб’єкт подання – Богомолець Ольга вадимівна.
Смаль леся Павлівна, 1971 року народження, суб’єкт 

подання – Тимошенко Юлія володимирівна.
Стефанишин лариса мирославівна, 1971 року наро-

дження, суб’єкт подання – новак андрій Яремович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610925

звичайна, мала 
Місцезнаходження:  

вул.Шевченка, 57, с.Курники, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47717

Голова комісії – Яхван Тетяна Ігорівна, 1994 року наро-
дження, суб’єкт подання – Соловйов Олександр микола-
йович.
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Заступник голови комісії – Савіцький василь михай-
лович, 1981 року народження, суб’єкт подання – ляшко 
Олег валерійович.

Секретар комісії – Кізлик Іванна Русланівна, 1994 року 
народження, суб’єкт подання – новак андрій Яремович.

Члени комісії:
Барабаш наталія Романівна, 1972 року народження, 

суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимирович.
Бутрин Остап васильович, 2000 року народження, 

суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.
Кізлик Богдан васильович, 1994 року народження, 

суб’єкт подання – Габер микола Олександрович.
Кізлик лілія василівна, 1988 року народження, суб’єкт 

подання – Тарута Сергій Олексійович.
Кізлик Оксана миколаївна, 1971 року народження, 

суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.
Крись надія Степанівна, 1981 року народження, суб’єкт 

подання – Ригованов Руслан Олександрович.
лех Тетяна андріївна, 1995 року народження, суб’єкт 

подання – Кармазін Юрій анатолійович.
майловська Юлія василівна, 1989 року народження, 

суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.
Саланська Тетяна Степанівна, 1984 року народження, 

суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.
Скочило маряна василівна, 1989 року народження, 

суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.
Собчак Ольга василівна, 1997 року народження, суб’єкт 

подання – Безсмертний Роман Петрович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610926

звичайна, СеРеДнЯ 
Місцезнаходження:  

вул.Січових Стрільців, 2, с.Малий Ходачків, 
Тернопільський р-н, Тернопільська обл., 47741

Голова комісії – Пастущак Галина Степанівна, 1967 
року народження, суб’єкт подання – Богомолець Ольга 
вадимівна.

Заступник голови комісії – Жондло Галина Богуславів-
на, 1984 року народження, суб’єкт подання – новак андрій 
Яремович.

Секретар комісії – Пастущак Світлана Ігорівна, 1966 
року народження, суб’єкт подання – Тимошенко Юлія во-
лодимирівна.

Члени комісії:
Балабан Ігор миколайович, 1974 року народження, 

суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.
Бойко марія михайлівна, 1952 року народження, 

суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.
Гасілін Юрій Олександрович, 1987 року народження, 

суб’єкт подання – Соловйов Олександр миколайович.
Дулібан Сергій любомирович, 1987 року народження, 

суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.
Кащишин михайло несторович, 1962 року народжен-

ня, суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійович.
Павлишин людмила Іванівна, 1980 року народження, 

суб’єкт подання – Габер микола Олександрович.
Пастущак Оксана василівна, 1981 року народження, 

суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.
Пиндус Олександр Іванович, 1985 року народження, 

суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимирович.
Плуговська Христина Олегівна, 1989 року народження, 

суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.
Попів марія Петрівна, 1977 року народження, суб’єкт 

подання – Тарута Сергій Олексійович.
Стефура василь Петрович, 1961 року народження, 

суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олександрович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610927

звичайна, мала 
Місцезнаходження:  

вул.Т.Шевченка, 4А, с.Костянтинівка, Тернопільський 
р-н, Тернопільська обл., 47741

Голова комісії – лозінський Євген васильович, 1973 
року народження, суб’єкт подання – новак андрій Яремо-
вич.

Заступник голови комісії – лозінська Тетяна Євгенів-
на, 2000 року народження, суб’єкт подання – Габер мико-
ла Олександрович.

Секретар комісії – лозінська Ольга Петрівна, 1976 
року народження, суб’єкт подання – Тимошенко Юлія во-
лодимирівна.

Члени комісії:
Балабан надія Семенівна, 1968 року народження, 

суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.
Киляр Ярослав михайлович, 1958 року народження, 

суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійович.
Кравчук Оксана василівна, 1993 року народження, 

суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.
лавус Ольга Євгенівна, 1980 року народження, суб’єкт 

подання – носенко Сергій михайлович.
лісовський Руслан Ігорович, 1979 року народження, 

суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимирович.
лозінський василь Тарасович, 1995 року народження, 

суб’єкт подання – Шевченко Олександр леонідович.
Попів Оксана Іванівна, 1990 року народження, суб’єкт 

подання – ляшко Олег валерійович.
Прус Іванна михайлівна, 1986 року народження, суб’єкт 

подання – Богомолець Ольга вадимівна.
Слабаш Ігор володимирович, 1963 року народження, 

суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.
Турок Олександра Романівна, 1966 року народження, 

суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610928

звичайна, мала 
Місцезнаходження:  

вул.Івана Франка, 43, с.Мар’янівка, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47735

Голова комісії – Кіш назар михайлович, 1996 року на-
родження, суб’єкт подання – Соловйов Олександр мико-
лайович.

Заступник голови комісії – Середа мирослава Іванів-
на, 1957 року народження, суб’єкт подання – Габер мико-
ла Олександрович.

Секретар комісії – Кіцак надія Євгенівна, 1971 року на-
родження, суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.

Члени комісії:
Багрій наталія Богданівна, 1981 року народження, 

суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.
вільчак марія володимирівна, 1958 року народження, 

суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.
Джинджириста Оксана Іванівна, 1996 року народження, 

суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.
Костик Євгенія Ярославівна, 1970 року народження, 

суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимирович.
мокрицька надія василівна, 1990 року народження, 

суб’єкт подання – Богомолець Ольга вадимівна.
Олов’янчик Юлія михайлівна, 1989 року народження, 

суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.
Ракоча Галина михайлівна, 1983 року народження, 

суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олександрович.
Самойлюк Оксана валеріївна, 1993 року народження, 

суб’єкт подання – новак андрій Яремович.
Семків людмила Степанівна, 1982 року народження, 

суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.
Ходань наталія володимирівна, 1981 року народження, 

суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.
Шегда Оксана володимирівна, 1983 року народження, 

суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610929

звичайна, мала 
Місцезнаходження:  

вул.І.Франка, 8, с.Миролюбівка, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47716

Голова комісії – Обизюк марія михайлівна, 1956 року 
народження, суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олек-
сандрович.

Заступник голови комісії – Семчишин Оксана Тарасів-
на, 1968 року народження, суб’єкт подання – ляшко Олег 
валерійович.

Секретар комісії – зуб Ірина Петрівна, 1983 року наро-
дження, суб’єкт подання – Габер микола Олександрович.

Члени комісії:
Бойко Оксана Дмитрівна, 1980 року народження, 

суб’єкт подання – Богомолець Ольга вадимівна.
Брикайло Олег Іванович, 1999 року народження, суб’єкт 

подання – носенко Сергій михайлович.
возьна марія Стефанівна, 1967 року народження, 

суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійович.
Гладка Оксана Олександрівна, 1961 року народження, 

суб’єкт подання – Соловйов Олександр миколайович.
Дубчак василь Орестович, 1960 року народження, 

суб’єкт подання – Безсмертний Роман Петрович.
Корнило надія михайлівна, 1982 року народження, 

суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.
Костик василь Петрович, 1981 року народження, суб’єкт 

подання – новак андрій Яремович.
Костик марія-Катерина любомирівна, 1985 року наро-

дження, суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійо-
вич.

михневич Оксана Степанівна, 1993 року народження, 
суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.

Обизюк володимир михайлович, 1957 року народжен-
ня, суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.

Попко надія Петрівна, 1983 року народження, суб’єкт 
подання – Кошулинський Руслан володимирович.

Проців надія михайлівна, 1960 року народження, 
суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610930

звичайна, СеРеДнЯ 
Місцезнаходження:  

вул.Л.Українки, 21, с.Лучка, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47716

Голова комісії – лучків Галина Ігорівна, 1971 року на-
родження, суб’єкт подання – Петров володимир володи-
мирович.

Заступник голови комісії – Гогусь анна Петрівна, 1982 
року народження, суб’єкт подання – Соловйов Олександр 
миколайович.

Секретар комісії – Ясінська Олена Петрівна, 1995 року 
народження, суб’єкт подання – Габер микола Олександро-
вич.

Члени комісії:
амбрик Світлана василівна, 1969 року народження, 

суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.
Базиляк Світлана михайлівна, 1981 року народження, 

суб’єкт подання – Безсмертний Роман Петрович.
Білінська-Ярошевич Роксоляна Сергіївна, 1992 року на-

родження, суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.
Горбова Ольга Ярославівна, 1967 року народження, 

суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.
Дільна Оксана володимирівна, 1966 року народження, 

суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.
ліска Ольга зенонівна, 1981 року народження, суб’єкт 

подання – Кармазін Юрій анатолійович.
лучків Тетяна василівна, 1994 року народження, суб’єкт 

подання – Гриценко анатолій Степанович.
Олійник наталія Ігорівна, 1975 року народження, суб’єкт 

подання – Ригованов Руслан Олександрович.
Оринич наталія Петрівна, 1989 року народження, 

суб’єкт подання – новак андрій Яремович.
Осадовська Тетяна Богданівна, 1976 року народження, 

суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.
Шпуляк зоряна Олегівна, 1992 року народження, суб’єкт 

подання – Кошулинський Руслан володимирович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610931

звичайна, велиКа 
Місцезнаходження:  

вул. Січових Стрільців, 25, с. Мишковичі, 
Тернопільський р-н, Тернопільська обл., 47732

Голова комісії – настин наталія Богданівна, 1972 року 
народження, суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степа-
нович.

Заступник голови комісії – Дребот михайло Романо-
вич, 1951 року народження, суб’єкт подання – Тимошенко 
Юлія володимирівна.

Секретар комісії – Кузьмак лілія йосифівна, 1999 року 
народження, суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексі-
йович.

Члени комісії:
Беспалько надія Юріївна, 1985 року народження, 

суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимирович.
Гвоздик наталія Євгенівна, 1981 року народження, 

суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.
Канцар марія михайлівна, 1959 року народження, 

суб’єкт подання – новак андрій Яремович.
Кузьмак наталія Юріївна, 1970 року народження, суб’єкт 

подання – Петров володимир володимирович.
лось василь Григорович, 1957 року народження, суб’єкт 

подання – наливайченко валентин Олександрович.
Оріховський володимир Стефанович, 1973 року наро-

дження, суб’єкт подання – Соловйов Олександр микола-
йович.

Сидор Галина Ігорівна, 1978 року народження, суб’єкт 
подання – Тарута Сергій Олексійович.

Сцібайло Іван Юрійович, 1983 року народження, суб’єкт 
подання – Габер микола Олександрович.

Сцібайло марія Ярославівна, 1970 року народження, 
суб’єкт подання – Богомолець Ольга вадимівна.

Тисліцька Галина Богданівна, 1980 року народження, 
суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійович.

Фарина зіновій Степанович, 1947 року народження, 
суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.

Фостата любов Євгенівна, 1969 року народження, 
суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олександрович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610932

звичайна, СеРеДнЯ 
Місцезнаходження:  

вул. Сонячна, 305, с. Настасів, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47734

Голова комісії – Кравець марія Романівна, 1965 року 
народження, суб’єкт подання – Петров володимир воло-
димирович.

Заступник голови комісії – Скрипій Ганна михайлівна, 
1997 року народження, суб’єкт подання – Габер микола 
Олександрович.

Секретар комісії – Семикіна Оксана Олегівна, 1990 
року народження, суб’єкт подання – Тарута Сергій Олек-
сійович.

Члени комісії:
Бабій наталія Григорівна, 1969 року народження, суб’єкт 

подання – Кошулинський Руслан володимирович.
Бакалець людмила Іванівна, 1986 року народження, 

суб’єкт подання – новак андрій Яремович.
Березюк Ірина василівна, 1980 року народження, 

суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійович.
Березюк людмила василівна, 1955 року народження, 

суб’єкт подання – Соловйов Олександр миколайович.
Боднар Оксана Ярославівна, 1963 року народження, 

суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олександрович.
Галайко Галина миколаївна, 1973 року народження, 

суб’єкт подання – Богомолець Ольга вадимівна.
Груба Іванна Богданівна, 1949 року народження, суб’єкт 

подання – Гриценко анатолій Степанович.
Жиркова Олександра Євгенівна, 1967 року народжен-

ня, суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.
Кураш Юлія Корнелівна, 1957 року народження, суб’єкт 

подання – Порошенко Петро Олексійович.
Продовження на стор. 20
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макогін Ярослав васильович, 1967 року народження, 
суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.

Скрипій михайло Ігорович, 1972 року народження, 
суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.

Дільнична виборча комісія  
№ 610933

звичайна, СеРеДнЯ 
Місцезнаходження:  

вул. М. Кордуби, 98, с. Острів, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47728

Голова комісії – Фірман марія володимирівна, 1959 
року народження, суб’єкт подання – носенко Сергій ми-
хайлович.

Заступник голови комісії – машталяр Юрій Юрійович, 
1989 року народження, суб’єкт подання – Ригованов Рус-
лан Олександрович.

Секретар комісії – Гук Оксана михайлівна, 1986 року 
народження, суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.

Члени комісії:
Бриндз зоряна михайлівна, 1996 року народження, 

суб’єкт подання – Безсмертний Роман Петрович.
Галковська Христина миколаївна, 1973 року народжен-

ня, суб’єкт подання – наливайченко валентин Олексан-
дрович.

Грицин марія володимирівна, 1971 року народження, 
суб’єкт подання – Габер микола Олександрович.

Дацко надія Радіонівна, 1962 року народження, суб’єкт 
подання – Петров володимир володимирович.

Дуркот надія Сергіївна, 1968 року народження, суб’єкт 
подання – Тарута Сергій Олексійович.

Карасьова Галина михайлівна, 1987 року народження, 
суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійович.

Крамар надія володимирівна, 1977 року народження, 
суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.

машталяр Уляна Олександрівна, 1960 року народжен-
ня, суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.

Пелехата Ольга василівна, 1958 року народження, 
суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.

Проколишин Ірина Омельянівна, 1985 року народжен-
ня, суб’єкт подання – новак андрій Яремович.

Ткачук василь миколайович, 1989 року народження, 
суб’єкт подання – зеленський володимир Олександрович.

Трачук мирослав Іванович, 1955 року народження, 
суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимирович.

Фірман марія Федорівна, 1991 року народження, 
суб’єкт подання – Соловйов Олександр миколайович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610934

звичайна, велиКа 
Місцезнаходження:  

вул. Шептицького, 118А, с. Петриків, Тернопільський 
р-н, Тернопільська обл., 47720

Голова комісії – Грицько Іван Федорович, 1956 року 
народження, суб’єкт подання – Безсмертний Роман Петро-
вич.

Заступник голови комісії – черниш наталія михайлів-
на, 1977 року народження, суб’єкт подання – Габер мико-
ла Олександрович.

Секретар комісії – Кульчинська надія Богданівна, 1956 
року народження, суб’єкт подання – зеленський володи-
мир Олександрович.

Члени комісії:
Боднар Олександр Іванович, 1958 року народження, 

суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олександрович.
Бреян Ірина Петрівна, 1988 року народження, суб’єкт 

подання – Соловйов Олександр миколайович.
вайс Галина Петрівна, 1968 року народження, суб’єкт 

подання – Кошулинський Руслан володимирович.
Глюз Світлана Юріївна, 1973 року народження, суб’єкт 

подання – новак андрій Яремович.
Гнатів лілія Романівна, 1966 року народження, суб’єкт 

подання – Гриценко анатолій Степанович.
Дзудзило Галина Євгенівна, 1963 року народження, 

суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.
Дитюк надія Петрівна, 1963 року народження, суб’єкт 

подання – наливайченко валентин Олександрович.
зазуляк марія володимирівна, 1979 року народження, 

суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.
Кріль марія василівна, 1982 року народження, суб’єкт 

подання – Петров володимир володимирович.
ліп’янін Роксоляна володимирівна, 1998 року наро-

дження, суб’єкт подання – Бойко Юрій анатолійович.
мазурчак Богдан Ігорович, 1991 року народження, 

суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.
мазурчак Ігор Григорович, 1962 року народження, 

суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.
Федорик Галина михайлівна, 1966 року народження, 

суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійович.
Юзва Світлана володимирівна, 1970 року народження, 

суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610935

звичайна, СеРеДнЯ 
Місцезнаходження:  

вул. Шептицького, 118А, с. Петриків, Тернопільський 
р-н, Тернопільська обл., 47720

Голова комісії – Дячун лариса Євгенівна, 1961 року на-
родження, суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олексан-
дрович.

Заступник голови комісії – Дзвінка Ольга Орестівна, 
1962 року народження, суб’єкт подання – Бойко Юрій ана-
толійович.

Секретар комісії – виклюк василь володимирович, 
1961 року народження, суб’єкт подання – Кармазін Юрій 
анатолійович.

Члени комісії:
Галас віктор Романович, 1992 року народження, суб’єкт 

подання – Безсмертний Роман Петрович.
Дільна Ольга михайлівна, 1985 року народження, 

суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.
Довгаль лариса Павлівна, 1949 року народження, 

суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.
Жолинська марія василівна, 1958 року народження, 

суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.
Клоченко Уляна Ігорівна, 1999 року народження, суб’єкт 

подання – Гриценко анатолій Степанович.
ліп’яніна-Гончаренко Христина володимирівна, 1990 

року народження, суб’єкт подання – зеленський володи-
мир Олександрович.

лотоцька Галина михайлівна, 1959 року народження, 
суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.

михальчишин Оксана володимирівна, 1970 року наро-
дження, суб’єкт подання – наливайченко валентин Олек-
сандрович.

музика антон михайлович, 1983 року народження, 
суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.

новікова наталія михайлівна, 1970 року народження, 
суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимирович.

Охрімчук Оксана володимирівна, 1967 року народжен-
ня, суб’єкт подання – Соловйов Олександр миколайович.

Псуй Ірена василівна, 1988 року народження, суб’єкт 
подання – новак андрій Яремович.

Сабат Світлана Іванівна, 1966 року народження, суб’єкт 
подання – Тимошенко Юлія володимирівна.

чвертневич марія василівна, 1943 року народження, 
суб’єкт подання – Габер микола Олександрович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610936

звичайна, мала 
Місцезнаходження:  

вул. Зелена, 15, с. Петриків, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47720

Голова комісії – Борсук Стефанія василівна, 1957 року 
народження, суб’єкт подання – Бойко Юрій анатолійович.

Заступник голови комісії – Петришин Руслана Степа-
нівна, 1951 року народження, суб’єкт подання – Тимошен-
ко Юлія володимирівна.

Секретар комісії – Сагаль володимир михайлович, 
1992 року народження, суб’єкт подання – зеленський во-
лодимир Олександрович.

Члени комісії:
васильцьо володимир Ярославович, 1974 року наро-

дження, суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійо-
вич.

Грицай Катерина миколаївна, 1993 року народження, 
суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.

Копит Ганна Степанівна, 1937 року народження, суб’єкт 
подання – Тарута Сергій Олексійович.

Огниста Оксана василівна, 1962 року народження, 
суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.

Ониськів Інна Олександрівна, 1990 року народження, 
суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.

Петришин Оксана володимирівна, 1983 року наро-
дження, суб’єкт подання – новак андрій Яремович.

Свента Ярослава Романівна, 1967 року народження, 
суб’єкт подання – Габер микола Олександрович.

Штойко лілія мар’янівна, 1977 року народження, суб’єкт 
подання – Кошулинський Руслан володимирович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610937

звичайна, велиКа 
Місцезнаходження:  

вул. Бережанська, 1, с. Підгородне, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47726

Голова комісії – Ковдрин Галина Богданівна, 1977 року 
народження, суб’єкт подання – Габер микола Олександро-
вич.

Заступник голови комісії – літковець Ольга миколаїв-
на, 1967 року народження, суб’єкт подання – Безсмертний 
Роман Петрович.

Секретар комісії – Процик наталя Петрівна, 1982 року 
народження, суб’єкт подання – Соловйов Олександр ми-
колайович.

Члени комісії:
Буряк віра Іванівна, 1952 року народження, суб’єкт по-

дання – наливайченко валентин Олександрович.
Гецько Світлана Богданівна, 1969 року народження, 

суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.
Глаз Олександра мирославівна, 1976 року народження, 

суб’єкт подання – новак андрій Яремович.
Катерняк Богдан Григорович, 1954 року народження, 

суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.
Комоса Євген володимирович, 1998 року народження, 

суб’єкт подання – зеленський володимир Олександро-
вич.

Король Оксана миколаївна, 1983 року народження, 
суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.

Кохановська Ганна Дмитрівна, 1962 року народження, 
суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.

матущак Галина Богданівна, 1974 року народження, 
суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.

Свергун Петро Степанович, 1998 року народження, 
суб’єкт подання – Богомолець Ольга вадимівна.

Староста мирослава миронівна, 1972 року народжен-
ня, суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійович.

Теличко марія Ярославівна, 1979 року народження, 
суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олександрович.

чайка наталія Богданівна, 1986 року народження, 
суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.

Шафран Богдан Олександрович, 1962 року народження, 
суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимирович.

Яцишин віра василівна, 1987 року народження, суб’єкт 
подання – Петров володимир володимирович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610938

звичайна, СеРеДнЯ 
Місцезнаходження:  

вул. Садова, 8А, с. Плотича, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47704

Голова комісії – Братна Юлія михайлівна, 1997 року 
народження, суб’єкт подання – новак андрій Яремович.

Заступник голови комісії – Якимець марія василів-
на, 1980 року народження, суб’єкт подання – ляшко Олег 
валерійович.

Секретар комісії – Школьна людмила Ярославівна, 
1977 року народження, суб’єкт подання – Ригованов Рус-
лан Олександрович.

Члени комісії:
Братний андрій Романович, 1994 року народження, 

суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійович.
Давидович Ірина василівна, 1980 року народження, 

суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.
Драпак марія володимирівна, 1969 року народження, 

суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.
Костишин неля Іванівна, 1998 року народження, 

суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.
лящук Уляна Олегівна, 1993 року народження, суб’єкт 

подання – Петров володимир володимирович.
Ронська любов Іванівна, 1985 року народження, 

суб’єкт подання – Габер микола Олександрович.
Симанишин наталія Юріївна, 1989 року народження, 

суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимиро-
вич.

Стравська Світлана михайлівна, 1967 року народжен-
ня, суб’єкт подання – наливайченко валентин Олексан-
дрович.

Тесліцька Оксана йосифівна, 1974 року народження, 
суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.

Тирчик Галина зеновіївна, 1982 року народження, 
суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.

Дільнична виборча комісія  
№ 610939

звичайна, мала 
Місцезнаходження:  

вул. Жовтнева, 5, с. Почапинці, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47721

Голова комісії – Репетинська Ольга Павлівна, 1984 
року народження, суб’єкт подання – новак андрій Яре-
мович.

Заступник голови комісії – Горохівська ніна леонідів-
на, 1978 року народження, суб’єкт подання – зеленський 
володимир Олександрович.

Секретар комісії – Струк ліля Ігорівна, 1999 року на-
родження, суб’єкт подання – Габер микола Олександро-
вич.

Члени комісії:
Баран Степан Ярославович, 1979 року народження, 

суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимиро-
вич.

вересюк ніна зеновіївна, 1974 року народження, 
суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.

Гінда Юрій Іванович, 1989 року народження, суб’єкт 
подання – Ригованов Руслан Олександрович.

забанджала Орися Іванівна, 1960 року народження, 
суб’єкт подання – наливайченко валентин Олександро-
вич.

Козлова Юлія Олександрівна, 1998 року народження, 
суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.

Кондро Ганна михайлівна, 1991 року народження, 
суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.

Кріль Ольга Іванівна, 1961 року народження, суб’єкт 
подання – носенко Сергій михайлович.

Крунь Ярослав михайлович, 1959 року народження, 
суб’єкт подання – Соловйов Олександр миколайович.

Пашко Ольга Юріївна, 1960 року народження, суб’єкт 
подання – ляшко Олег валерійович.

Пілецька марія зіновіївна, 1987 року народження, 
суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.

Піхурський Богдан Петрович, 1985 року народження, 
суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійович.

Скалько Ганна Петрівна, 1956 року народження, 
суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.

Худик андрій михайлович, 1990 року народження, 
суб’єкт подання – Безсмертний Роман Петрович.
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Дільнична виборча комісія  
№ 610940

звичайна, СеРеДнЯ 
Місцезнаходження:  

вул. Шевченка, 3, с. Забойки, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47721

Голова комісії – Гриневич надія василівна, 1969 року 
народження, суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійо-
вич.

Заступник голови комісії – лічнер марія володими-
рівна, 1960 року народження, суб’єкт подання – Тимошен-
ко Юлія володимирівна.

Секретар комісії – мілян Олег Орестович, 1975 року 
народження, суб’єкт подання – Петров володимир воло-
димирович.

Члени комісії:
Безкоровайна Христина василівна, 1984 року наро-

дження, суб’єкт подання – Безсмертний Роман Петрович.
Біблик Світлана михайлівна, 1985 року народження, 

суб’єкт подання – Соловйов Олександр миколайович.
васильків Ольга вікторівна, 1965 року народження, 

суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.
Головата любов Костянтинівна, 1952 року народження, 

суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.
Іваськевич надія Богданівна, 1983 року народження, 

суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійович.
Кахнич наталія володимирівна, 1976 року народження, 

суб’єкт подання – Габер микола Олександрович.
Палига марія миронівна, 1966 року народження, 

суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.
Пацута Ігор Омелянович, 1962 року народження, суб’єкт 

подання – Бойко Юрій анатолійович.
Рудакевич Роман Іванович, 1952 року народження, 

суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимирович.
чернецька Іванна Іванівна, 1979 року народження, 

суб’єкт подання – наливайченко валентин Олександро-
вич.

чернецька наталія володимирівна, 1988 року наро-
дження, суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.

Шашкевич Тетяна андріївна, 1987 року народження, 
суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олександрович.

Щебивовк марія Павлівна, 1991 року народження, 
суб’єкт подання – новак андрій Яремович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610941

звичайна, мала 
Місцезнаходження:  

вул. Б. Хмельницького, 19, с. Романівка, Тернопільський 
р-н, Тернопільська обл., 47715

Голова комісії – Суха Оксана михайлівна, 1982 року 
народження, суб’єкт подання – Соловйов Олександр ми-
колайович.

Заступник голови комісії – Пласконіс Оксана володи-
мирівна, 1964 року народження, суб’єкт подання – Тим-
ошенко Юлія володимирівна.

Секретар комісії – Бас марія мирославівна, 1964 року 
народження, суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.

Члени комісії:
волинець Галина володимирівна, 1967 року народжен-

ня, суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.
Голубович марія володимирівна, 1970 року народжен-

ня, суб’єкт подання – новак андрій Яремович.
Гріщенко вероніка Генадіївна, 1987 року народження, 

суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.
Дідух Ульяна андріївна, 1995 року народження, суб’єкт 

подання – зеленський володимир Олександрович.
Дяків зоряна Ігорівна, 1989 року народження, суб’єкт 

подання – Кармазін Юрій анатолійович.
завадська Світлана володимирівна, 1988 року наро-

дження, суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.
заремба Оксана Орестівна, 1970 року народження, 

суб’єкт подання – Габер микола Олександрович.
луців Галина Ярославівна, 1989 року народження, 

суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.
москаленко Катерина Сергіївна, 1986 року народжен-

ня, суб’єкт подання – Безсмертний Роман Петрович.
Сабат Галина Іванівна, 1966 року народження, суб’єкт 

подання – Тарута Сергій Олексійович.
Сидор Ольга андріївна, 1957 року народження, суб’єкт 

подання – Богомолець Ольга вадимівна.
Шкивул Тетяна Юріївна, 1989 року народження, суб’єкт 

подання – Ригованов Руслан Олександрович.
Шпортун марія зиновіївна, 1969 року народження, 

суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимирович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610942

звичайна, мала 
Місцезнаходження:  

вул. Шевченка, 1, с. Ангелівка, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47714

Голова комісії – микитюк Оксана Юріївна, 1986 року 
народження, суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійо-
вич.

Заступник голови комісії – Бережницька марія Онуф-
ріївна, 1956 року народження, суб’єкт подання – новак ан-
дрій Яремович.

Секретар комісії – Рісна надія володимирівна, 1982 

року народження, суб’єкт подання – Габер микола Олек-
сандрович.

Члени комісії:
Беринда Ольга Стефанівна, 1966 року народження, 

суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.
василик Ярослав володимирович, 1986 року народжен-

ня, суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.
Гриновецька Інна василівна, 1983 року народження, 

суб’єкт подання – зеленський володимир Олександро-
вич.

Івасіків Світлана василівна, 1972 року народження, 
суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.

Крутей Софія Іванівна, 1990 року народження, суб’єкт 
подання – ляшко Олег валерійович.

мандзюк Іван Ігорович, 1973 року народження, суб’єкт 
подання – Соловйов Олександр миколайович.

Олійник зіна Олегівна, 1983 року народження, суб’єкт 
подання – Ригованов Руслан Олександрович.

Павлюс Галина василівна, 1962 року народження, 
суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.

Потапов Сергій миколайович, 1979 року народження, 
суб’єкт подання – Богомолець Ольга вадимівна.

Романець лариса Петрівна, 1966 року народження, 
суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.

Саржевська Ганна володимирівна, 1970 року народжен-
ня, суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.

Штогрин Тетяна миколаївна, 1984 року народження, 
суб’єкт подання – Безсмертний Роман Петрович.

Яремко володимир Павлович, 2000 року народження, 
суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимирович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610943

звичайна, мала 
Місцезнаходження:  

вул. Галицька, 96, с. Скоморохи, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47744

Голова комісії – задирайко марія Юріївна, 1973 року 
народження, суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.

Заступник голови комісії – задорожний Петро Степа-
нович, 1979 року народження, суб’єкт подання – Кармазін 
Юрій анатолійович.

Секретар комісії – задорожна Ірина Євгенівна, 1983 
року народження, суб’єкт подання – новак андрій Яремо-
вич.

Члени комісії:
Будна марія миколаївна, 1993 року народження, суб’єкт 

подання – Соловйов Олександр миколайович.
Дерлиця наталія василівна, 1984 року народження, 

суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.
Дзінора Ганна миколаївна, 1991 року народження, 

суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олександрович.
Кавалір володимир йосипович, 1978 року народження, 

суб’єкт подання – Бойко Юрій анатолійович.
Копит Ольга михайлівна, 1985 року народження, суб’єкт 

подання – Габер микола Олександрович.
Передрук Ольга миколаївна, 1966 року народження, 

суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.
Псюрська Ольга Степанівна, 1975 року народження, 

суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.
Сикита Христина володимирівна, 1992 року народжен-

ня, суб’єкт подання – наливайченко валентин Олексан-
дрович.

Сулипа марія миколаївна, 1961 року народження, 
суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.

Щепанська Світлана Казимирівна, 1965 року народжен-
ня, суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.

Юзва Євген Романович, 1963 року народження, суб’єкт 
подання – Кошулинський Руслан володимирович.

Якимович марія володимирівна, 1976 року народжен-
ня, суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610944

звичайна, мала 
Місцезнаходження:  

вул. Л. Українки, 10, с. Смолянка, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47744

Голова комісії – Дерлиця Галина Іванівна, 1961 року 
народження, суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володи-
мирівна.

Заступник голови комісії – Командирська марія Ро-
манівна, 1988 року народження, суб’єкт подання – новак 
андрій Яремович.

Секретар комісії – Кліщ Ганна Іванівна, 1968 року наро-
дження, суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійович.

Члени комісії:
антонюк Ірина вікторівна, 1972 року народження, 

суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.
антонюк Ірина михайлівна, 1972 року народження, 

суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.
Курило Оксана йосипівна, 1952 року народження, 

суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.
Курило Олена миколаївна, 1981 року народження, 

суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.
марчак надія несторівна, 1971 року народження, 

суб’єкт подання – Габер микола Олександрович.
мельник Галина йосипівна, 1978 року народження, 

суб’єкт подання – Соловйов Олександр миколайович.
Олійник Галина михайлівна, 1961 року народження, 

суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олександрович.

Петришин марія Степанівна, 1972 року народження, 
суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.

Сампара Іван Петрович, 1969 року народження, суб’єкт 
подання – Кошулинський Руслан володимирович.

Сень Олег михайлович, 1990 року народження, суб’єкт 
подання – Петров володимир володимирович.

Старащук михайло володимирович, 1977 року наро-
дження, суб’єкт подання – Безсмертний Роман Петрович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610945

звичайна, СеРеДнЯ 
Місцезнаходження:  

вул. Шевченка, 53, с. Прошова, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47716

Голова комісії – Гемська Оксана андріївна, 1989 року 
народження, суб’єкт подання – новак андрій Яремович.

Заступник голови комісії – лучків любов Іванівна, 
1967 року народження, суб’єкт подання – Кармазін Юрій 
анатолійович.

Секретар комісії – Барабаш Світлана миколаївна, 1986 
року народження, суб’єкт подання – Габер микола Олек-
сандрович.

Члени комісії:
антонів наталія Сергіївна, 1996 року народження, 

суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.
вітрова Ольга Ігорівна, 1988 року народження, суб’єкт 

подання – Ригованов Руслан Олександрович.
вітровець Ольга Петрівна, 1969 року народження, 

суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.
німець Тетяна михайлівна, 1952 року народження, 

суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.
Олійник Ігор миронович, 1975 року народження, 

суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.
Олійник наталія Іванівна, 1979 року народження, 

суб’єкт подання – Соловйов Олександр миколайович.
Хлібович андрій Григорович, 1985 року народження, 

суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.
Хлібович Юлія Євгенівна, 1985 року народження, суб’єкт 

подання – Петров володимир володимирович.
чорній Галина володимирівна, 1988 року народження, 

суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимирович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610946

звичайна, СеРеДнЯ 
Місцезнаходження:  

вул. С. Бандери, 25, с. Смиківці, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47723

Голова комісії – Баб’як андрій Святославович, 1977 
року народження, суб’єкт подання – Соловйов Олександр 
миколайович.

Заступник голови комісії – чуйко надія Євгенівна, 
1978 року народження, суб’єкт подання – Кармазін Юрій 
анатолійович.

Секретар комісії – Рій михайло васильович, 1946 року 
народження, суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.

Члени комісії:
Домший віктор миколайович, 1993 року народження, 

суб’єкт подання – Богомолець Ольга вадимівна.
Дуфанець віталій Євгенович, 1977 року народження, 

суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.
Кафтаник лариса василівна, 1973 року народження, 

суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.
Квасневська Ольга михайлівна, 1984 року народження, 

суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.
Козуб Ірина Казимирівна, 1958 року народження, 

суб’єкт подання – Шевченко Олександр леонідович.
Кондришин Ярослав володимирович, 1985 року наро-

дження, суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володи-
мирович.

Кравець Галина Богданівна, 1989 року народження, 
суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.

логінська наталія Романівна, 1997 року народження, 
суб’єкт подання – Безсмертний Роман Петрович.

логінська Оксана Ярославівна, 1975 року народження, 
суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.

логінський Роман несторович, 1969 року народження, 
суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.

матушевська Олена Олегівна, 1971 року народження, 
суб’єкт подання – наливайченко валентин Олександро-
вич.

мацьків марія Павлівна, 1966 року народження, суб’єкт 
подання – новак андрій Яремович.

мацьків Роман михайлович, 1963 року народження, 
суб’єкт подання – Габер микола Олександрович.

Потоцька Христина Степанівна, 1998 року народження, 
суб’єкт подання – зеленський володимир Олександро-
вич.

Романюк наталія Романівна, 1981 року народження, 
суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олександрович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610947

звичайна, мала 
Місцезнаходження:  

вул. Лесі Українки, 4, с. Стегниківці, Тернопільський 
р-н, Тернопільська обл., 47717
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Голова комісії – Королюк Оксана Степанівна, 1970 року 
народження, суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володи-
мирівна.

Заступник голови комісії – могильська Ольга васи-
лівна, 1990 року народження, суб’єкт подання – Кармазін 
Юрій анатолійович.

Секретар комісії – могильська Ольга василівна, 1968 
року народження, суб’єкт подання – новак андрій Яремо-
вич.

Члени комісії:
Бутрин василь Степанович, 1976 року народження, 

суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.
Бутрин Олександра Петрівна, 1991 року народження, 

суб’єкт подання – Соловйов Олександр миколайович.
Королюк назарій Богданович, 1991 року народження, 

суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.
лех Галина Тимофіївна, 1954 року народження, суб’єкт 

подання – ляшко Олег валерійович.
луцюк Руслан вікторович, 1992 року народження, 

суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олександрович.
маглевич марія Ігорівна, 1992 року народження, суб’єкт 

подання – Габер микола Олександрович.
мельничук Юрій Дмитрович, 1968 року народження, 

суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимирович.
найда Іванна андріївна, 1990 року народження, суб’єкт 

подання – Петров володимир володимирович.
Тимощук надія Юріївна, 1985 року народження, суб’єкт 

подання – Гриценко анатолій Степанович.
чикало Інна василівна, 1984 року народження, суб’єкт 

подання – Порошенко Петро Олексійович.
Шикула Ігор андрійович, 1991 року народження, суб’єкт 

подання – Безсмертний Роман Петрович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610948

звичайна, мала 
Місцезнаходження:  

вул. Тернопільська, 37, с. Ступки, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47718

Голова комісії – Конет наталія володимирівна, 1985 
року народження, суб’єкт подання – Соловйов Олександр 
миколайович.

Заступник голови комісії – Галапуп Ірина любомирів-
на, 1977 року народження, суб’єкт подання – новак андрій 
Яремович.

Секретар комісії – Гривняк Олена Євгенівна, 1978 року 
народження, суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійо-
вич.

Члени комісії:
Бачинський Олег Омелянович, 1972 року народження, 

суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.
войцеховський Юрій Євгенович, 1979 року народжен-

ня, суб’єкт подання – наливайченко валентин Олексан-
дрович.

Головата Ірина Ярославівна, 1980 року народження, 
суб’єкт подання – Габер микола Олександрович.

Дідух Ольга Богданівна, 1978 року народження, суб’єкт 
подання – Кошулинський Руслан володимирович.

Друбиняк людмила йосипівна, 1957 року народження, 
суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олександрович.

Іванська Галина Ярославіна, 1963 року народження, 
суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.

Іванська мар’яна зіновіївна, 1984 року народження, 
суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.

Іванський зіновій Ярославович, 1961 року народження, 
суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.

Козуб Ольга Романівна, 1969 року народження, суб’єкт 
подання – ляшко Олег валерійович.

Курась Уляна несторівна, 1977 року народження, суб’єкт 
подання – зеленський володимир Олександрович.

манза леся михайлівна, 1977 року народження, суб’єкт 
подання – носенко Сергій михайлович.

Полянська Ольга Ярославівна, 1949 року народження, 
суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.

П’ятківська марія михайлівна, 1963 року народження, 
суб’єкт подання – Шевченко Олександр леонідович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610949

звичайна, СеРеДнЯ 
Місцезнаходження:  

вул. Шевченка, 17, с. Товстолуг, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47742

Голова комісії – Бойко володимир Ярославович, 1987 
року народження, суб’єкт подання – Габер микола Олек-
сандрович.

Заступник голови комісії – Стадник Ольга зіновіївна, 
1961 року народження, суб’єкт подання – Тимошенко Юлія 
володимирівна.

Секретар комісії – золотник Роман Олексійович, 1987 
року народження, суб’єкт подання – Ригованов Руслан 
Олександрович.

Члени комісії:
Бута андрій михайлович, 1977 року народження, 

суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійович.
Бута наталія зіновіївна, 1978 року народження, суб’єкт 

подання – Богомолець Ольга вадимівна.
Гасій лариса миколаївна, 1958 року народження, 

суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.
Гоцко Олег миколайович, 1976 року народження, 

суб’єкт подання – новак андрій Яремович.

Дейцева Галина михайлівна, 1956 року народження, 
суб’єкт подання – Соловйов Олександр миколайович.

Депутат Галина Іванівна, 1979 року народження, суб’єкт 
подання – Кошулинський Руслан володимирович.

Дутчак марія Іванівна, 1978 року народження, суб’єкт 
подання – Безсмертний Роман Петрович.

Осадчук Ольга володимирівна, 1975 року народження, 
суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.

Смільська Ірина Богданівна, 1981 року народження, 
суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.

Сопільник Ольга Кирилівна, 1958 року народження, 
суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.

Труш людмила валентинівна, 1972 року народження, 
суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.

Франюк Ігор васильович, 1978 року народження, 
суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.

Хомів Олена Ярославівна, 1996 року народження, 
суб’єкт подання – наливайченко валентин Олександро-
вич.

Дільнична виборча комісія  
№ 610950

звичайна, мала 
Місцезнаходження:  

вул. Шевченка, 25А, с. Застінка, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47742

Голова комісії – Дідик марія михайлівна, 1969 року 
народження, суб’єкт подання – новак андрій Яремович.

Заступник голови комісії – Сірант Галина миколаїв-
на, 1964 року народження, суб’єкт подання – Кармазін 
Юрій анатолійович.

Секретар комісії – Шугета марія володимирівна, 1968 
року народження, суб’єкт подання – Габер микола Олек-
сандрович.

Члени комісії:
Біловус андрій віталійович, 1996 року народження, 

суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.
Галечик вікторія василівна, 1981 року народження, 

суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.
Дерев’яна Богдана михайлівна, 1965 року народжен-

ня, суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.
Карашівський володимир миколайович, 1956 року 

народження, суб’єкт подання – Безсмертний Роман Пе-
трович.

Кухарська марія Орестівна, 1970 року народження, 
суб’єкт подання – Соловйов Олександр миколайович.

ліщина Світлана Іванівна, 1959 року народження, 
суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.

Пасічник Дмитро васильович, 1979 року народження, 
суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимиро-
вич.

Петришин Оксана Олександрівна, 1961 року наро-
дження, суб’єкт подання – Богомолець Ольга вадимівна.

Римар Оксана Ярославівна, 1984 року народження, 
суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олександрович.

Сергійчук Світлана миколаївна, 1965 року народжен-
ня, суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.

Смільський Іван васильович, 1979 року народження, 
суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.

Стечишин Богдан михайлович, 1980 року народження, 
суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610951

звичайна, СеРеДнЯ 
Місцезнаходження:  

вул. М. Михалевича, 31, с. Чернелів-Руський, 
Тернопільський р-н, Тернопільська обл., 47713

Голова комісії – Бакалик наталія Богданівна, 1980 року 
народження, суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олек-
сандрович.

Заступник голови комісії – Тлумацька Катерина ан-
тонівна, 1969 року народження, суб’єкт подання – новак 
андрій Яремович.

Секретар комісії – Друбиняк марта Юріївна, 1984 року 
народження, суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійо-
вич.

Члени комісії:
Бабій марія Степанівна, 1966 року народження, суб’єкт 

подання – зеленський володимир Олександрович.
Бугір Оксана Богданівна, 1987 року народження, суб’єкт 

подання – Петров володимир володимирович.
Голодюк лілія Романівна, 1988 року народження, суб’єкт 

подання – Гриценко анатолій Степанович.
Думанська надія михайлівна, 1969 року народження, 

суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.
Комарницький Юрій Олегович, 1973 року народження, 

суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимирович.
маліброда людмила василівна, 1985 року народження, 

суб’єкт подання – наливайченко валентин Олександро-
вич.

міньчановська Уляна Романівна, 1982 року народжен-
ня, суб’єкт подання – Габер микола Олександрович.

Ожга Ганна Броніславівна, 1972 року народження, 
суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.

Петрів Ірина Богданівна, 1991 року народження, суб’єкт 
подання – Соловйов Олександр миколайович.

П’ятківський Тарас Богданович, 1957 року народження, 
суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.

Старко Оксана Григорівна, 1962 року народження, 
суб’єкт подання – Безсмертний Роман Петрович.

Стрельбицька Світлана адамівна, 1972 року народжен-
ня, суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.

Стрончик Петро михайлович, 1965 року народження, 
суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610952

звичайна, мала 
Місцезнаходження:  

вул. Л. Українки, 28, с. Соборне, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47713

Голова комісії – Гронська аліна василівна, 1995 року 
народження, суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.

Заступник голови комісії – Куча Уляна вікторівна, 
1999 року народження, суб’єкт подання – Кармазін Юрій 
анатолійович.

Секретар комісії – Фок Інна Ярославівна, 1970 року на-
родження, суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володими-
рівна.

Члени комісії:
Барновська марія володимирівна, 1965 року наро-

дження, суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.
вовканин Інна Сергіївна, 1991 року народження, суб’єкт 

подання – новак андрій Яремович.
Гоч Світлана василівна, 1972 року народження, суб’єкт 

подання – Богомолець Ольга вадимівна.
Демидась Тетяна василівна, 1988 року народження, 

суб’єкт подання – зеленський володимир Олександро-
вич.

маркович Тетяна Петрівна, 1994 року народження, 
суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олександрович.

Семенів Ольга андріївна, 1979 року народження, суб’єкт 
подання – Тарута Сергій Олексійович.

Творищук любов михайлівна, 1963 року народження, 
суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.

Тиник Дмитро Ярославович, 1962 року народження, 
суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимирович.

Тиник Ольга Степанівна, 1974 року народження, суб’єкт 
подання – носенко Сергій михайлович.

чухран Галина василівна, 1969 року народження, 
суб’єкт подання – Габер микола Олександрович.

Шост надія михайлівна, 1979 року народження, суб’єкт 
подання – Петров володимир володимирович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610953

звичайна, СеРеДнЯ 
Місцезнаходження:  

вул. І. Франка, 5, с. Чистилів, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47704

Голова комісії – Колтуневич Ірина зіновіївна, 1984 
року народження, суб’єкт подання – Кармазін Юрій ана-
толійович.

Заступник голови комісії – Старинська марія Рома-
нівна, 1960 року народження, суб’єкт подання – новак 
андрій Яремович.

Секретар комісії – Карачак Ольга миколаївна, 1981 
року народження, суб’єкт подання – ляшко Олег валері-
йович.

Члени комісії:
Басик Квітослава Дмитрівна, 1974 року народження, 

суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.
Боднар Петро миколайович, 1954 року народження, 

суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимиро-
вич.

замкова Тетяна анатоліївна, 1977 року народження, 
суб’єкт подання – Богомолець Ольга вадимівна.

Кокайло наталія володимирівна, 1964 року народжен-
ня, суб’єкт подання – Габер микола Олександрович.

Кравченюк Христина Юріївна, 1991 року народження, 
суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олександрович.

микуліч Ірина михайлівна, 1976 року народження, 
суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.

музика наталія Богданівна, 1974 року народження, 
суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.

Середа надія Степанівна, 1968 року народження, 
суб’єкт подання – Соловйов Олександр миколайович.

Слишик Ольга василівна, 1968 року народження, 
суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.

червеняк Ольга Дмитрівна, 1987 року народження, 
суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.

черкес наталія михайлівна, 1977 року народження, 
суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.

Якименко Оксана володимирівна, 1999 року наро-
дження, суб’єкт подання – наливайченко валентин Олек-
сандрович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610954

звичайна, СеРеДнЯ 
Місцезнаходження:  

вул. Барвінського, 16, с. Шляхтинці, Тернопільський 
р-н, Тернопільська обл., 47710

Голова комісії – Гарак надія Романівна, 1958 року на-
родження, суб’єкт подання – Ригованов Руслан Олексан-
дрович.

Заступник голови комісії – Крушельницький віталій 
Богданович, 1987 року народження, суб’єкт подання – 
Кармазін Юрій анатолійович.
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Секретар комісії – Бойцун Раїса василівна, 1951 року 
народження, суб’єкт подання – Габер микола Олександро-
вич.

Члени комісії:
Бартащук антон Богданович, 1997 року народження, 

суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.
Бондзюх Ольга Юліанівна, 1940 року народження, 

суб’єкт подання – Тарута Сергій Олексійович.
Бутрин марія Степанівна, 1962 року народження, 

суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.
заполух анастасія Іванівна, 1959 року народження, 

суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.
Крушельницька віра Дмитрівна, 1964 року народжен-

ня, суб’єкт подання – новак андрій Яремович.
литвин любов зеновіївна, 1977 року народження, 

суб’єкт подання – Соловйов Олександр миколайович.
Прус Богдан михайлович, 1957 року народження, 

суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.
Скорик наталія Ярославівна, 1982 року народження, 

суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.
Шишкін Олександр валерійович, 1974 року народжен-

ня, суб’єкт подання – зеленський володимир Олександро-
вич.

Яржемська Галина володимирівна, 1967 року наро-
дження, суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійо-
вич.

Дільнична виборча комісія  
№ 610955

СПеЦІальна, мала 
Місцезнаходження:  

вул. Грушевського, 51, смт Великі Бірки, 
Тернопільський р-н, Тернопільська обл., 47740

Голова комісії – Харишин андрій Романович, 1977 
року народження, суб’єкт подання – Шевченко Олександр 
леонідович.

Заступник голови комісії – Клачинська Богданна Свя-
тославівна, 1979 року народження, суб’єкт подання – но-
сенко Сергій михайлович.

Секретар комісії – чудик Ірина василівна, 1980 року 
народження, суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.

Члени комісії:
мацилюх Юлія Олегівна, 1998 року народження, суб’єкт 

подання – окружна виборча комісія.
Паперовська любов Петрівна, 1977 року народження, 

суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.
Перебус надія володимирівна, 1987 року народження, 

суб’єкт подання – окружна виборча комісія.
Пласконіс любов Григорівна, 1989 року народження, 

суб’єкт подання – окружна виборча комісія.
Потурай наталія володимирівна, 1982 року народжен-

ня, суб’єкт подання – окружна виборча комісія.
Хома Ганна василівна, 1957 року народження, суб’єкт 

подання – Порошенко Петро Олексійович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610956

СПеЦІальна, мала 
Місцезнаходження:  

вул. Підлісна, 26А, с. Великі Гаї, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47722

Голова комісії – Брила Галина андріївна, 1962 року на-
родження, суб’єкт подання – Кошулинський Руслан воло-
димирович.

Члени комісії:
Бандас людмила Ярославівна, 1967 року народження, 

суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.
Бутковський Степан Богданович, 1958 року народжен-

ня, суб’єкт подання – наливайченко валентин Олексан-
дрович.

задолинна Тетяна Петрівна, 1990 року народження, 
суб’єкт подання – окружна виборча комісія.

Калинка Галина Ігорівна, 1982 року народження, суб’єкт 
подання – Петров володимир володимирович.

лилик людмила Олегівна, 1987 року народження, 
суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.

Оплета Ірина володимирівна, 1985 року народження, 
суб’єкт подання – окружна виборча комісія.

Пекельний василь зіновійович, 1955 року народження, 
суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.

Ткачук Ольга володимирівна, 1982 року народження, 
суб’єкт подання – окружна виборча комісія.

Дільнична виборча комісія  
№ 610957

СПеЦІальна, мала 
Місцезнаходження:  

вул. Т. Шевченка, 22, с. Великий Глибочок, 
Тернопільський р-н, Тернопільська обл., 47703

Голова комісії – Орденас Уляна миронівна, 1978 року 
народження, суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексі-
йович.

Заступник голови комісії – Денис Оксана Ігорівна, 
1991 року народження, суб’єкт подання – носенко Сергій 
михайлович.

Секретар комісії – Коновальчук Орися Сергіївна, 1958 
року народження, суб’єкт подання – Бойко Юрій анатолі-
йович.

Члени комісії:

музичишин наталія Дмитрівна, 1969 року народження, 
суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.

Сливяк любов Євгенівна, 1980 року народження, суб’єкт 
подання – ляшко Олег валерійович.

Дільнична виборча комісія  
№ 610958

СПеЦІальна, мала 
Місцезнаходження:  

вул. Глибочецька, 5, с. Плотича, Тернопільський р-н, 
Тернопільська обл., 47704

Голова комісії – Кривко Ілона Станіславівна, 1973 року 
народження, суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексі-
йович.

Заступник голови комісії – Ціхоцька наталія володи-
мирівна, 1972 року народження, суб’єкт подання – Петров 
володимир володимирович.

Секретар комісії – Ковальчук Ольга Петрівна, 1978 
року народження, суб’єкт подання – ляшко Олег валері-
йович.

Члени комісії:
Герасимчук анастасія Юріївна, 1989 року народження, 

суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимирович.
Тесліцький Богдан Петрович, 1971 року народження, 

суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.
Федчишин зоряна Ігорівна, 1991 року народження, 

суб’єкт подання – зеленський володимир Олександро-
вич.

Дільнична виборча комісія  
№ 611092

звичайна, СеРеДнЯ 
Місцезнаходження:  

вул. Мирна, 43, м. Тернопіль, Тернопільська обл., 46012
Голова комісії – Балюк марія Сергіївна, 1987 року на-

родження, суб’єкт подання – Петров володимир володи-
мирович.

Заступник голови комісії – Карпова наталія Сергіївна, 
1987 року народження, суб’єкт подання – Порошенко Пе-
тро Олексійович.

Секретар комісії – Кливак Тетяна Іванівна, 1984 року 
народження, суб’єкт подання – Кармазін Юрій анатолійо-
вич.

Члени комісії:
Балюк Оксана Олегівна, 1983 року народження, суб’єкт 

подання – Тимошенко Юлія володимирівна.
Карпунь наталія вікторівна, 1986 року народження, 

суб’єкт подання – новак андрій Яремович.
лазарь Ірина Ярославівна, 1984 року народження, 

суб’єкт подання – Габер микола Олександрович.
лановецька Тетяна Євгенівна, 1984 року народження, 

суб’єкт подання – наливайченко валентин Олександро-
вич.

лемешко Галина михайлівна, 1961 року народження, 
суб’єкт подання – Богомолець Ольга вадимівна.

мартинюк анатолій анатолійович, 1995 року наро-
дження, суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.

Олексишин Інна михайлівна, 1981 року народження, 
суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.

Циган Галина Дмитрівна, 1957 року народження, суб’єкт 
подання – Тарута Сергій Олексійович.

чайка лілія Олегівна, 1997 року народження, суб’єкт 
подання – зеленський володимир Олександрович.

Дільнична виборча комісія  
№ 611093

звичайна, велиКа 
Місцезнаходження:  

вул. Агрономічна, 1, м. Тернопіль, Тернопільська обл., 
46012

Голова комісії – Ковальська наталія Богданівна, 1982 
року народження, суб’єкт подання – Тарута Сергій Олек-
сійович.

Заступник голови комісії – варениця Ярослава Тадеїв-
на, 1956 року народження, суб’єкт подання – Петров воло-
димир володимирович.

Секретар комісії – Батьківський Дмитро віталійович, 
1991 року народження, суб’єкт подання – новак андрій 
Яремович.

Члени комісії:
Грендаш лілія миколаївна, 1999 року народження, 

суб’єкт подання – Габер микола Олександрович.
Дідик Оксана володимирівна, 1982 року народження, 

суб’єкт подання – наливайченко валентин Олександро-
вич.

Довгопола Оксана Ігорівна, 1984 року народження, 
суб’єкт подання – зеленський володимир Олександро-
вич.

Кльован микола Романович, 1962 року народження, 
суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.

Салюк мирослава михайлівна, 1955 року народження, 
суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.

Скрипець Ольга Богданівна, 1980 року народження, 
суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.

Смоляк наталія Іванівна, 1977 року народження, суб’єкт 
подання – Богомолець Ольга вадимівна.

Солодкий Тарас васильович, 1987 року народження, 
суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.

Дільнична виборча комісія  
№ 611094

звичайна, СеРеДнЯ 
Місцезнаходження:  

вул. Хліборобна, 26, м.Т ернопіль, Тернопільська обл., 
46012

Голова комісії – ленько наталія Олегівна, 1990 року на-
родження, суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.

Заступник голови комісії – Кулина людмила михай-
лівна, 1981 року народження, суб’єкт подання – Петров 
володимир володимирович.

Секретар комісії – Довгополий Богдан Юрійович, 1982 
року народження, суб’єкт подання – зеленський володи-
мир Олександрович.

Члени комісії:
атаманчук лілія Богданівна, 1973 року народження, 

суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.
Бенів Галина миколаївна, 1979 року народження, 

суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степанович.
Гаврилюк людмила анатоліївна, 1988 року народження, 

суб’єкт подання – наливайченко валентин Олександро-
вич.

Глух лілія Петрівна, 1983 року народження, суб’єкт по-
дання – Тарута Сергій Олексійович.

Гуцуляк Юлія володимирівна, 1990 року народження, 
суб’єкт подання – новак андрій Яремович.

Скорик Христина Богданівна, 1998 року народження, 
суб’єкт подання – Богомолець Ольга вадимівна.

Токар наталя Теодозіївна, 1972 року народження, 
суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійович.

Шумоняк наталія василівна, 1979 року народження, 
суб’єкт подання – Габер микола Олександрович.

Дільнична виборча комісія  
№ 611095

звичайна, велиКа 
Місцезнаходження:  

майдан Перемоги, 3, м. Тернопіль, Тернопільська обл., 
46020

Голова комісії – Ропій надія Романівна, 1960 року на-
родження, суб’єкт подання – Порошенко Петро Олексійо-
вич.

Заступник голови комісії – Бойко Павло володимиро-
вич, 1989 року народження, суб’єкт подання – Кошулин-
ський Руслан володимирович.

Секретар комісії – Сабадах надія Іванівна, 1995 року 
народження, суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степа-
нович.

Члени комісії:
Думак любов мирославівна, 1991 року народження, 

суб’єкт подання – Габер микола Олександрович.
Кучер Роман володимирович, 1991 року народження, 

суб’єкт подання – зеленський володимир Олександро-
вич.

небор Олег Федорович, 1986 року народження, суб’єкт 
подання – Петров володимир володимирович.

Пастущак михайло Ярославович, 1985 року народжен-
ня, суб’єкт подання – носенко Сергій михайлович.

Пикус Тетяна василівна, 1988 року народження, суб’єкт 
подання – Тарута Сергій Олексійович.

Покиданець надія Олегівна, 1990 року народження, 
суб’єкт подання – новак андрій Яремович.

Рикун Павло Богданович, 1982 року народження, 
суб’єкт подання – Тимошенко Юлія володимирівна.

Дільнична виборча комісія  
№ 611182

СПеЦІальна, мала 
Місцезнаходження:  

вул. Князя Острозького, 9, м. Тернопіль, Тернопільська 
обл., 46000

Голова комісії – анцібор наталія Олексіївна, 1961 року 
народження, суб’єкт подання – Гриценко анатолій Степа-
нович.

Заступник голови комісії – Солодка любов зіновіївна, 
1958 року народження, суб’єкт подання – Соловйов Олек-
сандр миколайович.

Секретар комісії – Блінова Олена василівнатин, 1956 
року народження, суб’єкт подання – Кармазін Юрій ана-
толійович.

Члени комісії:
Березовська любов миколаївна, 1979 року народжен-

ня, суб’єкт подання – Кошулинський Руслан володимиро-
вич.

Головчук Ірина Іванівна, 1981 року народження, суб’єкт 
подання – Порошенко Петро Олексійович.

Коменда Ілля Георгійович, 1987 року народження, 
суб’єкт подання – зеленський володимир Олександро-
вич.

Кульчицька наталія антонівна, 1981 року народження, 
суб’єкт подання – Петров володимир володимирович.

лучка наталія Богданівна, 1972 року народження, 
суб’єкт подання – окружна виборча комісія.

Пекельна Галина Павлівна, 1963 року народження, 
суб’єкт подання – ляшко Олег валерійович.

Секретар окружної виборчої комісії  Лисак О. М. 
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Дитячий майданчик
Загадки

Тісто для вареників

Тісто на  
мінеральній воді
Інгредієнти: 1 скл. газованої мінераль-

ної води, 1 яйце, 3,5-4 скл. пшеничного бо-
рошна, 3 ст. л. олії, 0,5 ч. л. солі.

Приготування. Борошно просіяти, до-
дати яйце, воду й олію. Спочатку перемі-
шувати ложкою, а потім вимішувати ру-
ками, підсипаючи борошно. Викласти на 
стіл та продовжувати місити до тих пір, 
поки тісто не перестане прилипати до рук 
і до столу. Залишити на 30 хвилин.

Тісто на кефірі
Інгредієнти: 3 скл. борошна, 1 скл. ке-

фіру, 0,5 ч. л. солі, 0,25 ч. л. соди.
Приготування. Борошно просіяти, 

додати сіль і соду. У борошні зробити 
ямку і вилити кефір. Всі інгредієнти змі-
шати ложкою. Потім місити руками. За 
потреби досипати по жменьці борошна. 
Тісто має бути м’яке й еластичне та не 
прилипати до рук.

 Накрити рушником, залишити на пів-
години.

Тісто заварне
Інгредієнти: 3,5 скл. борошна, 1 скл. води, 

2 яйця, 0,5 ч. л. солі.
Приготування. Півсклянки води зміша-

ти з яйцями і сіллю. Борошно просіяти. Пів-
склянки  води закип’ятити, дати охолонути 
2-3 хвилини і влити в просіяне борошно, 
швидко перемішати, щоб не було грудочок. 
Додати суміш яєць з сіллю і водою. Вимішу-
вати руками, підсипаючи борошно. 

Накрити рушником і залишити на 30 хв. 
Заварне тісто швидко підсихає, тому залиш-
ки варто щоразу накривати рушником.

Тісто для пісних вареників
Інгредієнти: 3 скл. борошна, 1 скл. холод-

ної води, 0,5 ч. л. солі.
Приготування. В охолодженій воді роз-

чинити сіль. Борошно просіяти. Зробити 
ямку і потроху вливати воду, помішуючи 
ложкою. Вимісити не туге тісто, підсипаючи 
борошно. 

Накрити серветкою і залишити на 20 хви-
лин для «дозрівання». Після чого ще раз ви-
мішати.

Тісто з гречаним борошном
Інгредієнти: 2 скл. пшеничного бо-

рошна, 0,5 скл. гречаного борошна, 1 скл. 
холодної води, 0,5 ч. л. солі.

Приготування. Пшеничне борошно 
просіяти в миску. Туди ж насипати гре-
чане, перемішати. У склянці води розчи-
нити сіль. Потроху додавати до борошна 
холодну підсолену воду, постійно пере-
мішувати ложкою. 

Руками замісити тісто, щоб не прили-
пало до рук. 

Тісто панське
Інгредієнти: 4 скл. борошна, 1 скл. мо-

лока, 2 ст. л. сметани, 3 яйця, 2 ст. л. 
олії, 0,5 ч. л. солі, 1 ч. л. цукру.

Приготування. В глибоку миску про-
сіяти борошно. Збити яйця і вилити в 
борошно. Додати решту інгредієнтів, 
перемішати ложкою. Потім місити м’яке 
тісто до тих пір, поки не почне відлипати 
від рук. 

Накрити рушником, дати «відпочити» 
20-30 хвилин.

Тісто дріжджове
Інгредієнти: 3 скл. борошна, 1 яйце, 1,5 

ст. л. води, 0,5 ч. л. солі, 1 ч. л. цукру, 20 г 
дріжджів.

Приготування. У підігріту воду додати 
попередньо розчинені дріжджі, цукор, сіль, 
яйце, всипати борошно й все перемішати, 
поки тісто легко відділятиметься від стінок 
посудини.

Накрити кришкою й поставити на 3-4 
години в тепле місце. 

Смачного!

Все буде смачно

«Не дивуйтеся нітрішки,
Що в берізок молодих
Ціле літо чисті ніжки,
Білі-білі, наче сніг.
Це тому, що в хороводі,
Коли ми спимо усі,
По траві берізки ходять
Миють ноги у росі!»  

 Степанко з великим нетерпін-
ням чекав середини березня — 
часу, коли вони з дідусем щороку 
ходять до лісу збирати березовий 

сік. Саме в цю пору, коли бруньки ще не з'явилися, 
береза випускає «березові сльози», як називає їх ді-
дусь. Вони цілющі.

— В жодному випадку не можна брати сік з мо-
лодих берізок, бо він потрібен їм для росту, — вчив 
дідусь Стенанка. — Найсолодший сік — на висоті 
півтора-два метри від землі, тому саме тут треба ви-
свердлювати  неглибоку дірку. 

Дідусь ставив мідні трубки, які зробив власно-
руч, в дірки у стовбурах беріз. По них стікатиме 
сік в слоїки. Кап-кап — поволі, аж доки вони на-
повняться.

— Отвори бажано робити з північного боку, 
оскільки там соку зазвичай більше, — повчав ді-
дусь. — Завтра, як повернемось, їх замажемо сві-
жою глиною і прикриємо мохом. Це охоронить де-
рево від шкідників, різних комах та грибків..

— Дідусю, а чому ти називаєш цей сік «березо-
вими сльозами»? – поцікавився Степанко.

— Ще з дідів-прадідів переказують легенду, що 
в давні часи біля сивого Дніпра жив молодий кра-
сень Доброслав, одинак у матері. Та сталося лихо: 
напали на рідну землю вороги. Пішов син воювати, 
а серце материнське кров'ю обливається, сльози 
туманять очі... Якось почула мати кінське іржан-
ня біля воріт, коли подивилась — стоїть кінь осід-
ланий без вершника. Заплакала гірко, схилилась 
на ворота в тузі. Цілу ніч отак простояла, а на ра-
нок люди побачили на тім місці білокоре дерево. І 
тому,  мабуть, що вдовина хата стояла при самому 
березі річки, назвали те дерево березою. Щовесни 
вона плаче сльозами. Саме тоді, коли наш організм 
потребує цілющої водиці — березового соку. Усі не-
дуги, що їх лікує березовий сік, важко перелічити.

— Гарна й цікава легенда, я її розкажу в школі, 
— зрадів Степанко.

— Про берізки ще говорять у народі таке: «У бе-
рези чотири справи: перша — світ освічувати, дру-

га – крик втихомирювати, третя — хворих зцілю-
вати, а четверта — чистоти дотримуватись».

— Як це — світ освічувати? – здивувався Сте-
панко.

— Та колись дуже-дуже давно не було елек-
трики. А свічки були тільки в церкві та у багатих 
людей. От і приходила на допомогу берізка. Люди 
запалювали суху березову скіпку, яку ставили на 
столі, щоб світила їм.

— Тепер я зрозумів, — посміхнувся Степанко. — 
А як же берізка втихомирює крик?

— Колись люди їздили возами, колеса яких різ-
ко скрипіли, аж у вухах закладало, ніби від крику. 
Їхати таким возом було немило, бо скрип!... І тут 
ставав у пригоді в'язкий чорний дьоготь, який ви-
готовляли з берези. Ним змащували осі коліс.

— Як цікаво! Про мастило люди знали з давніх-
давен. А як береза чистоти дотримувала?

— Дуже просто. З березових гілочок роблять 
віники та мітли, якими замітають підлоги та 
подвір'я, а коли люди милися у лазні, то очищали 
тіло віником з березових гілок з листям. А ще на 
корі берези писали перші листи.  У ті часи, коли ще 
люди не винайшли паперу.

Зацікавлений почутим, повернувшись додому, 
Степанко прочитав в енциклопедії ще багато ціка-
вого про берізку. І наступного дня, коли вони йшли 
з дідусем до лісу за сокам, розказував дідусеві:

— Береза —  єдине в світі дерево з білою корою. 
На землі є 120 різновидів берізок: північна берізка 
— маленька, від 30 до 70 см, називається карли-
кова. І ця крихітка не боїться ні суворих морозів, 
ні вітрів. Залізна береза росте на Далекому С-ході. 
Кора у неї темно-вишневого, темно-коричневого 
і навіть чорного кольору. Деревина має таку міц-
ність, як деякі метали. Кам'яна береза — це незви-
чайне дерево, у якого деревина не лише міцна, а й 
дуже важка. У воді це дерево спускається на дно.

— Ось як! — здивувався дідусь. 
Степанкова бабуся частину зібраного соку законсерву-

вала, а з решти зприготувала смачний квас.

 Михайло ТрайсТа.

«БЕРЕЗОВІ СЛЬОЗИ»
В нашої берiзки
Бiлая кориця,
Вичесанi кiски —
Любо подивиться.
На дорогу з двору
Вистрибали кiзки,
Стали гризти кору
Бiлої берiзки...
Ми сказали кiзкам:
«Не гризiть, не треба.
Хай мала берiзка
Виросте до неба!»

Платон Воронько.

Знайди відмінності

Чорно-біла одежина,
Зверху — листяна хустина.
Як весна, дарує сік.
П’ємо радо цілий рік.

(Берізка)
Навесні прокинеться,
з сонечком обніметься.
Та зелені шати
нумо приміряти. 

(Дерево)

Кожна країна світу може похизуватися власними унікальними стравами, які є 
основою меню національної кухні. 
Одна з найулюбленіших страв в Україні — вареники. Тісто для них має бути 
еластичним і водночас міцним. Традиційне готують з борошна, води, солі та яєць. 
Замість води можна використовувати молоко чи кефір. Варто додати трішки олії. 
А дехто вважає найкращим заварне.
Кожна господиня має свої рецепти тіста, але, як то кажуть, вік живи — вік учися!
Та який рецепт ви не обрали б, борошно перед приготуванням треба просіяти, 
щоб наситити його киснем. Тісто обов’язково має «відпочити» 30 хвилин — воно 
стане більш еластичним. Для цього сформуйте з нього кулю, накрийте рушником і 
залиште в теплому місці. 


